Информация о заключенных  Соглашениях  о  взаимодействии
Контрольно-счетная палата городского округа Кашира при осуществлении своей деятельности имеет право взаимодействовать с территориальными управлениями Центрального банка Российской Федерации, территориальными органами Федерального казначейства, налоговыми органами, органами прокуратуры, иными правоохранительными, надзорными и контрольными органами Российской Федерации, Московской области, городского округа Кашира, заключать с ними Соглашения о сотрудничестве и взаимодействии.

В целях осуществления сотрудничества и взаимодействия, Контрольно-счетной палатой городского округа Кашира заключены и используются в своей деятельности:

-  Соглашение об информационном взаимодействии между Контрольно-счетной палатой Московской области и Контрольно-счетной палатой городского округа Кашира от 29.09.2017 г.

- Соглашение об информационном взаимодействии между Управлением Федерального казначейства по Московской области и Контрольно-счетной палатой городского округа Кашира от 10.06.2016 г.(доп. соглашение от 23.07.2018г.)
          -    Соглашение о сотрудничестве и взаимодействии с Контрольно-счетной палатой Московской области от 26.11.2018 г.
