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О Т Ч Е Т 

о выполнении муниципальными учреждениями городского округа Кашира предписаний и  представлений  по устранению выявленных нарушений и недостатков в ходе ранее проведённых сектором внутреннего муниципального финансового контроля финансового управления администрации городского округа Кашира контрольных мероприятий за  2017 год и 2018 год

В   соответствии   с Порядком  осуществления  финансовым управлением администрации городского округа Кашира Московской области полномочий по  внутреннему  муниципальному  финансовому  контролю  в  сфере  бюджетных правоотношений, утвержденным Постановлением администрации городского округа Кашира Московской области от 29.01.2016года N177-па (с изменениями и дополнениями), на основании пунктов 2, 5 и 6 Плана мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на второе полугодие 2018 года (с изменениями от 29.08.2018 года) были проведены проверки выполнения предписаний и представлений по устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе контрольных мероприятий, проведенных в 2017 году, срок исполнения по которым наступил в 2018 году, а также в ходе контрольных мероприятий, проведенных в 2018 году, в муниципальных учреждениях городского округа Кашира: МБУК «Дом культуры «Ожерелье», МБУ «Центр развития физической культуры и спорта», МКУ «Центр обслуживания», МБОУДО «Детский экологический центр», МБУ «МФЦ», МКУ «Комитет по закупкам», МБДОУ «Детский сад №15», МБДОУ «Детский сад №16», МБДОУ «Барабановский детский сад», МБДОУ «Зендиковский детский сад», МБДОУ «Новоселковский детский сад», МБДОУ «Руновский детский сад», МБДОУ «Богатищевский детский сад», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №10», МАУК «Центр культурных инициатив», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №1», МБДОУ «Детский сад №5», а также в МБУ «Межведомственная централизованная бухгалтерия», осуществляющая бухгалтерское обслуживание указанных выше муниципальных учреждений (далее – Учреждения). 


В ходе проведения   проверки выполнения предписаний и представлений по устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе контрольных мероприятий, проведенных в 2017 году, срок исполнения по которым наступил в 2018 году,  установлено не выполнение Учреждениями  отдельных пунктов предписаний и представлений, в том числе:
1. МБУ «Центр развития физической культуры и спорта» (предписание №25 от 15.12.2017 года вручено директору Колиниченко П.В., срок исполнения до 15.01.2018 года):

- Учреждением не внесены в доход от оказания платных услуг населению не полностью поступившие денежные средства от оказания в 2017 году платных услуг населению по акциям (тренажерный зал, плавательный бассейн), проведение которых в нарушение пункта 4 статьи 9.2. Федерального Закона от 12.01.1996 года №7-ФЗ «О некоммерческих организациях» не утверждено органом, осуществляющим функции и полномочия учредителя, в общей сумме 79150 рублей;

- Учреждением не внесены в доход от оказания платных услуг населению не полностью поступившие денежные средства в результате необоснованного занижения тарифов на платные услуги «посещение бассейна – абонемент на 4 занятия в месяц» и «предоставление площадей (спортивных залов, арены и прочих помещений)» в общей сумме 50731 рублей 53 копейки.

2. МБУК «Дом культуры «Ожерелье»:

- в некоторых бланках строгой отчетности (копиях квитанций формы №0504510) отсутствуют единицы измерения (количество занятий, месяцев и т.д.), что не позволяет проверить правильность взимания денежных средств за оказанные платные услуги в соответствии с тарифами на платные услуги, утвержденными постановлением администрации городского округа Кашира от 12.07.2017 года №2297-па.

В ходе проведения   проверки выполнения предписаний и представлений по устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе контрольных мероприятий, проведенных в 2018 году, установлено не выполнение Учреждениями  отдельных пунктов предписаний и представлений, а также выявлены повторные нарушения, в том числе:
1. МБУ «Межведомственная централизованная бухгалтерия»: 

- не учтены при расчете субсидий на иные цели за период с 01.01.2018 года по 30.11.2018 года излишне перечисленные «Субсидии бюджетным и автономным учреждениям на обеспечение питанием в дошкольных образовательных учреждениях льготным категориям» по коду «9101010» в общей сумме 313268 рублей 40 копеек; не перечисленные «Субсидии бюджетным и автономным учреждениям на обеспечение питанием в дошкольных образовательных учреждениях» по коду «9101008» в общей сумме 311608 рублей 71 копейка, в том числе:

а) по МБДОУ «Новоселковский детский сад» излишне перечисленные субсидии по коду «9101010» в сумме 85629 рублей 28 копеек, не перечисленные субсидии по коду «101008» в сумме 87588 рублей 68 копеек;

б) по МБДОУ «Руновский детский сад» излишне перечисленные субсидии по коду «9101010» в сумме 28811 рублей 40 копеек, не перечисленные субсидии по коду «101008» в сумме 29195 рублей 18 копеек;

в) по МБДОУ «Богатищевский детский сад» излишне перечисленные субсидии по коду «9101010» в сумме 157686 рублей 72 копейки, не перечисленные субсидии по коду «101008» в сумме 194824 рублей 85 копеек;

г) по МБДОУ «Детский сад №5» излишне перечисленные субсидии по коду «9101010» в сумме 40959 рублей.

- не зачтена при расчете платы за оказание платных услуг в 2018 году, излишне рассчитанная оплата труда с начислениями руководителям платных кружков  в общей сумме 63449 рублей 44 копейки, в том числе:
а) по МБДОУ «Детский сад №15» руководителям платных кружков «АБВГДейка» и «СА-ФИ-ДАНСЕ» в общей сумме 37188 рублей 90 копеек;

б)   по МБДОУ «Детский сад №16» руководителям платных кружков «Всезнайка» и «Веселый карандаш» в общей сумме 26260 рублей 54 копейки;
- в нарушение «Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта», утвержденного Приказом Минфина России от 21.07.2011 г. №86н, на официальных сайтах Учреждений в сети интернет www.bas.gov.ru  не размещена информация:
а) по МБДОУ «Зендиковский детский сад» не размещена информация об изменениях, вносимых в муниципальные задания 2016 и 2017 годов, «Отчеты об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности» по субсидиям на иные цели и по собственным средствам учреждения за 2016 год;

б) по МБДОУ «Руновский детский сад» не размещена актуальная лицензия на право осуществления образовательной деятельности по дошкольному образованию и дополнительному образованию детей и взрослых;

в) по МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №1»  не размещена информация об изменениях, вносимых в муниципальные задания 2017 и 2018 годов.
- по контрагенту МАУК «Центр культурных инициатив» - ПАО «МТС» остаток неоплаченных денежных средств за право размещения оборудования по договору №D0903696 от 01.01.2009 года (с учетом дополнительного  соглашения от  25.04.2018 года №4) по состоянию на 25.12.2018 года составляет 189871 рублей 51 копейка, оплата от ПАО «МТС» в период с 21.09.2018 года по 25.12.2018 года не поступала.

2. МБДОУ «Зендиковский детский сад»:
- Учреждением не внесены изменения в штатное расписание на 01.09.2018 года в части оклада заместителя заведующего по безопасности (0,25 тарифной ставки) в связи с расхождением размера оклада по приказу о переводе работника на другую работу от 02.10.2017 года №24/1 (по штатному расписанию оклад составляет 5261 рублей 25 копеек, по приказу – 5313 рублей 75 копеек).

3. МБДОУ «Новоселковский детский сад»:
- в нарушение пунктов 14.21 и 18.1  СанПин2.4.1.3049-13, утвержденного постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 15.05.2013 года №26, в Договоре о совместной деятельности по медицинскому обслуживанию воспитанников от 01.09.2017 года №16, заключенному Учреждением с ГБУЗ МО «Каширская ЦРБ», не указаны в обязанностях исполнителя договора: проведение витаминизации блюд под контролем медицинского работника; осуществление контроля за питанием детей, ведение медицинской документации. Кроме того, в указанный выше договор включен пункт 2.2.12, относящийся к школам, а именно: оказание содействия в предоставлении медицинского работника на время сдачи ЕГЭ и для работы в детских оздоровительных лагерях, созданных на базе учреждений.
4. МАУК «Центр культурных инициатив»:
- в нарушение статьи 131 Гражданского кодекса РФ (часть первая), Федерального закона «О государственной регистрации недвижимости» от 03.07.2015 года №218-ФЗ Учреждением не оформлена государственная регистрация прав на земельные участки, предназначенные для размещения объектов культуры по адресам местонахождения: г.Кашира, ул.Клубная, д.2 (МАУК «Центр культурных инициатив», филиал Дом культуры имени Ленина), г.Кашира, ул.Стрелецкая, д.65а (филиал «Центр детского творчества «Светлячок), г.Кашира, ул. Советская, д.21 (филиал Культурно-досуговый центр «Родина), Каширский район, д.Барабаново, ул.Ленина, д.5 (филиал «Сельский дом культуры «Барабаново», Каширский район, с.Кокино, ул.Центральная, д.13 (филиал «Сельский дом культуры «Кокино»), Каширский район, д.Тарасково, ул.Комсомольская, д.28 (филиал «Сельский дом культуры «Тарасково»).

5. МАУК «Центр культурных инициатив» и МБУ «Межведомственная централизованная бухгалтерия»:

- В Учреждениях имеется договор аренды нежилого помещения от 25.11.2013 года, заключенный  МАУК городского поселения Кашира «КДЦ «Родина» с ООО «Сити Лайт» и дополнительные соглашения к договору, в том числе по зачету затрат на ремонт, проведенный ООО «Сити Лайт» на сумму 1440828 рублей 82 копейки.

Вновь созданным учреждением  МАУК «Центр культурных инициатив» и ООО «Сити Лайт» было заключено Дополнительное соглашение от 27.03.2017 года, в котором отсутствуют сведения об остатке затрат по ремонту арендованного помещения, засчитываемом в счет арендной платы с даты заключения дополнительного соглашения. Также, в Учреждениях отсутствуют первичные учетные документы по начислению арендной платы ООО «Сити Лайт» за период с 01.04.2017 года по 01.09.2018 года, и документы, подтверждающие факт зачета остатка затрат по ремонту арендатором помещения, что не позволяет проверить правильность зачета взаимных требований между МАУК «Центр культурных инициатив» и ООО «Сити Лайт».

Кроме того, в нарушение пункта 2 статьи 3 Федерального закона от 03.11.2006 года №174-ФЗ «Об автономных учреждениях», у МАУК «Центр культурных инициатив» отсутствует согласие собственника на право распоряжаться недвижимым имуществом, находящимся в оперативном управлении (право предоставлять в аренду нежилое помещение по адресу: г.Кашира, ул.Советская, д.21 общей площадью 116,48 кв.м). 

За период 2017-2018 год счета в адрес ООО «Сити Лайт» по коммунальным и эксплуатационным расходам не выставлялись. Однако, согласно данным бухгалтерского учета по состоянию на 01.09.2018 год ООО «Сити Лайт» перечислило в адрес Учреждения сумму в размере 30000 рублей.

6.  МКУ «Центр обслуживания»:

- в нарушение подпункта 4 пункта 6 раздела 2 «Обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов», утвержденных приказом Минтранса РФ от 18.09.2008 г. №152 (с изменениями и дополнениями)  не во всех путевых листах заполняются обязательные реквизиты: время (часы, минуты) выезда транспортного средства из гаража и его заезда в гараж;

- не все медицинские осмотры водителей проводятся медицинским работником ГЦМ «Столица-2» перед началом рабочего дня. В некоторых случаях время прохождения медицинского осмотра в Журнале регистрации предрейсовых, предсменных медицинских осмотров указанно позже, чем время выезда транспортного средства из гаража.

МКУ «Комитет по закупкам», МБОУДО «Детский экологический центр», МБУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг», МБДОУ «Барабановский детский сад», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №10 представления и предписания по устранению  выявленных нарушений и недостатков выполнены в полном объеме.

По предписаниям, выданным по результатам ревизий и тематической проверки, проведенных в 2018 году, денежные средства внесены в полном объеме в общей сумме 1182793 рубля 11 копеек, в том числе:

- в доход бюджета городского округа Кашира в сумме 766572 рублей 54 копейки;
- в доход Учреждений от оказания платных услуг населению в сумме 95056 рублей  07 копеек;
- на восстановление кассовых расходов учреждений в сумме 321164 рублей  50 копеек.
Начальник финансового управления 
  администрации городского округа Кашира                                                      Л.Г. Николаева  
исп. Шувалова Е.Л. 8(49669) 28036
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