


от 27.08.2019г.

25-пг
О проведении публичных слушаний 
по проекту планировки и проекту межевания 
территории для строительства водопровода 
по адресу: Московская область, городской 
округ Кашира, вблизи деревень Лиды, Аладьино,
Сорокино и города Кашира
В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 25 Федерального закона от 21.07.2014 № 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации», Законом Московской области № 106/2014-ОЗ «О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления муниципальных образований Московской области и органами государственной власти Московской области», Законом Московской области №107/2014-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Московской области отдельными государственными полномочиями Московской области», Постановлением Правительства Московской области от 30.12.2014 № 1193/51 «Об образовании комиссий по подготовке проекта правил землепользования и застройки Московской области», Постановлением Правительства Московской области от 30.12.2014 № 1194/51 «Об утверждении Положения о порядке предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства на территории Московской области и Положения о порядке предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на территории Московской области и о внесении изменений в Положение о Градостроительном совете Московской области», Правилами землепользования и застройки городского округа Кашира Московской области, утвержденными решением Совета депутатов городского округа Кашира Московской области от 27.12.2017 № 127-н, Положением об организации и проведении публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в городском округе Кашира Московской области (далее – Положение) и Порядком предоставления предложений и замечаний по вопросу, рассматриваемому на общественных обсуждениях или публичных слушаниях в сфере градостроительной деятельности (далее – Порядок), утвержденными решением Совета депутатов городского округа Кашира Московской области от 
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29.05.2018г. № 40-н, письмом Комитета по архитектуры и градостроительству Московской области от 27.08.2019 г. № 28Исх-23710/10-02, 
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1.
Назначить публичные слушания по проекту планировки и проекту межевания территории для строительства водопровода по адресу: Московская область, городской округ Кашира, вблизи деревень Лиды, Аладьино, Сорокино и города Кашира (далее - публичные слушания).
2.
Срок проведения публичных слушаний со дня оповещения жителей о времени и месте их проведения до дня опубликования заключения о результатах публичных слушаний составляет не более 40 рабочих дней и не менее 31 календарного дня.

3.
Дата проведения публичных слушаний: на 07.10.2019 в 16-00ч. в помещении здания Администрации городского округа Кашира по адресу: Московская область, городской округ Кашира, г. Кашира, ул. Ленина д.2, каб. 400. 
4.
Участниками публичных слушаний: граждане, постоянно проживающие на территории, в отношении которой подготовлены данные проекты, правообладатели находящихся в границах этой территории земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, а также правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства (далее – участники публичных слушаний).

5.
Предоставления предложений и замечаний по вопросу, рассматриваемому на публичных слушаниях, осуществляется в соответствии с Порядком. 

6.
Определить отдел архитектуры администрации городского округа Кашира органом, уполномоченным на организацию и проведение публичных слушаний (далее – Уполномоченный орган).

7.
Уполномоченному органу:

7.1.
Обеспечить проведение публичных слушаний в сроки, указанные в пункте 2 настоящего постановления, в соответствии с требованиями, предусмотренными разделом II Положения и Порядком, и организовать: 

1)
оповещение о начале публичных слушаний, которое оформляется по форме, согласно приложению № 1 к Положению;
2)
размещение проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях, и информационных материалов к нему на официальном сайте Администрации городского округа Кашира (http://www.kashira.org) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и открытие экспозиции такого проекта;
3)
проведение экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях;
4)
подготовку и оформление протокола публичных слушаний;

5)
подготовку, регистрацию и опубликование заключения о результатах публичных слушаний. 

7.2.
Осуществлять прием предложений и замечаний по проекту, рас
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сматриваемому на публичных слушаниях, в соответствии с пунктом 10 Положения и Порядка:

7.3.
Зарегистрировать заключение о результатах публичных слушаний в ИСОГД в течение 1 рабочего дня с момента подготовки.

7.4.
Опубликовать заключение о результатах публичных слушаний в порядке, установленном для официального опубликования муниципальных правовых актов городского округа Кашира, и разместить на официальном сайте Администрации городского округа Кашира (http://www.kashira.org).

7.5.
Не позднее 3 рабочих дней со дня опубликования заключения о результатах публичных слушаний направить в Комитет по архитектуре и градостроительству Московской области материалы о проведении публичных слушаний, предусмотренные пунктом 13.5 Положения:

7.6.
Обеспечивает заполнение сведений по проведению публичных слушаний в ИСОГД в течение 1 рабочего дня с момента опубликования соответствующих сведений на официальном сайте Администрации муниципального образования, а также размещение документов, указанных в 13 Положения, в течение 1 рабочего дня с момента подготовки.
7.7.
Обеспечить хранение итоговых документов публичных слушаний и документов, связанных с организацией и проведением публичных слушаний, в порядке, установленном законодательством Российской Федерации и законодательством Московской области для хранения официальных документов.

8.
МКУ «Центр обслуживания» городского округа Кашира (Комиссаров А.А.), в срок не позднее 2 дней со дня принятия, опубликовать настоящее постановление в газете «Вести Каширского района», разместить на официальном сайте Администрации городского округа Кашира в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

9.
Проект, подлежащий рассмотрению на публичных слушаниях, разместить на официальном сайте Администрации городского округа Кашира в сети «Интернет» не позднее, чем через 2 дня со дня принятия настоящего постановления.

10.
Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Главы администрации городского округа Кашира        И.В. Бахиреву.

	Глава городского округа Кашира
	А.П.Спасский


Проект представлен:

Начальник отдела архитектуры администрации

городского округа Кашира

Д.И.Юрченко

Проект согласован:

Первый заместитель Главы администрации

городского округа Кашира

И.В.Бахирева

Зам начальника правового управления-

начальник юридического отдела администрации 

городского округа Кашира 

И.Н.Булатова
Исполнитель:

Начальник отдела архитектуры администрации

городского округа Кашира

Д.И.Юрченко
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Разослано:

дело – 2

регистр – 2

МКУ «Центр обслуживания» – 1

Отдел архитектуры – 2

7 экз.

