Краткий справочник по фондам архивного отдела администрации 
городского округа Кашира, относящимся к Муниципальной собственности
ФОНДЫ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ
Администрация Каширского муниципального района Московской области, ф. 69, 3269 ед.хр., 1991-2014 гг. (в том числе по личному составу 189 ед.хр., 1991-2012 гг.).
Документы избиркома по выборам Главы муниципального образования, по выборам депутатов. Документы по приватизации. Журналы регистрации граждан, приватизировавших жилье, регистрации договоров, постановлений, распоряжений. Коллективный договор. Постановления, распоряжения. Протоколы заседаний Совета депутатов, комиссии по делам несовершеннолетних, правления экофонда, профкома, собрания представителей. Смета расходов, учетные карточки, штатное расписание. Документы по личному составу.

Администрация муниципального образования «Городское поселение Ожерелье» Каширского района (до декабря 2005 г. Территориальная администрация города Ожерелье Каширского района Московской области), ф. 70, 865 ед.хр., 1992-2015 гг. (в том числе по личному составу 164 ед.хр., 1992-2015 гг.). 

Годовой отчет об исполнении бюджета, исполнении сметы. Документы избирательной комиссии по выборам в общественно-территориальный Совет г.Ожерелье, в собрание представителей г.Ожерелье. Журнал регистрации постановлений, распоряжений. Протоколы заседаний комиссий по борьбе с пьянством, по делам несовершеннолетних, жилищной, профкома. Смета расходов администрации и подведомственных ей учреждений, штатное расписание. Документы по личному составу. 

Муниципальное казенное учреждение (МКУ) Совета депутатов муниципального образования «Городское поселение «Кашира» Каширского муниципального района, ф. 122, 218 ед.хр., 2006-2015 гг.

Протоколы заседаний Совета депутатов городского поселения Кашира. Решения Совета депутатов городского поселения Кашира. Журнал регистрации решений Совета депутатов. Постановления Совета депутатов по основной деятельности. Распоряжения Совета депутатов по основной деятельности. Расчеты по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование в Пенсионный фонд, страховым взносам на обязательное медицинское страхование в Федеральный фонд ОМС, ФСС. Журнал учета награжденных Почетной грамотой Совета депутатов. Смета расходов. 
Документы по личному составу. 

Объединенный архивный фонд «Органы управления имуществом администрации Каширского района», ф. 123, 425 ед.хр., 1992-2011 гг. 

Положение о Фонде имущества. Распоряжения председателя Фонда имущества по основной деятельности. Договоры купли-продажи госимущества. Сводный отчет о результатах приватизации предприятий. Положение о Комитете. Распоряжения председателя Комитета. Журнал регистрации распоряжений по основной деятельности. Документы по приватизации имущественного комплекса предприятий. Уставы предприятий. Документы по продаже объектов незавершенного строительства. Договоры купли-продажи жилого фонда. Приказы председателя Комитета по основной деятельности. Договоры купли-продажи нежилых помещений. Договоры купли-продажи жилых помещений. Договоры купли-продажи объектов недвижимости. Договоры купли-продажи земельных участков физическим лицам. Договоры купли-продажи земельных участков юридическим лицам. Договоры аренды земельных участков с юридическими и гражданами, занимающимися предпринимательской деятельностью. Договоры аренды земельных участков с физическими лицами. Расчетная ведомость по средствам фонда социального страхования РФ и декларация по страховым взносам на обязательное пенсионное страхование для лиц, производящих выплаты физическим лицам (формы №№ 4-ФСС РФ, РСВ-1 ПФР). Штатные расписания. 
Документы по личному составу. 

Администрация муниципального образования «Городское поселение Кашира» Московской области, ф. 132, 504 ед.хр., 2005-2015 гг. 
Протоколы заседаний ИК муниципального образования "Городское поселение Кашира". Решения ИК. Постановления Главы администрации г/п Кашира. Журналы регистрации постановлений Главы администрации г/п Кашира. Распоряжения Главы администрации г/п Кашира. Журналы регистрации распоряжений Главы администрации г/п Кашира. Реестр муниципальных должностей и должностей муниципальной службы г/п Кашира. Годовые отчеты по обращениям граждан. Протоколы заседания градостроительного Совета администрации муниципального образования "Городское поселение Кашира. Разрешения на строительство, выданные физическим лицам. Разрешения на строительство, выданные юридическим лицам. Разрешения на ввод объектов в эксплуатацию выданные юридическим лицам. Журнал регистрации разрешений на строительство, реконструкцию выданные юридическим лицам. Годовой статистический отчет по муниципальным заказам. Прогноз социально-экономического развития г/п Кашира. Налоговый паспорт г/п Кашира. Годовой план культурно-досуговых и спортивных мероприятий учреждений культуры и спорта городского поселения. Годовой текстовый отчет о проведении культурно-досуговых и спортивных мероприятий учреждений культуры и спорта городского поселения. Реестр объектов муниципальной собственности. Книга регистрации подзахоронений кладбищ городского поселения, расположенных вблизи ул.Больничная, ул.Свободы, ул.Малая Ямская. Договоры социального найма жилого помещения. Договоры на передачу квартир (домов) в собственность граждан. Штатные расписания администрации городского поселения Кашира. 
Документы по личному составу. 
Контрольно-счетная палата Каширского муниципального района Московской области, ф. 135, 64 ед.хр., 2010-2014 гг. 

Заключения по внешней проверке годового отчета об исполнении бюджета. Штатные расписания. Расчеты по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное медицинское и пенсионное страхования, в фонд социального страхования. Смета расходов. Годовой бухгалтерский отчет. Распоряжения председателя КСП по основной деятельности. Журнал регистрации распоряжений. Документы по внешней проверке годового отчета об исполнении бюджета Каширского муниципального района. Годовой план работы. Годовой текстовый отчет по основным направлениям деятельности. Годовые расчетные ведомости по отчислению страховых взносов в фонд социального страхования. Расчеты по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование в Пенсионный фонд, страховые взносы на обязательное медицинское страхование в Федеральный фонд ОМС и территориальный фонд ОМС, ФСС.
Совет депутатов Каширского муниципального района Московской области, ф. 136, 151 ед.хр., 2010 г. 
Протоколы заседания Совета депутатов. Планы работы Совета депутатов. Протоколы заседаний постоянных депутатских комиссий. Протоколы совместных заседаний постоянных депутатских комиссий. Журнал учета награжденных Почетной грамотой Совета депутатов. Смета расходов. Расчеты по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование в Пенсионный фонд. Расчеты по начисленным и уплаченным страховым взносам в ФСС. Годовой отчет о финансовых результатах деятельности Совета депутатов. Штатные расписания. Устав и изменения к нему. Личные карточки депутатов Совета депутатов Каширского муниципального района.

Документы по личному составу.   
Контрольно-счетная палата муниципального образования «Городское поселение Кашира», ф. 139, 61 ед.хр., 2009-2015 гг. 

Распоряжения председателя по основной деятельности. Журнал регистрации распоряжений по основной деятельности. Документы внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета. Штатное расписание. Годовой план работы по основным направлениям деятельности. Годовая расчетная ведомость по отчислению страховых взносов в фонд социального страхования. Расчеты по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование в пенсионный фонд, страховым взносам на обязательное медицинское страхование в Федеральный фонд ОМС и территориальный фонд ОМС, ФСС. Годовой бухгалтерский отчет. Смета расходов. Утвержденные лимиты, фонды заработной платы. Годовой статистический отчет. 

Документы по личному составу. 

ФОНДЫ ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ

МЕТАЛЛУРГИЧЕСКАЯ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

Закрытое акционерное общество (ЗАО) «Каширский завод стали с покрытием»,       ф. 110, 54 ед.хр., 2003-2010 гг.

Документы по личному составу.
Общество с ограниченной ответственностью (ООО) «Каширский завод цветных сплавов», ф. 127, 8 ед.хр., 2008-2014 гг. 

Документы по личному составу. 
ПРОМЫШЛЕННОСТЬ СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ И 

СТЕКОЛЬНАЯ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ 

Общество с ограниченной ответственностью (ООО) «Новая Керамика», ф. 102,          34 ед.хр., 2001-2007 гг.

Документы по личному составу.
ФОНДЫ ПРЕДПРИЯТИЙ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

ОРГАНЫ УПРАВЛЕНИЯ СЕЛЬСКИМ ХОЗЯЙСТВОМ

Управление  сельского хозяйства администрации Каширского района, ф. 93, 186 ед.хр., 1996-2006 гг. (в том числе по личному составу 37 ед.хр., 1996-2006 гг.).
Приказы начальника по основной деятельности. Журнал регистрации приказов начальника. Штатное расписание. Сводный годовой отчет по предприятиям промышленности, по сельскохозяйственным предприятиям. Годовой отчет по исполнению сметы, о состоянии животноводства, о результатах бонитировки, о движении скота и птицы, по перечислению денежных средств по государственному и негосударственному страхованию, по налогам. Годовой план, анализ производственно-финансовой деятельности. Долгосрочный прогноз развития с/х предприятий.
ФОНДЫ ПРЕДПРИЯТИЙ СТРОИТЕЛЬСТВА И АРХИТЕКТУРЫ, ПРОЕКТИРОВАНИЯ

Общество с ограниченной ответственностью (ООО) «Строительно-монтажное управление № 2», ф. 143, 96 ед.хр., 1997-2014 гг. 

Документы по личному составу. 

ФОНДЫ ПРЕДПРИЯТИЙ ТРАНСПОРТА, ПЕРЕВОЗКИ И СВЯЗИ

Общество с ограниченной ответственностью (ООО) «Кашира-Авто», ф. 117, 9 ед.хр., 2010-2012 гг.
Документы по личному составу. 

Негосударственное образовательное учреждение (НОУ) «Каширская автошкола»,    ф. 137, 11 ед.хр., 2002-2015 гг. 

Документы по личному составу. 
ФОНДЫ ПРЕДПРИЯТИЙ ТОРГОВЛИ И ОБЩЕСТВЕННОГО

ПИТАНИЯ
Кооператив «Декор», ф. 63, 2 ед.хр., 1989-1992 гг.
Документы по личному составу.

Товарищество с ограниченной ответственностью (ТОО) «Аудитор», ф. 64,  2 ед.хр., 1992-1994 гг.
Документы по личному составу.

Индивидуальное частное предприятие (ИЧП) «Келли», ф. 72, 19 ед.хр., 1993-1999 гг.
Документы по личному составу.

Общество с ограниченной ответственностью (ООО) Торговый дом «Люкс», ф. 73,      2 ед.хр., 1995-2000 гг.
Документы по личному составу.

Малое (семейное) предприятие «Волна», ф. 74, 2 ед.хр., 1991-1994 гг.
Документы по личному составу.

Товарищество с ограниченной ответственностью (ТОО) «Агро», ф. 75, 14 ед.хр., 1987-1998 гг.
Документы по личному составу.

Товарищество с ограниченной ответственностью (ТОО) «Дюна», ф. 77, 2 ед.хр., 1993-1995 гг.

Документы по личному составу.

Товарищество с ограниченной ответственностью (ТОО) «Спецтехнология», ф. 78,      2 ед.хр., 1991-1996 гг.
Документы по личному составу.

Общество с ограниченной ответственностью (ООО)  «Дигавис», ф. 79, 2 ед.хр., 1994-2000 гг.
Документы по личному составу.

Кооператив «Каширасельстрой», ф. 80, 1 ед.хр., 1990-1995 гг.
Документы по личному составу.

Товарищество с ограниченной ответственностью (ТОО) Агропромышленной коммерческой фирмы «Анюта» Каширского района Московской области, ф. 83,         2 ед.хр., 1992-2001 гг.
Документы по личному составу.

Общество с ограниченной ответственностью (ООО) «Кредо», ф. 85, 6 ед.хр., 1998-2001гг.
Документы по личному составу.

Акционерное общество закрытого типа (АОЗТ) «Корн» Каширского района Московской области, ф. 86, 4 ед.хр., 1996-1997 гг.
Документы по личному составу.

Товарищество с ограниченной ответственностью (ТОО) «Мечта», ф. 89, 8 ед.хр., 1993-1998 гг.
Документы по личному составу.

Общество с ограниченной ответственностью (ООО) «Ангелина», ф. 90, 17 ед.хр., 1994-2000 гг.
Документы по личному составу.

Акционерное общество открытого типа (АООТ) «Диалог», ф. 91, 30 ед.хр., 1994-2002гг.
Документы по личному составу.

Открытое акционерное общество (ОАО) «Птицевод», ф. 92, 11 ед.хр., 2000-2002 гг.
Документы по личному составу.

Общество с ограниченной ответственностью (ООО) «Строитель», ф. 95, 49 ед.хр., 1991-2006 гг.
Документы по личному составу.

Муниципальное учреждение «Комбинат детского питания» Каширского района Московской области, ф. 97, 16 ед.хр., 2000-2006 гг.

Документы по личному составу.

Общество с ограниченной ответственностью (ООО) «Производственно-торговое предприятие «АРДАС», ф. 98, 22 ед.хр., 1995-2005 гг.
Документы по личному составу.

Потребительское общество «Кашира-Солидарность» Каширского района Московской  области, ф. 99, 7 ед.хр., 2002-2004 гг.
Документы по личному составу.

Общество с ограниченной ответственностью (ООО) «Кокино», ф. 103, 7 ед.хр., 2006-2008 гг.
Документы по личному составу.

Общество с ограниченной ответственностью (ООО) «Даль», ф. 109, 20 ед.хр., 1993-2009 гг.
Документы по личному составу.

ФОНДЫ ПРЕДПРИЯТИЙ КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА И

БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ

Муниципальное унитарное предприятие (МУП) «Жилищно-коммунальный сервис», ф. 105, 199 ед.хр., 1996-2000 гг.

Документы по личному составу.
Муниципальное унитарное предприятие (МУП) «Водоканал», ф. 106, 52 ед.хр., 1998-2000 гг.

Документы по личному составу.

Муниципальное унитарное предприятие (МУП) «Теплосеть», ф. 107, 46 ед.хр., 1998-2000 гг.

Документы по личному составу.

Муниципальное унитарное предприятие (МУП) «Коммунальная служба», ф. 108,     49 ед.хр., 2005-2008 гг.
Документы по личному составу.

Муниципальное унитарное предприятие (МУП) «Жилтрест», ф. 111, 83 ед.хр., 1998-2000 гг.

Документы по личному составу.

Муниципальное унитарное предприятие (МУП) «Жилресурс», ф. 112, 14 ед.хр., 2005-2008 гг.

Документы по личному составу.

Муниципальное унитарное предприятие (МУП) «Водоресурс», ф. 113, 186 ед.хр., 2005-2011 гг.

Документы по личному составу.

Муниципальное унитарное предприятие (МУП) «Комбинат благоустройства», ф. 114, 5 ед.хр., 1996-2007 гг.

Книга регистрации мест захоронения городского кладбища г.Кашира-1, г.Ожерелье, Достоевское лесничество, Аладьино и подзахоронений кладбищ, расположенных в г.Кашира-1, ул.Свободы, ул.М.Ямская, г.Кашира-2, ул.Больничная.
«Водопроводно-канализационное хозяйство Каширского района» ГУП МО «Коммунальные системы Московской области», ф. 118, 20 ед.хр., 2011-2012 гг. 

Документы по личному составу. 

Закрытое акционерное общество (ЗАО) «Единое жилищно-коммунальное хозяйство Каширского муниципального района», ф. 119, 112 ед.хр., 2008-2012 гг. 

Документы по личному составу.

Муниципальное унитарное предприятие (МУП) «Жилищно-коммунальное хозяйство Каширского района», ф. 120, 586 ед.хр., 2000-2005 гг.

Документы по личному составу. 

Муниципальное унитарное предприятие (МУП) «Теплоресурс», ф. 121, 112 ед.хр., 2005-2011 гг. 
Документы по личному составу. 

Общество с ограниченной ответственностью (ООО) «Люсена», ф. 124, 24 ед.хр., 2007-2013 гг. 
Документы по личному составу.
Муниципальное унитарное предприятие (МУП) «Дирекция единого заказчика»,       ф. 126, 27 ед.хр., 1998-2000 гг. 

Документы по личному составу.

Муниципальное унитарное предприятие (МУП) «Экоресурсы», ф. 131, 33 ед.хр., 2005-2010 гг. 
Документы по личному составу. 

Муниципальное унитарное предприятие (МУП) «Домнинское», ф. 133, 19 ед.хр., 2008-2015 гг.

Документы по личному составу. 

Муниципальное унитарное предприятие (МУП) «Дирекция единого заказчика «Городское хозяйство», ф. 141, 22 ед.хр., 2010-2014 гг. 
Документы по личному составу. 

Муниципальное бюджетное учреждение (МБУ) «Учреждение учета и регистрации граждан», ф. 147, 9 ед.хр., 2014-2017 гг.
Документы по личному составу.  

ФОНДЫ УЧРЕЖДЕНИЙ ТРУДА И СОЦОБЕСПЕЧЕНИЯ

Комитет социальной  защиты населения Администрации Каширского района, ф. 100, 204 ед.хр., 1993-2011 гг.

Распоряжения председателя комитета по основной деятельности и по личному составу. Приказы председателя комитета по основной деятельности и по личному составу. Книга регистрации приказов председателя комитета по основной деятельности и по личному составу. Штатное расписание. Годовой отчет об исполнении сметы доходов и расходов. Протоколы заседаний комиссии по восстановлению прав реабилитированных жертв политических репрессий,  транспортной комиссии  по списанию автомобилей и кресел-колясок, по социальным вопросам, по жилищным субсидиям. Список участников Великой отечественной войны, участников войны в Афганистане, инвалидов всех групп и категорий.  Годовой отчет по транспортному обеспечению инвалидов, о размере начисленных субсидий по оплате за жилье и коммунальные услуги.
