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В 2019 г. Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав г.о. Кашира (далее – Комиссия) проведены 40 заседаний, из них внеочередных – 18.
На заседаниях рассмотрено 472 персональных дела, из них по административным правонарушениям – 340: в отношении родителей и законных представителей – 247, в отношении несовершеннолетних – 81/39, в отношении иных взрослых лиц – 12.
Количество несовершеннолетних, в отношении которых Комиссией в отчётном периоде проводилась индивидуальная профилактическая работа – 168, из них:  прекращено проведение  индивидуальной профилактической работы  в связи с исправлением – 58, достигли совершеннолетия – 28.  В отношении 77 подростков проведение индивидуальной профилактической работы продолжается, из них: за совершение административных правонарушений – 37 (в т.ч. за употребление наркотических веществ – 6, за употребление токсических веществ – 0, за употребление алкоголя – 17), за совершение общественно опасных деяний – 1, за совершение преступлений – 8, по иным основаниям – 8 (мелкое хищение, нецензурная брань, пропуски занятий). 
Учащихся общеобразовательных учреждений – 35, студентов профессиональных ОУ – 28, работающих – 6, не работающих и не учащихся – 8.
В 2019 году Комиссией проводилась индивидуальная профилактическая работа (далее – ИПР) в отношении 135 семей. В отношении 53 семей ИПР была прекращена в связи с устранением социально опасного положения, по иным причинам – 9. Продолжается проведение ИПР с 73 семьями, в них 147 детей. 44 родителя злоупотребляют спиртными напитками, 2  - употребляют наркотики. Принято мер по социальной реабилитации родителей – 765, из них:  оказана помощь в трудоустройстве – 18, оказано содействие в лечении от алкогольной зависимости 10, проведены консультации психологов, педагогов, оказаны меры социальной поддержки – 765.
По итогам рассмотрения персональных дел Комиссией дано поручений – 902, из них: школам и детским садам – 201,  ОУ профессионального образования – 46, ГКУ СО МО КССРЦН «Семья» - 154, ОДН ОМВД России по г.о. Кашира – 280, Управлению опеки и попечительства Министерства образования Московской области по городским округам Озеры, Кашира и Ступино – 43, органам и учреждениям культуры, спорта и работе с молодёжью – 97,  КЦРБ и ПБ № 28 – 24, Управлению социальной защиты – 49, Управлению образования – 6, территориальному отделу уголовно исполнительной инспекции – 2.
Выявлено нарушений прав несовершеннолетних в семьях – 3 (раннее выявление).
По искам Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав городского округа Кашира 2 родителя лишены родительских прав (2 иска).
В отчётном периоде Комиссией проведено 63 профилактических межведомственных мероприятия. 
В 2019 году по актам полиции в связи с угрозой жизни и здоровью в КЦРБ помещены 49 детей из 33 семей.
Были возвращены родителям 27 детей, переданы под опеку - 5, направлены в реабилитационные центры - 12, в ЦВСНП -1, в детские дома – 5.













