Об основных результатах проведения внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета Каширского муниципального района за 2012 год
Контрольно-счетной палатой Каширского муниципального района, в соответствии с планом работы на 2013 год, проведена внешняя проверка отчета об исполнении бюджета Каширского муниципального района за 2012 год.

В соответствии с представленным отчетом, исполнение доходной части бюджета за 2012 год к годовым плановым показателям составило 96,5% или 1 653 854,7 тыс. рублей и не исполнено по сравнению с доходами, утвержденными решением о бюджете - 59 753,2 тыс. рублей.
Основными причинами неисполнения бюджета района по доходам стали:

- несвоевременное поступление доходов от возмещения затрат по коммунальным услугам арендаторов нежилых помещений;

- наличие задолженности арендаторов земельных участков;

- невостребованность субсидий из бюджета Московской области на капитальные вложения в объекты дошкольного образования;

- невостребованность субвенций на реализацию мер социальной поддержки и социального обеспечения льготной категории граждан.

Расходная часть бюджета района за 2012 год исполнена на 95,4 % к годовым плановым показателям или 1 701 129,7 тыс. рублей и не исполнена в сумме 81 676,8 тыс. рублей. 
В ходе исполнения бюджета по расходам:
- не востребованы субвенции на обеспечение жильем отдельных категорий граждан;                                                                                                                                                            - образовалась экономия, в связи с отсутствием заключенных контрактов;                                         - полномочия, переданные поселениями району, исполнены не в полном объеме;                                                                                                                            - не обеспечено выполнение мероприятий по долгосрочным целевым программам в полном объеме;                                        ;                                                                                                                                                                              - не освоены инвестиции на капитальные вложения в объекты дошкольного образования.  

С учетом данных внешней проверки годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств, подготовлено и направлено в Совет депутатов и Главе Каширского муниципального района заключение на отчет об исполнении бюджета.
