Основные итоги проверки эффективности использования и законности распоряжения землями сельскохозяйственного назначения и землями лесного фонда Каширского муниципального района.
Контрольно-счетной палатой Каширского муниципального района, в соответствии с планом работы на 2013 год, в феврале-марте 2013 года проведена проверка эффективности использования и законности распоряжения землями сельскохозяйственного назначения и землями лесного фонда Каширского муниципального района. 
В ходе проведения проверки установлено, что предприятиями и организациями района земли сельскохозяйственного назначения в целях производства сельскохозяйственной продукции используются недостаточно эффективно. Муниципальный земельный и лесной контроль на территории поселений Каширского муниципального района осуществляется не в полной мере. Арендаторами земельных участков нарушаются сроки внесения арендной платы.
Выявлены отдельные нарушения в порядке оформлении арендных отношений по договорам аренды земель сельскохозяйственного назначения и расчете размера арендной платы.

Отчет контрольно-счетной палаты о результатах проведенной проверки рассмотрен на заседании Совета депутатов Каширского муниципального района.

Информация о результатах проведенной проверки направлена Главе Каширского муниципального района.  

