Краткий справочник по фондам архивного отдела администрации 
городского округа Кашира
ФОНДЫ ОРГАНОВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ВЛАСТИ 

И ГОСУДАРСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ

Новокаширский городской Совет депутатов трудящихся и его исполнительный комитет (до октября 1957 года Кагановичский горосовет депутатов трудящихся и его исполнительный комитет), ф. 1, 76 ед.хр., 1941 – 1962 гг. (в том числе по личному составу 48 ед.хр., 1941 – 1962 гг.) 
Протоколы сессий горсовета. Протоколы заседаний исполкома. Квартальные планы работы исполкома. Книги доходов по исполнению местного бюджета. Отчеты по социальному страхованию и о выполнении плана по труду. Книги учета нештатного фонда зарплаты. Штатные расписания. Годовые бухгалтерские отчеты.

Документы по личному составу.
Каширский городской Совет народных депутатов и его исполнительный комитет, ф. 2, 1418 ед.хр., 1942 – 1993 гг. (в том числе по личному составу 94 ед.хр., 1942 – 1993 гг.) 
Протоколы сессий горсовета. Протоколы заседаний Малого Совета. Протоколы заседаний исполкома. Решения исполкома. Журналы регистрации решений исполкома. Документы постоянных комиссий Совета и исполкома. Планы, отчеты, социалистические обязательства исполкома. Бюджеты, отчеты об их исполнении. Документы по выборам. Документы о работе депутатских групп, наказы избирателей. Протоколы заседаний профсоюзного комитета.

Документы по личному составу.

Ожерельевский городской Совет народных депутатов и его исполнительный комитет, ф. 30, 1017 ед.хр., 1958 – 1993 гг. (в том числе по личному составу 59 ед.хр., 1968 – 1993 гг.) 
Протоколы сессий горсовета. Протоколы заседаний Малого Совета. Протоколы заседаний исполкома. Решения исполкома. Журналы регистрации решений исполкома. Документы постоянных комиссий Совета и исполкома. Планы, отчеты, социалистические обязательства исполкома. Бюджеты, отчеты об их исполнении. Документы по выборам. Документы о работе депутатских групп, наказы избирателей. Протоколы заседаний профсоюзного комитета. Документы нотариальных действий.

Документы по личному составу.
СЕЛЬСКИЕ СОВЕТЫ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ 

 И ИХ ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЕ КОМИТЕТЫ

Больше-Ильинский, ф. 9, 35 ед.хр., 1952 – 1961 гг. 

Каменский, ф. 12, 34 ед.хр., 1955 – 1966 гг.

Кокинский, ф. 19, 13 ед.хр., 1943 – 1954 гг.

Рождественский, ф. 13, 13 ед.хр., 1955 – 1960 гг.

Рудневский, ф. 18, 22 ед.хр., 1948 – 1960 гг.

Стародубский, ф. 15, 12 ед.хр., 1945 – 1954 гг.

Протоколы сессий горсоветов. Протоколы заседаний исполкомов. Планы работы исполкомов. Книги доходов по исполнению местного бюджета. Сметы расходов. Книги основных производственных показателей хозяйств жителей поселков, деревень (похозяйственные книги). Книги регистрации нотариальных действий. Документы нотариальных действий (договоры отчуждения строений, завещания)

ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЕ АДМИНИСТРАЦИИ СЕЛЬСКИХ ОКРУГОВ

Барабановский (до октября 1993 года Барабановский сельский Совет народных депутатов), ф. 17, 881 ед.хр., 1960 – 2006 гг. (в том числе по личному составу 95 ед.хр., 1960 – 2006 гг.) 
Ледовский (до октября 1993 года Ледовский сельский Совет народных депутатов), ф. 11, 914 ед.хр.,  1952 – 2006 гг. (в том числе по личному составу 67 ед.хр., 1963 – 2005 гг.)

Протоколы сессий сельсоветов. Протоколы заседаний исполкомов. Постановления, распоряжения по основной деятельности. Документы постоянных комиссий. Бюджеты сельсоветов, администраций, отчеты об их исполнении. Планы, отчеты о работе. Протоколы по выдвижению в депутаты, учетные карточки депутатов, наказы. Книги основных производственных показателей хозяйств жителей поселков, деревень (похозяйственные книги). Документы нотариальных действий (реестры, договоры, завещания). Документы по личному составу.
ФОНДЫ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ
АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ 
СЕЛЬСКИХ ПОСЕЛЕНИЙ
Базаровское (до октября 1993 года Базаровский сельский Совет, до декабря 2005 территориальная администрация Базаровского сельского округа), ф. 14, 1567 ед.хр., 1946 – 2005 гг. (в том числе по личному составу 169 ед.хр., 1946 – 2015 гг.)

Домнинское (до октября 1993 года Домнинский сельский Совет, до декабря 2005 территориальная администрация Домнинского сельского округа), ф. 20, 1394 ед.хр., 1960 – 2016 гг. (в том числе по личному составу 182 ед.хр. 1949 – 2015 гг.)

Знаменское (до октября 1993 года Знаменский сельский Совет, до декабря 2005 территориальная администрация Знаменского селького округа), ф. 16, 1649 ед.хр., 1947 – 2016 гг. (в том числе по личному составу 190 ед.хр., 1960 – 2016 гг.)

Колтовское (до октября 1993 года Колтовский сельский Совет, до декабря 2005 территориальная администрация Колтовского сельского округа), ф. 10, 1899 ед.хр., 1945 – 2016 гг. (в том числе по личному составу 201 ед.хр., 1967 – 2015 гг.)

Топкановское (до октября 1993 года Топкановский сельский Совет, до декабря 2005 территориальная администрация Топкановского сельского округа), ф. 8, 1608 ед.хр.,  1940 – 2016 гг. (в том числе по личному составу 168 ед.хр., 1963 – 2015 гг.)

Протоколы сессий сельсоветов. Протоколы заседаний исполкомов. Постановления, распоряжения по основной деятельности. Документы постоянных комиссий. Бюджеты сельсоветов, администраций, отчеты об их исполнении. Планы, отчеты о работе. Протоколы по выдвижению в депутаты, учетные карточки депутатов, наказы. Книги основных производственных показателей хозяйств жителей поселков, деревень (похозяйственные книги). Документы нотариальных действий (реестры, договоры, завещания). Свидетельства о праве собственности на земельные участки граждан за 1992 -  1993 годы. Постановления, распоряжения администраций. Договоры на передачу жилых помещений в собственность граждан. Договоры социального найма жилых помещений. Договоры коммерческого найма жилого помещения. Протоколы заседаний жилищной комиссии. Документы по вопросам архитектуры (градостроительные планы, разрешения на строительство объектов, разрешения на ввод объектов в эксплуатацию). Годовые и квартальные статистические отчеты. Реестр сведений о составе муниципальных служащих. Списки населенных пунктов сельских поселений. Протоколы публичных слушаний. Списки различных категорий граждан (участники и инвалиды ВОВ, ветераны труда, труженики тыла, участники боевых действий. Отчеты Глав сельских поселений Штатные расписания.  Разделительный и ликвидационный балансы. 
Документы по личному составу. 
Администрация городского округа Кашира Московской области (до декабря 2005 года администрация Каширского района, до декабря 2015 года администрация Каширского муниципального района), ф. 69, 4010 ед.хр., 1991 - 2017 гг. (в том числе по личному составу 190 ед.хр., 1991 - 2012 гг.).
Документы избиркома по выборам Главы муниципального образования, по выборам депутатов Совета депутатов. Документы по приватизации. Журналы регистрации граждан, приватизировавших жилье, регистрации договоров, постановлений, распоряжений. Коллективный договор. Постановления, распоряжения. Протоколы заседаний Совета депутатов, комиссии по делам несовершеннолетних, правления экофонда, профкома, собрания представителей, общественной комиссии по наградам, заседаний антинаркотической комиссии, антитеррористической комиссии, комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности. Общественно-политический паспорт и социально-эконмический паспорт муниципального образования «Городской округ Кашира». Соглашения, договоры. Реестр сведений о составе муниципальных служащих. Годовые статистические отчеты. Смета расходов, сводные и годовые бюджетные и бухгалтерские отчеты, статистические  отчеты, штатные расписания. Документы территориального управления (списки населенных пунктов, льготных категорий граждан, организаций, планы, отчеты). Книги регистрации мест захоронений. Контрольные подшивки газеты «Вести Каширского района». Протоколы и решения Территориальной избирательной комиссии.
Документы по личному составу. 
Администрация муниципального образования «Городское поселение Кашира» Московской области, ф. 132, 522 ед.хр., 2005 - 2015 гг. (в том числе по личному составу 84 ед.хр., 2006 - 2014 гг.).

Протоколы заседаний ИК муниципального образования "Городское поселение Кашира". Решения ИК. Постановления Главы администрации г/п Кашира. Журналы регистрации постановлений Главы администрации г/п Кашира. Распоряжения Главы администрации г/п Кашира. Журналы регистрации распоряжений Главы администрации г/п Кашира. Реестр муниципальных должностей и должностей муниципальной службы г/п Кашира. Годовые отчеты по обращениям граждан. Протоколы заседания градостроительного Совета администрации муниципального образования "Городское поселение Кашира. Разрешения на строительство, выданные физическим лицам. Разрешения на строительство, выданные юридическим лицам. Разрешения на ввод объектов в эксплуатацию выданные юридическим лицам. Журнал регистрации разрешений на строительство, реконструкцию выданные юридическим лицам. Годовой статистический отчет по муниципальным заказам. Прогноз социально-экономического развития г/п Кашира. Налоговый паспорт г/п Кашира. Годовой план культурно-досуговых и спортивных мероприятий учреждений культуры и спорта городского поселения. Годовой текстовый отчет о проведении культурно-досуговых и спортивных мероприятий учреждений культуры и спорта городского поселения. Реестр объектов муниципальной собственности. Книга регистрации подзахоронений кладбищ городского поселения, расположенных вблизи ул.Больничная, ул.Свободы, ул.Малая Ямская. Договоры социального найма жилого помещения. Договоры на передачу квартир (домов) в собственность граждан. Штатные расписания администрации городского поселения Кашира. 

Документы по личному составу. 

Администрация муниципального образования «Городское поселение Ожерелье» Каширского муниципального района (до декабря 2005 года территориальная администрация города Ожерелье Каширского района Московской области), ф. 70, 876 ед.хр., 1992 - 2015 гг. (в том числе по личному составу 164 ед.хр., 1992 - 2015 гг.). 

Документы избирательной комиссии по выборам в общественно-территориальный Совет г.Ожерелье, в собрание представителей г.Ожерелье. Журнал регистрации постановлений, распоряжений. Постановления, распоряжения. Документы по приватизации. Протоколы заседаний комиссий по борьбе с пьянством, по делам несовершеннолетних, жилищной, профкома. Смета расходов администрации и подведомственных ей учреждений, штатное расписание. Документы по личному составу. 

Совет депутатов городского округа Кашира Московской области (до декабря 2015 года Совет депутатов Каширского муниципального района), ф. 136, 316 ед.хр., 2010 - 2017 гг. (в том числе по личному составу 33 ед.хр., 2010 - 2016 гг.). 
Протоколы заседания Совета депутатов. Планы работы Совета депутатов. Протоколы заседаний постоянных депутатских комиссий. Протоколы совместных заседаний постоянных депутатских комиссий. Журнал учета награжденных Почетной грамотой Совета депутатов. Смета расходов. Расчеты по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование в Пенсионный фонд. Расчеты по начисленным и уплаченным страховым взносам в ФСС. Годовой отчет о финансовых результатах деятельности Совета депутатов. Штатные расписания. Устав и изменения к нему. Личные карточки депутатов Совета депутатов Каширского муниципального района.

Документы по личному составу.   
Муниципальное казенное учреждение (МКУ) Совет депутатов муниципального образования «Городское поселение «Кашира» Каширского муниципального района, ф. 122, 219 ед.хр., 2006 - 2015 гг. (в том числе по личному составу 44 ед.хр., 2006 - 2015 гг.).
Протоколы заседаний Совета депутатов городского поселения Кашира. Решения Совета депутатов городского поселения Кашира. Журнал регистрации решений Совета депутатов. Постановления Совета депутатов по основной деятельности. Распоряжения Совета депутатов по основной деятельности. Расчеты по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование в Пенсионный фонд, страховым взносам на обязательное медицинское страхование в Федеральный фонд ОМС, ФСС. Журнал учета награжденных Почетной грамотой Совета депутатов. Смета расходов. 
Документы по личному составу. 

Объединенный архивный фонд (ОАФ) «Органы управления имуществом администрации Каширского района», ф. 123 ОАФ, 737 ед.хр., 1992 - 2016 гг. (в том числе по личному составу 49 ед.хр., 1992 - 2009 гг.). 

Положение о Фонде имущества. Распоряжения председателя Фонда имущества по основной деятельности. Договоры купли-продажи госимущества. Сводный отчет о результатах приватизации предприятий. Положение о Комитете. Распоряжения председателя Комитета. Журнал регистрации распоряжений по основной деятельности. Документы по приватизации имущественного комплекса предприятий. Уставы предприятий. Документы по продаже объектов незавершенного строительства. Договоры купли-продажи жилого фонда. Приказы председателя Комитета по основной деятельности. Договоры купли-продажи нежилых помещений. Договоры купли-продажи жилых помещений. Договоры купли-продажи объектов недвижимости. Договоры купли-продажи земельных участков физическим лицам. Договоры купли-продажи земельных участков юридическим лицам. Договоры аренды земельных участков с юридическими лицами и гражданами, занимающимися предпринимательской деятельностью. Договоры аренды земельных участков с физическими лицами. Годовые статистические отчеты. Протоколы заседаний общественных комиссий по жилищным вопросам, по земельным вопросам. Договоры социального найма жилого помещения. Договоры на передачу квартир (домов) в собственность граждан. Документы о проведении открытого аукциона по продаже муниципального имущества. Расторгнутые договоры аренды нежилых помещений. Соглашения о перераспределении земель и (или) земельных участков. Штатные расписания. Документы о проведении проверки соблюдения земельного законодательства РФ. Смета расходов. Годовые отчеты об исполнении сметы расходов, бюджета, баланс.
Документы по личному составу. 
Контрольно-счетная палата городского округа Кашира Московской области (до декабря 2015 года Контрольно-счетная палата Каширского муниципального района), ф. 135, 119 ед.хр., 2010 - 2017 гг. 
Заключения по внешней проверке годового отчета об исполнении бюджета. Распоряжения председателя КСП по основной деятельности. Журнал регистрации распоряжений. Документы по внешней проверке годового отчета об исполнении бюджета Каширского муниципального района. Годовой план работы. Годовой текстовый отчет по основным направлениям деятельности. Годовые расчетные ведомости по отчислению страховых взносов в фонд социального страхования. 
Заключения на проекты решений Совета депутатов городского округа Кашира Московской области «О внесении изменений в бюджет городского округа. Документы (акт, копия решения Совета депутатов, отчетов, предписание, представление) по внешним проверкам. Журнал регистрации предписаний. Журнал регистрации представлений. Годовые статистические отчеты. Штатные расписания. Смета расходов. Годовой бухгалтерский отчет. Утверждённые лимиты, сводная бюджетная роспись
Контрольно-счетная палата муниципального образования «Городское поселение Кашира», ф. 139, 62 ед.хр., 2009-2015 гг. (в том числе по личному составу 16 ед.хр., 2009 - 2015 гг.).
Распоряжения председателя по основной деятельности. Журнал регистрации распоряжений по основной деятельности. Документы внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета. Штатное расписание. Годовой план работы по основным направлениям деятельности. Годовая расчетная ведомость по отчислению страховых взносов в фонд социального страхования. Расчеты по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование в пенсионный фонд, страховым взносам на обязательное медицинское страхование в Федеральный фонд ОМС и территориальный фонд ОМС, ФСС. Годовой бухгалтерский отчет. Смета расходов. Утвержденные лимиты, фонды заработной платы. Годовой статистический отчет. 

Документы по личному составу. 

ФОНДЫ ОРГАНОВ ГОСУДАРСТВЕННОГО КОНТРОЛЯ

Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 18 по Московской области (до октября 1999 года государственная налоговая инспекция по г. Кашира, до января 2005 года Инспекция Министерства Российской Федерации по налогам и сборам по г. Кашира), ф. 81, 440 ед.хр., 1990 – 2014 гг.
Приказы. Распоряжения. Положение. Годовые кадровые отчеты. Контрольный список работников Инспекции. Реестр федеральных государственных граждански служащих. Акты о результатах аудиторской проверки. Акты выездных комплексных проверок. Сводные и годовые статистические отчеты (сведения). Протоколы заседаний конкурсных комиссий по замещению вакантных должностей. Годовые отчеты об исполнении сметы расходов. Сметы расходов. Сводные годовые отчеты по недоимке по платежам в бюджеты, о поступлении налогов и других обязательных платежей в бюджетную систему РФ, о результатах контрольной работы налоговых органов. Штатные расписания.
Каширский городской Комитет народного контроля Московского областного комитета народного контроля, ф. 33, 194 ед.хр., 1964 – 1990 гг.

Протоколы заседаний комитета народного контроля и решения к ним. Планы, отчеты работы комитета народного контроля. Документы по проверкам предприятий, организаций, учреждений района, статистические отчеты.

ФОНДЫ УЧРЕЖДЕНИЙ ЮСТИЦИИ, СУДА И ПРОКУРАТУРЫ
Каширская нотариальная контора, ф. 4, 2007 ед.хр., 1953 – 1974 гг.

Реестры нотариальных действий, наследственные дела, договоры о бессрочном пользовании земельным участком, договоры отчуждения строений, завещания. 

Каширский районный отдел ЗАГС, ф. 66, 329 ед.хр., 1781 – 1928 гг. 

Книги регистрации родившихся, браком сочетавшихся, умерших, восстановленных актов о рождении.

Каширский городской суд Московской области (до декабря 1997 года Каширский городской народный суд), ф. 129, 2090 ед.хр., 1970 - 2011 гг. 
Судебные акты гражданского, уголовного, административного судопроизводства и алфавитные указатели к ним. Гражданские и уголовные дела постоянного хранения.
Мировой судья судебного участка № 66 Каширского судебного района Московской области, ф.142, 363 ед.хр., 2001 - 2009 гг.

Мировой судья судебного участка № 67 Каширского судебного района Московской области, ф.144, 225 ед.хр., 2002 - 2010 гг.

Мировой судья судебного участка № 68 Каширского судебного района Московской области, ф.128, 425 ед.хр., 2001 - 2013 гг.

Годовые статистические отчет о работе мирового судьи. Решения (определения) по гражданским делам. Гражданские дела. Приговоры и постановления по уголовным делам. Подлинники постановлений по материалам уголовно-исполнительной инспекции, изъятые из дел с истекшими сроками хранения, постановления (определения) по административным делам. Алфавитные указатели по гражданским, уголовным и административным делам. Копии постановлений (определений) о направлении дел  по подсудности, подведомственности.
ФОНДЫ ОРГАНОВ ПЛАНИРОВАНИЯ И СТАТИСТИКИ

Комитет по экономической политике администрации городского округа Кашира (до января 1992 года городская плановая комиссия исполкома Каширского горсовета, до марта 1992 года городская плановая комиссия администрации Каширского района, до февраля 2000 года отдел прогнозирования и экономики, до ноября 2002 года отдел экономики, до января 2004 года Комитет по экономической политике, до декабря 2006 года отдел прогнозирования и экономики), ф. 34, 424 ед.хр., 1962 – 2018 гг.

Протоколы заседаний городской плановой комиссии. Постановления городской плановой комиссии. Годовые, пятилетние планы социально-экономического развития района. Квартальные планы работы комиссии. Сводные показатели развития предприятий, организаций, учреждений района. Целевые комплексные программы. Прогнозы развития района. Сводные годовые отчеты. Прогноз социально-экономиче​ского развития. Годовой отчет об итогах социально-экономи​ческого развития. Годовые отчеты по выполнению муниципальных программ. Протоколы заседаний Межведомственной комиссии по мобилизации доходов бюджета квартальные отчеты о принятых мерах, проведенных мероприятиях и полученных результатах по снижению задолженности организаций - крупных должников по налоговым платежам. Документы (план, отчет и др.) по мобилизации доходов бюджета. Доклад Главы. Протоколы заседаний конкурсных комиссий по рассмотрению заявок на право заключения договора о предоставлении целевых бюджетных средств. Соглашения о предоставлении целевых бюджетных средств.
Таблица дислокации предприятий и организаций. Годовые статистические данные по сельскохозяйственным предприятиям округа.

Каширское территориальное управление государственной статистики (до 1971 года инспектура государственной статистики исполнительного комитета Каширского городского Совета, до 1974 года Каширская городская информационно-вычислительная станция, до 1987 года Каширский городской информационно-вычислительный центр госстатистики, до 1993 года Каширский районный отдел статистики, до 1995 года Каширское районное управление статистики, до октября 1998 года Каширское территориальное управление государственной статистики, до августа 2004 года планово-организационный отдел (Каширский район) Московского областного комитета государственной статистики, до января 2013 года отдел планирования статистических работ (Каширский район) территориального органа Федеральной службы государственной статистики), ф. 21, 787 ед.хр., 1935 – 2012 гг. (в том числе по личному составу 36 ед.хр., 1966 - 1998 гг.).
Сводные отчеты по сельскому хозяйству. Сводные годовые отчеты колхозов. Материалы по всесоюзной переписи населения, по переписи скота во всех категориях хозяйств, по учету подсобной промышленности, по заработной плате. Таблицы, сводки, справки по всем отраслям статистики. Дневник записи актов гражданского состояния. Итоги учета посевных площадей, переписи учреждений здравоохранения. Сводки и таблицы по статистике жилищно-коммунального хозяйства, промышленности, капитального строительства, торговли, по экономии материальных ресурсов, по платным услугам населению. Отчеты о движении инфекционных заболеваний. Годовые отчеты по капитальному строительству, по закупкам сельскохозяйственных продуктов, о производстве продукции животноводства, по продукции промышленности, по статистике земледелия и урожайности.  Годовые отчеты по основной деятельности и капвложениям. Сметы расходов. Штатные расписания инспектуры.
Документы по личному составу. 

Муниципальное казенное учреждение (МКУ) «Управление муниципальной статистики Каширского муниципального района», ф. 148, 19 ед.хр., 1999 - 2013 гг. 
Документы по личному составу.
ФОНДЫ ОРГАНОВ ФИНАНСИРОВАНИЯ, КРЕДИТОВАНИЯ, ГОСУДАРСТВЕННОГО СТРАХОВАНИЯ

Финансовое управление администрации городского округа Кашира (до декабря 1962 года районный финансовый отдел, до января 1987 года городской финансовый отдел исполкома Каширского горсовета,  до ноября 1991 года городское финансовое управление исполнительного комитета Каширского горсовета, до ноября  1993 года городское финансовое управление администрации Каширского района, до июля 2001 года Комитет по финансам и налоговой политике администрации Каширского района, до июня 2009 года Каширское  финансовое управление  Министерства финансов Московской области), ф. 3, 1501 ед.хр., 1935 – 2018 гг.. (в том числе по личному составу 42 ед.хр., 1935-1964 гг.).
Дела регистрации штатных расписаний предприятий, организаций, учреждений района. Списки предприятий, организаций, учреждений района. Акты, описи, принятого на учет конфискованного бесхозного и перешедшего по праву наследования к государству имущества. Своды бюджетов сельсоветов, горсоветов. Бюджеты горсоветов, сельсоветов. Годовые планы, отчеты основных вопросов экономической и контрольной работы. Документы инспекций (бюджетной, госдоходов). Приказы. Годовые статистические отчеты. Бюджет. Сводная бюджетная роспись по расходам. Сводный годовой отчет по сети, штатам и контингентам учреждений бюджета.  Свод реестров расходных обязательств. Уведомления о бюджетных ассигнованиях, лимитах бюджетных обязательств, предельных объемах финансирования. Годовой отчет об использовании межбюджетных трансфертов. Документы по прогнозу  доходов консолидированного бюджета. Годовой отчет об исполнении бюджет. Долговая книга. Сводная годовая бюджетная отчетность. Сводная годовая бухгалтерская отчетность. Годовые отчеты об исполнении смет расходов. Штатные расписания. Смета расходов. 

Документы по личному составу.
ФОНДЫ ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ

МЕТАЛЛУРГИЧЕСКАЯ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ
Закрытое акционерное общество (ЗАО) «Каширский завод стали с покрытием»,       ф. 110, 54 ед.хр., 2003 - 2010 гг.

Документы по личному составу.
Общество с ограниченной ответственностью (ООО) «Каширский завод цветных сплавов», ф. 127, 8 ед.хр., 2008 - 2014 гг. 

Документы по личному составу. 

Открытое акционерное общество (ОАО) «Каширский литейный завод «Центролит» (до октября 1992 года Каширский литейный завод «Центролит», до октября 1999 года акционерное общество открытого типа «Каширский литейный завод «Центролит»),  Ф. 146, 2003 ед.хр., 1963 - 2016 гг.
Документы по личному составу. 

ЭЛЕКТРОТЕХНИЧЕСКАЯ И ПРИБОРОСТРОИТЕЛЬНАЯ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

Каширская электросеть «Мособлэлектро», ф. 67, 36 ед.хр., 1971 – 1987 гг.

Документы по личному составу.

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ 

И СТЕКОЛЬНАЯ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

Завод железобетонных изделий №3 (до декабря 1959 года Каширский шлакоблочный завод), ф. 87, 340 ед.хр., 1952 – 2003 гг.

Документы по личному составу.

Общество с ограниченной ответственностью (ООО) «Новая Керамика», ф. 102,          34 ед.хр., 2001 - 2007 гг.

Документы по личному составу.
Открытое акционерное общество «Керамик» Каширского района Московской области (до января 1993 года Ожерельевский кирпичный завод, до декабря 2002 года акционерное общество открытого типа «Керамик»), ф. 150, 469 ед.хр., 1953 - 2003 гг.
Документы по личному составу.
Товарищество с ограниченной ответственностью (ТОО) «Спецтехнология», ф. 78,      2 ед.хр., 1991 - 1996 гг.

Документы по личному составу.

ТЕКСТИЛЬНАЯ И ТРИКОТАЖНАЯ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

Дочернее предприятие «Масловская ткацкая фабрика» концерна «Глуховотекс» (до 1950 года Масловская ткацкая фабрика Каширского райпромкомбината, до октября 1991 года ткацкое производство № 2 Зарайской прядильно-ткацкой фабрики «Красный Восток», до апреля 1994 года государственное предприятие «Масловская ткацкая фабрика), ф. 76, 81 ед.хр., 1939 – 2000 гг.

Документы по личному составу.

ПИЩЕВАЯ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

Каширский районный завод фруктовых вод, ф. 31, 93 ед.хр., 1939 – 1968 гг.

Годовые отчеты по основной деятельности и капвложениям. Устав. Промфинпланы. Балансы. Сметы расходов. Квартальные планы по численности персонала и заработной плате. Штатные расписания.
Открытое акционерное общество (ОАО) «Байсад-Кашира» (до января 1990 года Каширская макаронная фабрика «Ударница», до октября 1992 года Горпищекомбинат «Каширский»,  до октября 2002 года акционерное общество открытого типа «Маккон», до апреля 2003 года открытое акционерное общество «Маккон», ф. 41, 632 ед.хр., 1963 – 2018 гг. (в том числе по личному составу 318 ед.хр., 1963 - 2002 гг.).
Приказы. Техпромфинпланы. Отчеты о поступлении и внедрении рацпредложений. Штатные расписания. Годовые отчеты по основной деятельности и капвложениям. Коллективный договор. Протоколы заседаний фабкома. Годовые статистические отчеты. Анализ хозяйственной деятельности. Годовые отчеты о работе с кадрами.
Документы по личному составу.

Каширский хлебокомбинат, ф. 45, 213 ед.хр., 1940 – 1979 гг.
Техпромфинпланы. Штатные расписания. Балансы. Годовые отчеты по основной деятельности и капвложениям. Отчеты о поступлении и внедрении рацпредложений. Коллективный договор. Устав. Годовые планы, отчеты по научной организации труда. Годовые статистические отчеты. Анализ хозяйственной деятельности. Годовые отчеты о работе с кадрами. Протоколы заседаний завкома.
Открытое акционерное общество (ОАО) «Каширский мукомольный завод» (до августа 1960 года Каширская вальцевая мельница, до июня 1975 года Каширский мелькомбинат, до ноября 1985 года Каширский мукомольный завод, до декабря 1993 года акционерное общество открытого типа «Каширский мукомольный завод»), ф. 104, 106 ед.хр., 1960 - 2007 гг. Документы по личному составу.

МЕСТНАЯ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

Каширский завод проволочных изделий, ф.71, 45 ед.хр., 1981 – 1991 гг.

Документы по личному составу.

Объединенный архивный фонд (ОАФ) открытое акционерное общество (ОАО) Каширская «РАВ Техника» и вошедшие в него фонды: ф. № 5 «Каширский завод Металлист» 1946 - 1957 гг., ф. № 6 «Металлоштамповочный завод» 1941 - 1959 гг., ф. № 7 «Каширский чугунно-литейный завод» 1943 - 1959 гг. (до июня 1965 года Каширский завод Металлоизделий и Чугунного литья, до ноября 1967 года Каширский завод сельскохозяйственных машин, до декабря 1986 Опытно-экспериментальный завод «Лесхозмаш», до декабря 1990 года Каширский завод «Лесхозмаш», до ноября 1994 года Каширский филиал Советско-Американского совместного предприятия «РАВ Техника», до июля 1999 года Товарищество с ограниченной ответственностью Каширская «РАВ Техника»), ф.48, 771 ОАФ ед.хр., 1941 – 2004 гг. (в том числе по личному составу 368 ед.хр., 1941 - 2004 гг.). 

Приказы директора. Техпромфинпланы. Отчеты по новой технике и прогрессивной технологии, научной организации труда, технике безопасности, по рацпредложениям, по кадрам, по основной деятельности и капвложениям. Штатные расписания. Сметы расходов. Документы профкома.
Документы по личному составу.
Объединенный архивный фонд (ОАФ) Общество с ограниченной ответственностью (ООО) «Стройтрансгаз-сервис» и его предшественники: Участок № 7 треста «Трансгидромеханизация» и «Каширский судомеханический завод» (до января 1977 года Каширские механические мастерские, до октября 1981 года Каширский механический завод, до января 1993 года Каширский судомеханический завод, до декабря 1997 года акционерное общество закрытого типа «Каширский судомеханический завод», до октября 2000 года открытое акционерное общество «Каширский судомеханический завод»), ф.145 ОАФ, 298 ед.хр., 1949 - 2016 гг.
Документы по личному составу.
ФОНДЫ ПРЕДПРИЯТИЙ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

ОРГАНЫ УПРАВЛЕНИЯ СЕЛЬСКИМ ХОЗЯЙСТВОМ
Акционерное общество (АО) Агропромышленный комбинат «Каширский» (до декабря 1982 года производственное управление сельского хозяйства,  до января 1986 года управление сельского хозяйства, до мая 1986 года районное агропромышленное объединение (РАПО) исполкома Каширского горсовета, до июля 1993 года Агропромышленный комбинат (АПК) «Каширский»), ф. 62, 231 ед.хр., 1975 – 1996 гг. (в том числе по личному составу 67 ед.хр.,  1975 - 1996  гг.)
Приказы. Сводные годовые отчеты: агрономический, о воспроизводстве скота и результатах бонитировки скота, по капитальному строительству, о производстве и поставке продукции животноводства, о поступлении и использовании рацпредложений, о наличии и состоянии сельскохозяйственной техники, об улучшении условий охраны труда, по основной деятельности. Годовые отчеты сельхозпредприятий района. Сводные годовые отчеты. Производственно-финансовые планы. Анализ производственно-финансовой деятельности. Штатные расписания. Учредительный договор. Реестр акционеров.

Документы по личному составу.
Управление  сельского хозяйства администрации Каширского района, ф. 93, 185 ед.хр., 1996 - 2006 гг. (в том числе по личному составу 37 ед.хр., 1996 - 2006 гг.).

Приказы начальника по основной деятельности. Журнал регистрации приказов начальника. Штатное расписание. Сводный годовой отчет по предприятиям промышленности, по сельскохозяйственным предприятиям. Годовой отчет по исполнению сметы, о состоянии животноводства, о результатах бонитировки, о движении скота и птицы, по перечислению денежных средств по государственному и негосударственному страхованию, по налогам. Годовой план, анализ производственно-финансовой деятельности. Долгосрочный прогноз развития с/х предприятий.

Документы по личному составу.

Каширское районное объединение «Сельхозтехника» Московского областного объединения «Сельхозтехника», ф. 59, 69 ед.хр., 1961 – 1972 гг. (в том числе по личному составу 25 ед.хр., 1944 - 1962 гг.).

Приказы. Производственно-финансовый план. Анализ производственно-хозяйственной деятельности. Сводные годовые отчеты (агрономический, по животноводству, по капитальному строительству, о кадрах). Штатные расписания. Годовые бухгалтерские отчеты.

Документы по личному составу.

КОЛХОЗЫ
Возрождение, ф. 51, 44 ед.хр., 1951 – 1959 гг. (в том числе по личному составу 34 ед.хр., 1951 - 1959 гг.).
Им. Ленина, ф. 50, 76 ед.хр., 1950 – 1960 гг. (в том числе по личному составу 63 ед.хр., 1951 - 1960 гг.) 
Искра (до декабря 1956 года колхоз «Имени Хрущева»), ф. 38, 58 ед.хр., 1953 – 1959 гг. (в том числе по личному составу 45 ед.хр., 1954 - 1961 гг.) 
Красная звезда, ф. 52, 103 ед.хр., 1950 – 1961 гг. (в том числе по личному составу 84 ед.хр., 1951 - 1961 гг.) 
Светлый путь (до декабря 1955 года колхоз «Красное Гритчино»), ф. 39, 38 ед.хр., 1955 – 1961 гг. (в том числе по личному составу 24 ед.хр., 1956, 1958 - 1961 гг.) 

Протоколы общих заседаний членов и заседаний правления колхоза. Годовой отчет. Приходно-расходные сметы.

Документы по личному составу.
СОВХОЗЫ

Коллективное сельскохозяйственное предприятие (КСП) «Ожерельевское» (до января 2003 года совхоз «Ожерельевский»), ф. 58, 570 ед.хр., 1976 – 2004 гг. (в том числе документы  по личному составу 274 ед.хр., 1976 – 2004 гг.)

АКЦИОНЕРНЫЕ ОБЩЕСТВА

Закрытое акционерное общество (ЗАО) «Каширское» (до июня 1959 года совхоз «Тарасково», до декабря 1976 года специализированный совхоз «Каширский», до мая 1993 года совхоз «Каширский», до апреля 2003 года товарищество с ограниченной ответственностью «Каширское»), ф. 37, 905 ед.хр., 1941 – 2014 гг. (в том числе по личному составу 461 ед.хр., 1942 - 2014 гг.) 

Товарищество с ограниченной ответственностью (ТОО) «Красная звезда» (до декабря 1992 года совхоз «Красная звезда»), ф. 49, 620 ед.хр., 1961 – 2000 гг. (в том числе документы  по личному составу 273 ед.хр., 1961 - 2000 гг.)

Акционерное общество (АО) «Ледово» (до марта 1993 года совхоз «Ледово», до декабря 2000 года акционерное общество закрытого типа «Ледово», до января 2016 года закрытое акционерное общество «Ледово»), ф. 36, 476 ед.хр., 1961 – 2017 гг. (в том числе документы  по личному составу 7 ед.хр., 1961 - 2003 гг.)

Товарищество с ограниченной ответственностью (ТОО) «Никулино» (до декабря 1992 года совхоз «Никулинский»), ф. 57, 505 ед.хр., 1970 – 1999 гг. (в том числе по личному составу 210 ед.хр., 1971 - 1999 гг.) 

Закрытое акционерное общество (ЗАО) «Новоселки» (до октября 1992 года совхоз «Новоселки», до ноября 2000 года  товарищество с ограниченной ответственностью «Новоселки»), ф. 35, 938 ед.хр., 1936 – 2009 гг. (в том числе документы  по личному составу 508 ед.хр., 1940 - 2009 гг.) 
Открытое акционерное общество (ОАО) «Растовцы» (до апреля 1994 года совхоз Растовцы», до сентября 1996 года акционерное общество открытого типа «Растовцы»), ф. 47, 661 ед.хр., 1965 – 2008 гг. (в том числе документы  по личному составу 360 ед.хр., 1965 - 2008 гг.)

Товарищество с ограниченной ответственностью (ТОО) «Руново», (до марта 1960 совхоз «Бесово», до декабря 1992 года совхоз «Руновский»), ф. 42, 735 ед.хр., 1941 – 2003 гг. (в том числе по личному составу 400 ед.хр., 1941 - 2003 гг.)

Акционерное общество (АО) «Русское поле», (до января 1993 года совхоз «Каменский», до января 1998 года акционерное общество закрытого типа «Русское поле», до июля 2017 года закрытое акционерное общество «Русское поле»), ф. 40, 421 ед.хр., 1961 – 2017 гг.

Приказы директора. Производственно-финансовый план. Коллективный договор. Годовые отчеты о сборе урожая сельскохозяйственных культур, о производстве продукции животноводства, ветеринарные, о работе с кадрами, по технике безопасности, по основной деятельности и капвложениям. Сводная ведомость бонитировки крупного рогатого скота. Пятилетние планы развития хозяйства. Анализ производственно-финансовой деятельности. Штатные расписания. Протоколы и решения отчетно-выборных и общих собраний членов профсоюза. Протоколы рабочкома. Материалы социалистического соревнования, обязательств, итоги выполнения.

Документы по личному составу.

Общество с ограниченной ответственностью (ООО) «Кокино», ф. 103, 7 ед.хр., 2006 - 2008 гг.

Документы по личному составу.

ПТИЦЕФАБРИКИ

Ожерельевская птицефабрика, ф. 56, 153 ед.хр., 1964 – 1976 гг. (в том числе по личному составу 79 ед.хр. 1961-1976 гг.) 

АКЦИОНЕРНЫЕ ОБЩЕСТВА

Акционерное общество закрытого типа (АОЗТ) «Богатищевская птицефабрика» Каширского района (до января 1961 года Пурловская птицефабрика, до октября  1994 года Богатищевская птицефабрика), ф. 44, 896 ед.хр., 1960 – 2005 гг. (в том числе по личному составу 455 ед.хр., 1960 - 2005 гг.)

Акционерное общество закрытого типа (АОЗТ) «Каширская птицефабрика» Каширского района (до января 1957 года совхоз «Зендиково», до января 1975 года Каширская птицефабрика, до июня 1994 года Каширское птицеводческое производственное объединение), ф. 54, 806 ед.хр., 1943 – 2000 гг. (в том числе по личному составу 431 ед.хр., 1943 - 2000 гг.) 

Приказы директора. Производственно-финансовый план. Коллективный договор. Годовые отчеты о сборе урожая сельскохозяйственных культур, о производстве продукции животноводства, ветеринарные, о работе с кадрами, по технике безопасности, по основной деятельности и капвложениям. Сводная ведомость бонитировки крупного рогатого скота. Пятилетние планы развития хозяйства. Анализ производственно-финансовой деятельности. Штатные расписания. Протоколы и решения отчетно-выборных и общих собраний членов профсоюза. Протоколы рабочкома. Материалы социалистического соревнования, обязательств, итоги выполнения.

Документы по личному составу.

Акционерное общество закрытого типа (АОЗТ) «Каригуз» (до октября 1991 года Пятницкий гусиный комплекс, до февраля 1992 года государственное предприятие «Пятницкий гусиный комплекс», до сентября 1992 года ООО «Каригуз»), ф. 88, 35 ед.хр., 1989 – 2001 гг.

Документы по личному составу.

Открытое акционерное общество (ОАО) «Птицевод», ф. 92, 12 ед.хр., 2000 - 2002 гг.

Документы по личному составу.

ФОНДЫ ПРЕДПРИЯТИЙ ЛЕСНОГО ХОЗЯЙСТВА

Каширский мехлесхоз (до июля 1967 года Каширский Лесхоз»), ф. 32, 352 ед.хр., 1936 – 1978 гг. (в том числе по личному составу 42 ед.хр., 1931 - 1974 гг.) 

Материалы передачи лесоучастков Мордвесскому, Лаптевскому, Михневскому Райлесхозам. Материалы приемки лесоучастков Веневского лесхоза. Годовое отчеты по основной деятельности, о внедрении научной организации труда, о развитии и внедрении новой техники. Сметы на капстроительство. Балансы по бюджету. Штатные расписания. Производственно-финансовый план. Книга учета лесного фонда. Книга учета отвода лесных площадей. Учет непокрытых лесом площадей по лесничествам Каширского лесхоза. Таксационные описания лесничеств. Оборотный баланс цеха ширпотреба. Статистика по основному хозяйству и цеху ширпотреба. Статистические отчеты по всем отраслям деятельности. Коллективный договор. Протоколы заседаний месткома. Материалы по выполнению социалистических соревнований.

Документы по личному составу.

ФОНДЫ ПРЕДПРИЯТИЙ СТРОИТЕЛЬСТВА И АРХИТЕКТУРЫ, ПРОЕКТИРОВАНИЯ

Отдел архитектуры администрации городского  округа Кашира (до декабря 1991 года отдел главного архитектора исполкома Каширского горсовета, до декабря 2005 отдел архитектуры и градостроительства администрации Каширского района, до декабря 2015 отдел архитектуры администрации Каширского муниципального района), ф. 29, 1159 ед.хр., 1947 – 2017 гг.

Протоколы заседаний архитектурно-строительного и технического Советов. Протоколы технических заседаний. Годовые отчеты о выполнении плана жилищно-гражданского строительства. Акты о бессрочном пользовании земельным участком. Книги регистрации зданий и жилых домов, принятых в эксплуатацию. Документы по приемке в эксплуатацию объектов жилищного и гражданского строительства. Разрешения на строительство объектов. Акты ввода объектов в эксплуатацию. Градостроительные планы. Разрешения на перепланировки объектов. Уведомления о планируемом строительстве объектов. Уведомления об окончании строительства и соответствии построенного объекта запланированному. Разрешения на размещение объектов и документы к ним. Решения о согласовании перепланировки и переустройства жилых (нежилых) помещений и проекты
к ним. Акты о завершении перепланировки и переустройства жилых (нежилых) помещений. Уведомления о соответствии указанных в уведомлении о планируемых строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома и приложения к ним. Отказы в предоставлении уведомлений о планируемом строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома. Решения об отказе в согласовании перепланировки и (или) переустройства жилого помещения. Решения об отказе в оформлении акта завершении перепланировки и (или) переустройства жилого помещения. Уведомления о соответствии построенных или реконструированных объектов индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности и приложения к ним.

Товарищество с ограниченной ответственностью (ТОО) Каширское управление «Стальконструкция» (до октября 1990 года Каширское строительно-монтажное управление специализированное треста «Стальконструкция», до сентября 1992 года малое предприятие Каширское управление «Стальконструкция», ф. 84, 111 ед.хр., 1977 – 2001 гг.

Документы по личному составу.

Передвижная механизированная колонна №1 (до июля 1986 года передвижная механизированная колонна № 34), ф. 94, 256 ед.хр., 1964 – 1994 гг.

Документы по личному составу.

Передвижная механизированная колонна № 2 (до декабря 1986 года передвижная механизированная колонна № 58), ф. 115, 136 ед.хр., 1975 – 1996 гг.
Документы по личному составу.

Объединенный архивный фонд (ОАФ) «Передвижная механизированная колонна № 3 и ее предшественники: Каширское строительно-монтажное управление и Строительно-монтажное управление «Центролитстрой», ф. 134 ОАФ, 210 ед.хр., 1963 - 1995 гг. 

Документы по личному составу

Общество с ограниченной ответственностью (ООО) «Строительно-монтажный поезд № 666» (до марта 1994 года Строительно-монтажный поезд № 666 треста «Мострансстрой», до декабря 1997 года филиал АООТ «Мостранстрой» «Строительно-монтажный поезд № 666», до марта 1999 года «строительно-монтажный поезд № 666» - филиал АО «Мострансстрой»), ф.101, 133 ед.хр., 1980 – 2004 гг.

Документы по личному составу.

Открытое акционерное общество (ОАО) «Каширское дорожное ремонтно-строительное управление» (до февраля 1993 года Каширский участок Озерского дорожного ремонтно-строительного управления,  до мая 1996 года обособленное предприятие «Каширский дорожный ремонтно-строительный участок», до сентября 1999 года Каширский дорожный ремонтно-строительный филиал  арендного предприятия «Мособлдорремстрой», ф.138, 67 ед.хр.,  1987 - 2012 гг.
Общество с ограниченной ответственностью (ООО) «Строительно-монтажное управление № 2», ф. 143, 96 ед.хр., 1997 - 2014 гг. 

Документы по личному составу. 
Объединенный архивный фонд (ОАФ) Государственное унитарное предприятие Московской области по строительству, ремонту и содержанию автомобильных дорог «Каширский автодор» и его предшественники: Каширский районный дорожный отдел, Дорожно-строительное управление № 5, Каширское дорожное ремонтно-строительное управление, (до июля 1962 Каширский дорожно-эксплуатационный участок № 19, до октября 1968 Каширский Дорожный участок № 362, до января 1980 Каширское Линейное управление автомобильных дорог, до февраля 1991  Каширское дорожное ремонтно-строительное управление), ф. 140 ОАФ, 441 ед.хр., 1937 - 2016 гг.
Документы по личному составу. 

Общество с ограниченной ответственностью «Автобан-Юг», ф. 151, 3 ед.хр., 2007 - 2016 гг.

Документы по личному составу. 

Кооператив «Декор», ф. 63, 2 ед.хр., 1989 - 1994 гг.

Документы по личному составу.

Муниципальное унитарное предприятие (МУП) «Дирекция заказчика», ф.152, 16 ед.хр., 2002 - 2016 гг.

Документы по личному составу. 

Общество с ограниченной ответственностью (ООО) «КашираАрхСтройПроект», ф. 161, 48 ед.хр., 1993 - 2020 гг.

Документы по личному составу. 

Кооператив «Каширасельстрой», ф. 80, 1 ед.хр., 1990 - 1995 гг.

Документы по личному составу.

Общество с ограниченной ответственностью (ООО) «Строитель», ф. 95, 49 ед.хр., 1991 - 2006 гг.

Документы по личному составу.
Общество с ограниченной ответственностью (ООО) «Управление проектирования и капитального строительства», ф. 153, 7 ед.хр., 1992 - 2000 гг.

Документы по личному составу. 
Управление производственно-технологической комплектации акционерного общества открытого типа «Кашираагропромстрой», ф. 160, 18 ед.хр., 1987 - 1995 гг.

Документы по личному составу. 

ФОНДЫ ПРЕДПРИЯТИЙ ТРАНСПОРТА, ПЕРЕВОЗКИ И СВЯЗИ

Общество с ограниченной ответственностью (ООО) «Кашира-Авто», ф. 117, 9 ед.хр., 2010 - 2012 гг.

Документы по личному составу. 

Открытое акционерное общество (ОАО) «Кашира-Автотранс» (до ноября 1967 года Каширское автохозяйство, до сентября 1992 года Каширское грузовое автотранспортное предприятие, до декабря 2002 года акционерное общество открытого типа «Кашира-Автотранс»), ф.130, 163 ед.хр., 1967 - 2014 годы.
Документы по личному составу. 
Негосударственное образовательное учреждение (НОУ) «Каширская автошкола»,    ф. 137, 11 ед.хр., 2002 - 2015 гг. 

Документы по личному составу. 
Малое (семейное) предприятие «Волна», ф. 74, 2 ед.хр., 1991 - 1994 гг.

Документы по личному составу.

ФОНДЫ ПРЕДПИЯТИЙ ТОРГОВЛИ И ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ

Объединенный архивный фонд (ОАФ) Акционерное общество открытого типа (АООТ) «Кашира – Вектор» (до февраля 1992 года Каширский смешанный торг, до ноября 1992 года торговое предприятие «Кашира – Вектор»), ф. 24 ОАФ, 521 ед.хр., 1945 – 1996 гг. (в том числе по личному составу 447 ед.хр., 1953 - 1996 гг.)

Штатные расписания. Финансовые планы. Годовые отчеты по основной деятельности и капвложениям. Планы по товарообороту, численности и фонду зарплаты. Акт приема-передачи предприятий общественного питания Каширской конторе общественного питания. Протоколы заседаний месткома.
Документы по личному составу. 

Объединенный архивный фонд (ОАФ) Товарищество с ограниченной ответственностью (ТОО)  торгово-производственное предприятие «Надежда» (до июля 1961 года ресторан станции «Кашира», до сентября 1968 года Каширская контора общепита, до февраля 1992 года Каширский трест столовых, до сентября 1994 года АОЗТ «Лада»), ф.65 ОАФ, 250 ед.хр., 1940 – 1998 гг. 

Документы по личному составу.
Товарищество с ограниченной ответственностью (ТОО) «Агро», ф. 75, 14 ед.хр., 1987 - 1998 гг. Документы по личному составу.

Общество с ограниченной ответственностью (ООО) «Ангелина», ф. 90, 17 ед.хр., 1994 - 2000 гг.

Документы по личному составу.
Товарищество с ограниченной ответственностью (ТОО) Агропромышленной коммерческой фирмы «Анюта» Каширского района Московской области, ф. 83,         2 ед.хр., 1992 - 1997 гг.

Документы по личному составу.
Общество с ограниченной ответственностью (ООО) «Производственно-торговое предприятие «АРДАС», ф. 98, 22 ед.хр., 1995 - 2005 гг.

Документы по личному составу.
Товарищество с ограниченной ответственностью (ТОО) «Аудитор», ф. 64,  2 ед.хр., 1992 - 1994 гг.
Документы по личному составу.

Общество с ограниченной ответственностью (ООО) «Даль», ф. 109, 20 ед.хр., 1993 - 2009 гг.

Документы по личному составу.

Акционерное общество открытого типа (АООТ) «Диалог», ф. 91, 30 ед.хр., 1994 - 2002 гг.

Документы по личному составу.
Общество с ограниченной ответственностью (ООО)  «Дигавис», ф. 79, 2 ед.хр., 1994 - 2000 гг.

Документы по личному составу.
Товарищество с ограниченной ответственностью (ТОО) «Дюна», ф. 77, 2 ед.хр., 1993 - 1995 гг.

Документы по личному составу.
Индивидуальное частное предприятие (ИЧП) «Келли», ф. 72, 19 ед.хр., 1993 - 1999 гг.
Документы по личному составу.
Муниципальное учреждение (МУ) «Комбинат детского питания» Каширского района Московской области, ф. 97, 16 ед.хр., 2000 - 2006 гг.

Документы по личному составу.

Акционерное общество закрытого типа (АОЗТ) «Корн» Каширского района Московской области, ф. 86, 4 ед.хр., 1996 - 1997 гг.

Документы по личному составу.
Общество с ограниченной ответственностью (ООО) «Кредо», ф. 85, 6 ед.хр., 1998 - 2001гг.

Документы по личному составу.
Общество с ограниченной ответственностью (ООО) Торговый дом «Люкс», ф. 73,      2 ед.хр., 1995 - 2000 гг.
Документы по личному составу.

Товарищество с ограниченной ответственностью (ТОО) «Мечта», ф. 89, 8 ед.хр., 1993 - 1998 гг.

Документы по личному составу.

Общество с ограниченной ответственностью (ООО) «Управляющая компания «Автокомпоненты», ф. 154. 24 ед.хр., 2012 - 2019 гг. 

Документы по личному составу.
ФОНДЫ ПРЕДПРИЯТИЙ КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА И

БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ

Управление коммунального хозяйства исполкома Каширского горсовета (до 1967 года отдел коммунального хозяйства исполкома Каширского горсовета), ф. 27, 183 ед.хр., 1936 – 1981 гг.

Приказы начальника управления. Пояснительная записка к проекту планировки центрального района г. Каширы. Промфинплан. Комплексный годовой план благоустройства города. Годовые лимиты по управлению коммунального хозяйства. Штатные расписания. Сметы расходов. Сводный баланс по основной деятельности. Годовой финансовый отчет отдела. Сводные годовые отчеты. Статистические отчеты о состоянии коммунального хозяйства. Коллективный договор. Социалистические обязательства. Документы по отводу земельных участков для индивидуального строительства. 

Муниципальное производственно-техническое предприятие (МПТП) городского хозяйства (до апреля 1993 года Каширское производственно-техническое предприятие городского хозяйства), ф. 68, 310 ед.хр., 1987 – 1997 гг.

Документы по личному составу.

Муниципальное унитарное предприятие (МУП) «Водоканал», ф. 106, 52 ед.хр., 1998 - 2000 гг.

Документы по личному составу.
Муниципальное унитарное предприятие (МУП) «Водоресурс», ф. 113, 186 ед.хр., 2005 - 2011 гг.

Документы по личному составу.
«Водопроводно-канализационное хозяйство Каширского района» ГУП МО «Коммунальные системы Московской области», ф. 118, 20 ед.хр., 2011 - 2012 гг. 

Документы по личному составу. 

Муниципальное унитарное предприятие (МУП) «Дирекция единого заказчика «Городское хозяйство», ф. 141, 44 ед.хр., 2010 - 2021 гг. 

Документы по личному составу. 

Муниципальное унитарное предприятие (МУП) «Дирекция единого заказчика»,       ф. 126, 27 ед.хр., 1998 - 2000 гг. 

Документы по личному составу
Муниципальное унитарное предприятие (МУП) «Домнинское», ф. 133, 19 ед.хр., 2008 - 2015 гг.

Документы по личному составу. 

Закрытое акционерное общество (ЗАО) «Единое жилищно-коммунальное хозяйство Каширского муниципального района», ф. 119, 112 ед.хр., 2008 - 2012 гг. 

Документы по личному составу.

Муниципальное унитарное предприятие (МУП) «Жилищно-коммунальный сервис», ф. 105, 199 ед.хр., 1996 - 2000 гг.

Документы по личному составу.
Муниципальное унитарное предприятие (МУП) «Жилищно-коммунальное хозяйство Каширского района», ф. 120, 586 ед.хр., 2000 - 2005 гг.

Документы по личному составу. 

Муниципальное унитарное предприятие (МУП) «Жилтрест», ф. 111, 83 ед.хр., 1998 - 2000 гг.

Документы по личному составу.

Муниципальное унитарное предприятие (МУП) «Жилресурс», ф. 112, 14 ед.хр., 2005 - 2008 гг.

Документы по личному составу.

Муниципальное унитарное предприятие (МУП) «Комбинат благоустройства», ф. 114, 5 ед.хр., 1996 - 2007 гг.

Книга регистрации мест захоронения городского кладбища г.Кашира-1, г.Ожерелье, Достоевское лесничество, Аладьино и подзахоронений кладбищ, расположенных в г.Кашира-1, ул.Свободы, ул.М.Ямская, г.Кашира-2, ул.Больничная.
Муниципальное унитарное предприятие (МУП) «Коммунальная служба», ф. 108,     49 ед.хр., 2005 - 2008 гг.
Документы по личному составу.

Общество с ограниченной ответственностью (ООО) «Люсена», ф. 124, 24 ед.хр., 2007 - 2013 гг. 

Документы по личному составу.

Муниципальное унитарное предприятие (МУП) «Теплосеть», ф. 107, 46 ед.хр., 1998 - 2000 гг.

Документы по личному составу.
Муниципальное унитарное предприятие (МУП) «Теплоресурс», ф. 121, 112 ед.хр., 2005 - 2011 гг. 
Документы по личному составу. 

Муниципальное бюджетное учреждение (МБУ) «Учреждение учета и регистрации граждан», ф. 147, 9 ед.хр., 2014 - 2017 гг.
Документы по личному составу.  

Муниципальное унитарное предприятие (МУП) «Экоресурсы», ф. 131, 33 ед.хр., 2005 - 2010 гг. 
Документы по личному составу. 

Общество с ограниченной ответственностью (ООО) «Бытовое обслуживание населения» Каширского района Московской области (до января 1977 года Каширский городской комбинат бытового обслуживания населения, до апреля 1987 года Каширское городское производственное управление бытового обслуживания населения, до марта 1992 года  Каширское городское производственное объединение бытового обслуживания населения,
до марта 1993 года фирма "Бытовое обслуживание", до мая 1996 года акционерное общество открытого типа "Бытовое обслуживание населения", до августа 2002 года Открытое акционерное общество "Бытовое обслуживание населения"), ф. 125, 119 ед.хр. 1968 - 2012 гг. 
Документы по личному составу. 

ФОНДЫ ПРЕДПРИЯТИЙ ПРОМЫСЛОВОЙ, ПОТРЕБИТЕЛЬСКОЙ И ЖИЛИЩНО-СТРОИТЕЛЬНОЙ КООПЕРАЦИИ

Каширское районное потребительское общество (до 1971 года Каширский районный союз потребительских обществ), ф. 23, 1025 ед.хр., 1945 – 2005 гг. (в том числе по личному составу 549 ед.хр. 1973-2005).
Протоколы заседаний Совета, Правления, постановления Совета, Правления, Устав Каширского РАЙПО, годовые статистические отчеты, годовой бухгалтерский баланс, протоколы заседаний профсоюзного комитета, коллективный договор, штатное расписание, протоколы Собрания уполномоченных членов пайщиков, постановления ликвидационной комиссии.
Документы по личному составу. 

Потребительское общество «Кашира-Солидарность» Каширского района Московской  области, ф. 99, 7 ед.хр., 2002-2004 гг.

Документы по личному составу.
ФОНДЫ УЧРЕЖДЕНИЙ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

Управление образования администрации городского округа Кашира (до 1992 года городской отдел народного образования исполкома Каширского горсовета, до декабря 1996 года отдел народного образованию администрации Каширского района, до апреля 2001 года Комитет по образованию при администрации Каширского района, до декабря 2005 года   Комитет по образованию администрации Каширского района, до декабря 2013 года Комитет по образованию администрации Каширского муниципального района,  до декабря 2015 года Управление образования администрации Каширского муниципального района), ф. 26, 1002 ед.хр., 1963 – 2018 гг.

Районный отдел народного образования, ф. 25, 161 ед.хр., 1935 – 1965 гг.

Протоколы совещаний директоров школ. Протоколы районных конференций. Приказы. Паспорта школьных и дошкольных образовательных учреждений. Годовые планы работы. Годовые отчеты. Годовые статистические отчеты. Списки медалистов. Годовые бухгалтерские отчеты. Сметы расходов и доходов по бюджету. Штатные расписания. Документы по представлению к награждению работников государственными и отраслевыми наградами. Протоколы заседаний психолого-медико-педагогической комиссии. Годовые отчеты о работе психолого-медико-педагогической комиссии. Документы (приказы директора, планы и отчеты финансово-хозяйственной деятельности) подведомственных учреждений. Годовые отчеты о финансовых результатах деятельности МБУ «Межведомственная централизованная бухгалтерия». Приказы директора. Протоколы общего собрания работников учреждения. Документы (дополнительная профессиональная программа (повышение квалификации), годовые планы, отчеты, штатные расписания годовые планы финансово-хозяйственной деятельности, муниципальные задания, отчеты об исполнении муниципальных заданий) МБУ ДПО «Учебно-методический центр».
ФОНДЫ УЧРЕЖДЕНИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ ЛИТЕРАТУРЫ, ИСКУССТВА, ПЕЧАТИ, КУЛЬТУРНО-ПРОСВЕТИТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ

Отдел по культуре, спорту, туризму и работе с молодежью администрация городского округа Кашира (до декабря 1991 года городской отдел культуры исполнительного комитета Каширского городского совета народных депутатов, до декабря 2006 Комитет по культуре администрации Каширского района, до декабря 2008 отдел культуры и спорта администрации Каширского муниципального района, до декабря 2009 года отдел по культуре, спорту и делам молодежи администрации Каширского муниципального района, до декабря 2011 года отдел по социальным вопросам, до мая 2014 года отдел по культуре и спорту, туризму, работе с молодежью, обеспечению жильем льготных категорий граждан района, до декабря 2015 года Комитет по культуре, спорту, туризму и работе  с молодежью  администрации Каширского  муниципального  района), ф. 60, 559 ед.хр., 1966 – 2018 гг. (в том числе по личному составу 137 ед.хр., 1950 - 2007 гг.)
Пятилетний план экономического и социального развития культуры района. Годовой план работы. Планы работы культурно-просветительных учреждений. Годовой отчет. Социалистические обязательства. Штатные расписания. Сметы расходов по бюджету отдела и подведомственных ему учреждений. Бюджет. Годовой отчет об исполнении сметы расходов. Список культурно-просветительных учреждений района. Годовые статистические отчеты по подбору, расстановке и воспитанию кадров учреждений культуры, о работе культурно-просветительных учреждений. Программы по организации и проведению праздников и массовых мероприятий в городе, районе. Документы семинарских занятий работников сельских клубных учреждений. Документы по организации и проведению ежегодного смотра-конкурса клубных учреждений. Муниципальные программы в области культуры, физической культуры и спорта, молодежной политики. Годовые планы, отчеты о работе отдела. Муниципальные задания и квартальные отчеты подведомственных учреждений по их выполнению. Информационная карта по осуществлению мероприятий по работе с детьми и молодежью городского округа Кашира. Туристский паспорт городского округа Кашира.

Государственное автономное учреждение Московской области (ГАУ МО) «Информационное агентство Каширского района Московской области» (Редакция газеты «Каширские известия») (до августа 1991 года редакция газеты «Огни коммунизма», до октября 1993 года редакция газеты «Каширские известия», до декабря 2004 года  муниципальное предприятие «Редакция газеты «Каширские известия», до октября 2011 года государственное учреждение Московской области «Информационное агентство Каширского района Московской области»), ф. 43, 125 ед.хр., 1965 – 2018 гг.

Приказы по основной деятельности. Финансовый план. Штатное расписание. Годовой бухгалтерский отчет. Сметы доходов и расходов. Баланс. Контрольные подшивки газет.
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования (МАУДО) «Каширская детская школа искусств (до мая 2010 года муниципальное образовательное учреждение дополнительного  образования  детей  «Каширская   детская   музыкальная  школа №1»), ф. 149, 28 ед.хр., 2006 - 2018 гг.

Документы по личному составу.

Муниципальное бюджетное учреждение (МБУ) «Дворец спорта «Юбилейный», ф. 155, 48 ед.хр.,  2007 - 2016 гг.

Документы по личному составу.

Муниципальное бюджетное культурно-досуговое учреждение (МБКДУ) «Барабановский сельский дом культуры», ф. 156, 5 ед.хр., 2007 - 2017 гг.

Документы по личному составу.

Муниципальное бюджетное учреждение (МБУ) «Богатищевский сельский дом культуры», ф. 157, 2 ед.хр., 2007 - 2017 гг.

Документы по личному составу.

Муниципальное бюджетное учреждение (МБУ) «Бурцевский сельский Дом культуры», ф. 165, 15 ед.хр., 2007 - 2017 гг.

Документы по личному составу.

Муниципальное бюджетное культурно-досуговое учреждение(МБКДУ) «Кокинский сельский Дом культуры», ф. 166, 11 ед.хр., 2006 - 2017 гг.

Документы по личному составу.

Муниципальное бюджетное учреждение культуры (МБУК) «Корыстовский сельский клуб», ф. 162, 12 ед.хр., 2008 - 2017 гг.

Документы по личному составу.

Муниципальное бюджетное учреждение (МБУ) «Спортивный комплекс «Ледово», ф. 169, 4 ед.хр., 2009 - 2017 гг.

Документы по личному составу.

Муниципальное бюджетное учреждение (МБУ) «Ледовский сельский Дом культуры», ф. 167, 2 ед.хр., 2007 - 2017 гг.

Документы по личному составу.

Муниципальное бюджетное учреждение (МБУ) «Никулинский сельский Дом культуры», ф. 168, 2 ед.хр. 2012 - 2017 гг.

 Документы по личному составу.

Муниципальное бюджетное учреждение (МБУ) «Тарасковский сельский спортивный комплекс», ф. 163, 10 ед.хр., 2008 - 2016 гг.

Документы по личному составу.

Муниципальное бюджетное культурно-досуговое учреждение (МБКДУ) «Тарасковский сельский Дом культуры», ф. 164, 14 ед.хр., 2006 - 2017 гг.

Документы по личному составу.

Муниципальное бюджетное учреждение (МБУ) «Труфановский Центр досуга», ф. 171, 2 ед.хр., 2007 - 2017 гг.
Муниципальное бюджетное учреждение (МБУ) «Яковский сельский клуб», ф. 170, 2 ед.хр., 2007 – 2017 гг.
Документы по личному составу.

Муниципальное бюджетное учреждение (МБУ) «Централизованная бухгалтерия культуры» муниципального образования «Сельское поселение Домнинское», ф. 158, 19 ед.хр., 2007 - 2016 гг. 
Документы по личному составу.

Муниципальное бюджетное учреждение (МБУ) «Централизованная бухгалтерия культуры, физической культуры и спорта, работы с молодежью, дополнительного образования в сфере культуры и спорта городского округа Кашира», ф. 159, 5 ед.хр., 2016 - 2017 гг.

Документы по личному составу.

ФОНДЫ УЧРЕЖДЕНИЙ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ

Государственное бюджетное учреждение здравоохранения Московской области (ГБУЗ МО) «Каширская центральная районная больница» (до мая 1963 года Каширский райздравотдел, до августа 1993 года Каширская центральная районная больница, до ноября 1999 года Каширское муниципальное медицинское объединение, до июля 2011 года муниципальное учреждение "Каширская центральная районная больница", до декабря 2014 года муниципальное бюджетное учреждение «Каширская центральная районная больница»), ф. 28, 483 ед.хр., 1944 – 2018 гг.
Протоколы совещаний медицинских работников. Приказы главного врача. Годовые медицинские отчеты. Планы работ. Годовые отчеты об исполнении смет расходов. Сметы по бюджету. Штатные расписания. Протоколы врачебной комиссии по изучению летальных исходов. Годовые статистические медицинские отчеты. Коллективный договор. Государственные задания и отчеты к ним.
Санаторий «Каширские роднички» - филиал ОАО РАО «ЕЭС России» (до августа 1989 года санаторий-профилакторий, пансионат «Каширские роднички», до декабря 1991 года пансионат с лечением «Каширские роднички», до ноября 1996 года филиал РАО «ЕЭС России» - пансионат с лечением «Каширские роднички», ф. 96, 95 ед.хр., 1988 – 2005 гг.

Документы по личному составу.
Пансионат «Кашира» (до января 1946 года Дом отдыха № 1, до июля 1948 года Дом отдыха № 21, до октября 1956 года Дом отдыха № 10, до февраля 1989 года Дом отдыха «Кашира»), ф. 116, 141 ед.хр. 1945 - 1948, 1950 - 1993 гг.
Документы по личному составу.

ФОНДЫ УЧРЕЖДЕНИЙ ТРУДА И СОЦОБЕСПЕЧЕНИЯ

Каширский городской отдел социального обеспечения, ф. 22, 110 ед.хр., 1938 – 1978 гг.

Протоколы заседаний органов социального обеспечения по назначению, увеличению и снятию пенсий, по назначению пособий семьям военнослужащих, по назначению пенсий инвалидам труда, семьям умерших кормильцев и увечью, инвалидам Отечественной войны. Протоколы заседаний комиссий по назначению и  изменению госпособий многодетным и одиноким матерям. Квартальные планы работы. Главная книга по выплате пенсий и госпособий. Годовые отчеты о выплате пенсий и госпособий. Штатные расписания. 

Каширское управление социальной защиты населения Министерства социального развития Московской области (до декабря 2004 года Комитет социальной  защиты населения администрации Каширского района, до апреля 2015 Каширское управление социальной защиты населения Министерства социальной защиты населения Московской области), ф. 100, 414 ед.хр., 1993 - 2021 гг.
Приказы. Распоряжения. Книги регистрации приказов (распоряжений). Протоколы заседаний комиссии по восстановлению прав реабилитированных жертв политических репрессий,  транспортной комиссии  по списанию автомобилей и кресел-колясок, по социальным вопросам, по жилищным субсидиям. Списки участников Великой отечественной войны, участников войны в Афганистане, инвалидов всех групп и категорий.  Годовые отчеты по транспортному обеспечению инвалидов, о размере начисленных субсидий по оплате за жилье и коммунальные услуги. Полугодовые планы, отчеты о работе. Личные дела реабилитированных и лиц, пострадавших от политических репрессий. Протоколы заседаний комиссии по вопросам опеки и попечительства. Протоколы заседаний комиссии по защите прав и законных интересов недееспособных граждан, ограниченно дееспособных граждан, совершеннолетних дееспособных граждан.  Протоколы заседаний комиссии по признанию граждан, нуждающихся в социальном обслуживании на дому, в стационарной или полустационарной форме социального обслуживания. Штатные расписания. Годовые отчеты об исполнении сметы доходов и расходов.
ФОНДЫ ОБЩЕСТВЕННЫХ И ПРОФСОЮЗНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

Каширский городской комитет профсоюза работников госторговли и потребкооперации, ф. 46, 17 ед.хр., 1963 – 1969 гг.

Каширский городской комитет профсоюза рабочих местной промышленности и коммунально-бытовых предприятий, ф. 55, 58 ед.хр.,1965 – 1973 гг.

Каширский районный комитет профсоюза медицинских работников, ф. 61, 17 ед.хр., 1961 – 1972 гг.

Каширский районный комитет профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок, ф. 53, 45 ед.хр., 1965 – 1973 гг.

Профсоюзный комитет рефрижераторного вагонного депо Кашира Московской железной дороги, ф. 82, 5 ед.хр., 1984 – 1997 гг.

Документы по личному составу.

