Обзоры обращений граждан (физических лиц), в том числе представителей организаций (юридических лиц) общественных объединений, государственных органов, органов местного самоуправления, а также обобщенная информация о результатах рассмотрения этих обращений и принятых мерах в 2019-2020                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         г.г.

В   соответствии   с   требованиями   Федерального   закона   от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Закона Московской области от 05.10.2006 № 164/2006-ОЗ «О рассмотрении обращений граждан», в 2018 году Контрольно-счетная палата городского округа Кашира осуществляла работу с обращениями  граждан, объединений граждан, юридических лиц (далее – обращения).
В Контрольно-счетную палату городского округа Кашира в период с 01.01.2019г. по 30.09.2020г.,  в ходе  личного приема граждан, обращений не поступало.
В 2019 году в Контрольно-счетную палату городского округа Кашира поступило 4 обращения. Из них обращений: граждан – 1, индивидуальных предпринимателей – 3. Обращения поступили в электронном виде на адрес электронной почты контрольно-счетной палаты городского округа Кашира, по почте России.
В период с 01.01.2020г. по 30.09.2020г. году обращений не поступало.
Тематический анализ поступивших обращений показал, что обращения в адрес Контрольно-счетной палаты городского округа Кашира поступали из г. Красногорска, г. Ступино, г. Кашира. 
Граждане обращались по вопросам: 
- нарушения антимонопольного законодательства, нецелевого (неэффективного) расходования бюджетных средств, выделенных на оказание услуг по транспортировке в морг с мест обнаружения или происшествия умерших, не имеющих супруга, близких родственников, иных родственников либо законного представителя умершего, а также иных умерших для производства судебно-медицинской экспертизы (исследования) и патолого-анатомического вскрытия (за исключением умерших в лечебных учреждениях) с территории городского округа Кашира Московской области в 2018 году; 
- расходования бюджетных средств в части оплаты услуг по муниципальному контракту за оказание услуг печати тиража газеты «Вести Каширского района» в 2017 году;
- принятия мер по возмещению причиненного вреда в виде материального ущерба городскому округу Кашира;
- расходования бюджетных средств и исполнения по муниципальному контракту на оказание услуг по отлову, содержанию и ветеринарному обслуживанию безнадзорных животных на территории городского округа Кашира Московской области в 2019 году.
Все поступившие обращения были рассмотрены Контрольно-счетной палатой городского округа Кашира.  
По поступившим обращениям заявителям были даны разъяснения по интересующим их проблемам, также граждане уведомлялись о переадресации обращений в иные инстанции для рассмотрения по компетенции.
На основании обращений, поступивших в Контрольно-счетную палату городского округа Кашира в 2019 году проведено 2 проверки.
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