Оповещение о начале общественных обсуждений 

Общественные обсуждения проводятся по проекту постановления администрации городского округа Кашира «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении Администрацией городского округа  Кашира
контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории городского округа Кашира Московской области в 2022-2024 годах» (далее – Проект постановления, общественные обсуждения). 
Общественные обсуждения проводятся в порядке, установленном Положением о порядке проведения общественных обсуждений проекта постановления администрации городского округа Кашира «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении Администрацией городского округа Кашира контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории городского округа Кашира Московской области в 2022-2024 годах», утвержденным постановлением администрации городского округа Кашира от 25.01.2022г.  № 124 – па (далее – Положение).
Орган, уполномоченный на проведение общественных обсуждений Муниципальное казенное учреждение «Управление строительства» городского округа Кашира (далее – Уполномоченный орган).
Участниками общественных обсуждений по Проекту постановления являются граждане, постоянно проживающие на территории городского округа Кашира Московской области, организации, представители различных профессиональных и социальных групп, в том числе лиц, права и законные интересы которых затрагивает или может затронуть решение, проект которого выносится на общественное обсуждение (далее - участники общественного обсуждения). 
        Срок проведения общественных обсуждений: с 31 января 2022 года по 01 марта 2022 года.
        Дата проведения общественных обсуждений: 02 марта 2022 года в 14 часов 00 минут по адресу: Московская область, городской округ Кашира, г. Кашира, ул. Ленина, д. 2, каб. 400. 
Консультирование по теме общественных обсуждений будет проводиться в рабочие дни с 08.30 до 17.00 (перерыв с 13.00 до 13.30) с 31.01.2022г. по 01.03.2022 г., каб. 425 (отдел автодорог, транспорта и связи МКУ «Управление строительства» городского округа Кашира, контактное лицо – ведущий специалист отдела автодорог, транспорта и связи МКУ «Управление строительства» городского округа Кашира Дандуков Дмитрий Викторович).	
В период общественных обсуждений участники общественных обсуждений имеют право представить свои предложения и замечания по Проекту постановления в срок с 08.30 до 17.00  с 31.01.2022г. по 01.03.2022 г с 08 час 30 мин. 31.01.2022г. по 17.00 25.02.2022 г. посредством:
- личного обращения в Уполномоченный орган;
- почтового отправления по адресу Уполномоченного органа:142903, Московская область,  г. Кашира, ул. Ленина, д.2, каб. 425
- на электронную почту контрольного органа- Администрации городского округа Кашира: kashira@mosreg.ru/
Информационные материалы по Проекту постановления размещены на официальном сайте Администрации городского округа Кашира в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» http://kashira.org/. 
Результат общественного обсуждения (протокол), размещается в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» http://kashira.org/. не позднее чем через 20 рабочих дней после окончания срока проведения общественного обсуждения.
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