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О Т Ч Е Т 

о результатах  контрольных мероприятий, проведенных сектором внутреннего муниципального финансового контроля финансового управления администрации городского округа Кашира за первое полугодие 2018 года.


В   соответствии   с   Порядком  осуществления  финансовым управлением администрации городского округа Кашира Московской области полномочий по  внутреннему  муниципальному  финансовому  контролю  в  сфере  бюджетных правоотношений, утвержденным Постановлением администрации городского округа Кашира Московской области от 29.01.2016 года N177-па (с изменениями и дополнениями, внесенными Постановлением администрации городского округа Кашира от 03.10.2017 года №3454-па), на основании Плана мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на первое полугодие 2018 года  в целях осуществления финансового контроля были проведены плановые выездные ревизии соблюдения бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения за период 2016 - 2018 год в десяти учреждениях городского округа Кашира: МКУ «Центр обслуживания» городского округа Кашира», МБУДО «Детский экологический центр», МБДОУ «Детский сад №15», МБДОУ «Детский сад №16», МБУ «Многофункциональный центр представления государственных и муниципальных услуг»  (далее – МБУ «МФЦ»), МКУ «Комитет по закупкам» городского округа Кашира, МБДОУ «Зендиковский детский сад», МБДОУ «Барабановский детский сад», МБДОУ «Новоселковский детский сад», МБДОУ «Руновский детский сад».

Объем проверенных бюджетных средств по указанным выше учреждениям составил в сумме 404902,12 тысяч рублей.


В ходе проведения контрольных мероприятий выявлены следующие нарушения:
1. При ревизии обоснованности поступления субсидий на иные цели (на обеспечение горячим питанием детей в дошкольных образовательных учреждениях) по кодам субсидий «1010» и «1008» установлено, что за период с 01.01.2018 год по 30.04.2018 года из бюджета городского округа Кашира было излишне перечислено субсидий на иные цели в общей сумме 2286 рублей 75 копеек, в том числе: 
- в МБДОУ «Новоселковский детский сад»  в сумме 1309 рублей 38 копеек; 
- в МБДОУ «Руновский детский сад» в сумме 977 рублей 37 копеек.
2.  В МБУДО «Детский экологический центр» установлено:

- фактически занятия проводятся с меньшим количеством детей, чем указано Журналах учета работы педагога дополнительного образования в объединении по расписанию работы объединений на 2017-2018 учебный год при проверке численного состава обучающихся на безвозмездной основе по состоянию на 14.02.2018 года в объединении «Наш дом - природа»;

- в некоторых  заявлениях родителей (их законных представителей) на 2017-2018 учебный год не указано «наименование объединения», фамилия, имя, отчество руководителя объединения при оформлении заявлений родителей на зачисление детей в эти объединения.

3. В МБДОУ «Руновский детский сад» установлено:

- отсутствие нормативного правового документа, определяющего порядок питания детей ясельного возраста до 3-х лет по денежной норме детского сада детей старше 3-х лет в разновозрастной группе. Так, в одной группе находятся разновозрастные дети до 3-х лет и старше 3-х лет, и поступление родительской платы за присмотр и уход за детьми осуществляется в соответствии с возрастом ребенка согласно постановлению администрации городского округа Кашира от 25.01.2017 года №216-па. Однако питание детей в этой разновозрастной группе осуществляется по денежной норме детского сада (детей старше 3-х лет) в соответствии с постановлением администрации городского округа Кашира от 29.11.2017 года №4267-па;

- отсутствие договора с ГБУЗ МО «Каширская ЦРБ» на безвозмездное пользование нежилым помещением и движимым имуществом, для оказания медицинской помощи специалистами больницы, с учетом согласия Комитета по управлению имуществом администрации городского округа Кашира.
4. В МБУ «МФЦ» в нарушение пункта 4.2.5 Договоров безвозмездного пользования нежилым помещением от 31.01.2017 года №03 БП-03/17 и от 01.02.2018 года №08 БП-04/18 отсутствует письменное разрешение собственника имущества (нежилого помещения), находящегося у Учреждения в безвозмездном пользовании, на проведение работ по монтажу пожарной и охранной сигнализации.

5. В МБУ «Межведомственная централизованная бухгалтерия» Учетная политика на 2018 год, утвержденная приказом от 26.12.2017 года №3, разработана без учета федеральных стандартов по бухгалтерскому учету, утвержденных приказами Минфина РФ от 31.12.2016 года №256н, №257н, №258н, №259н, №260н, в части организации бухгалтерского учета обслуживаемых учреждений. 

6. В МБДОУ «Барабановский детский сад» в нарушение приказа Минздравсоцразвития России от 01.06.2009 года №290н выдача со склада специальной одежды (халаты и т.д.) работникам  проводилась без оформления «Личной карточки учета выдачи специальной одежды» установленного образца. 
7. В МБДОУ Новоселковский детский сад» в нарушение пунктов 14.21 и 18.1  СанПин 2.4.1.3049-13, утвержденного постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 15.05.2013 года №26, в Договоре о совместной деятельности по медицинскому обслуживанию воспитанников от 01.09.2017 года №16, заключенному Учреждением с ГБУЗ МО «Каширская ЦРБ», не указаны следующие обязанности исполнителя: проведение витаминизации блюд под контролем медицинского работника; осуществление контроля за питанием детей, ведение медицинской документации. Кроме того, в указанный выше Договор включен пункт 2.2.12, относящийся только к школам, а именно: оказание содействия в предоставлении медицинского работника на время сдачи ЕГЭ и для работы в детских оздоровительных лагерях, созданных на базе учреждений.
8. В МКУ «Центр обслуживания» установлено:

- нарушение подпункта 4 пункта 6 раздела 2 «Обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов», утвержденных приказом Минтранса РФ от 18.09.2008 г. №152 (с изменениями и дополнениями), а именно:  не во всех путевых листах заполнялись обязательные реквизиты - дата (число, месяц, год) и время (часы, минуты) выезда транспортного средства из гаража и его заезда в гараж. Кроме того, на некоторых путевых листах данные «о движении горючего» написаны карандашом;

- нарушение пунктов 4, 14, 16 «Порядка проведения предсменных, предрейсовых и послесменных, послерейсовых медицинских осмотров», утвержденного приказом Минздрава РФ от 15.12.2014 года №835н, а именно:

а) в проверяемом периоде бухгалтерией Учреждения принимались к учету путевые листы, на которых отсутствуют штампы о прохождении медицинских осмотров и подписи медицинского работника на путевых листах, а также отсутствуют записи о прохождении медицинских осмотров водителем в Журналах регистрации предрейсовых, предсменных медицинских осмотров;

б) не все медицинские осмотры водителей проводились медицинским работником перед началом рабочего дня (смены, рейса), а в течение рабочего дня;

в) по результатам прохождения предрейсового медицинского осмотра не на всех путевых листах ставился штамп «прошёл  предрейсовый медицинский осмотр» и подпись медицинского работника, проводившего медицинский осмотр; 

г) не все результаты прохождения предрейсовых медицинских осмотров вносятся в Журнал регистрации предрейсовых, предсменных медицинских осмотров. 

10. В нарушение  Федерального закона от 06.12.2011 г. №402-ФЗ «О бухгалтерском учёте» установлено:
- МБУ «Межведомственная централизованная бухгалтерия» необоснованно приняла к исполнению первичные учетные документы при совершении факта хозяйственной жизни, а именно: 
а) от МБДОУ «Детский сад №15» и МБДОУ «Детский сад №16» по текущему ремонту здания хозяйственным способом на общую сумму 95175 рублей без указания в комиссионных Актах на списание строительных материалов единиц измерения (объема выполненных работ, норм на списание единицы измерения, количество слоев нанесения краски, шпатлевки и штукатурки), а также акты о списании материальных запасов и комиссионные акты от Учреждений на списание строительного материала «клей плиточный» под укладку кафельной плитки на общую сумму 5475 рублей при отсутствии бухгалтерских первичных учетных документов, подтверждающих приобретение и включение в состав материальных запасов Учреждений «плитки кафельной»;
б) от МБДОУ «Новоселковский детский сад» комиссионные акты на установку своими силами материальных ценностей (радиаторов чугунных, смесителей, ламп и светильников) при отсутствие подписи должностного лица с указанием фамилии и инициалов лица, совершившего операцию по установке материальных ценностей, а именно: отсутствует подпись, фамилия и инициалы  рабочего по обслуживанию здания;
в) от МБДОУ «Детский сад №16» акт передачи работнику сторонней организации – медицинской сестре ГБУЗ «Каширская ЦРБ» приобретенные медикаменты на сумму 5744 рублей.

 - Бухгалтерия МБУ «МФЦ» необоснованно приняла к исполнению первичные учетные документы при совершении фактов хозяйственной жизни, а именно:
а) акты сдачи-приемки услуг при замене аккумуляторных батарей в источнике бесперебойного питания от ИП Горошко без указания наименования оборудования, на котором произведена замена аккумуляторных батарей;
б) акты сдачи-приемки монтажа охранной пожарной сигнализации от ООО «Техника безопасности» без указания величины натурального и денежного измерения по каждой отдельной позиции Технического задания (отсутствуют данные о количестве и стоимости смонтированного объекта оборудования и материалов, стоимости монтажных работ, стоимости пусконаладочных работ) и не были представлены Акт о приемке выполненных работ (форма 0322005 КС-2) и справка о стоимости выполненных работ и затрат (форма 0322001 КС-3), в которой по требованию заказчика приводятся данные по видам оборудования.   
- Бухгалтерия МБУ «МФЦ» без оформления первичных учетных документов, подтверждающих факт хозяйственной жизни - «выполнение работ по подключению рабочих мест к локальной сети собственными силами Учреждения», необоснованно списала  приобретенный товар - «кабель UTP Cat5e» на сумму 25000 рублей, а именно: 
а) отсутствует заключение комиссии или дефектная ведомость, подтверждающие необходимость проведения модернизации локальной сети с указанием объемов работ и всех необходимых расходов в денежном измерении; 
б) отсутствует утвержденный руководителем Учреждения Акт о выполненных работах собственными силами с указанием произведенных работ и количества израсходованного материала (в натуральном и денежном измерении), подписанный лицом, производившим работу и членами комиссии, принявшими работу.  

- Бухгалтерия МКУ «Центр обслуживания» городского округа Кашира необоснованно приняла в подтверждение произведенных расходов:

а) первичные учетные документы на сумму 687 рублей по авансовому отчету, содержащие противоречивые сведения о поставщике товара (сверла BOSCH);

б) ремонтный заказ и акт приемки выполненных работ  от ИП Махотина А.Н. на сумму 2810 рублей, которые подтверждают факт выполнения работ по текущему ремонту автомобиля, совершенный до начала действия договора безвозмездного пользования автотранспортным средством;

в) акты оказания транспортных услуг ООО «Эллипс» без приложения  к ним путевых листов легкового автотранспорта, являющихся первичным учетным документом по учету фактической работы легкового автотранспорта;

г) необоснованную оплату за прохождения автомобилей Учреждения по платной дороге М4-71 через пункт оплаты по электронному устройству «траспондер» без подтверждения путевыми листами легковых автомобилей всего в количестве 14 раз.

- Бухгалтерия МКУ «Комитет по закупкам» городского округа Кашира не проводила инвентаризацию материальных ценностей на забалансовых счетах.

11. В нарушение «Инструкции  по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для государственных органов власти, органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений», утвержденной Приказом Минфина РФ от 01.12.2010 года №157н установлено:

- МБУ «МФЦ» приняты к бухгалтерскому учету нефинансовые активы: «кресло оператора» в количестве 10 штук и «стулья для заявителя» в количестве 20 штук по стоимости, не соответствующей первоначальной стоимости данных объектов по первичным учетным документам, выставленным поставщиком ООО «Волмен».
- МКУ «Центр обслуживания» городского округа Кашира не на всех объектах основных средств обозначены инвентарные номера краской или иным способом, обеспечивающим сохранность маркировки.

- МКУ «Центр обслуживания», МБДОУ «Барабановский детский сад» при получении предметов мягкого инвентаря не проводили маркировку данного мягкого инвентаря специальным штампом с несмываемой краской с указанием наименования учреждения, а при выдаче предметов в эксплуатацию не проводили дополнительную маркировки с указанием года и месяца их выдачи.
- МКУ «Комитет по закупкам» городского округа Кашира:

а) в 2016 году были приобретены и сразу списаны по Актам о списании материальных запасов  материальные ценности со сроком полезного использования более 12 месяцев на общую сумму 41537 рублей 40 копеек; 
б) в 2017 году были приобретены материальные ценности со сроком полезного использования более 12 месяцев на общую сумму 58475 рублей 54 копейки и переведены на забалансовый счет 27 «Материальные ценности, выданные в личное пользование работникам».

12. В нарушение Приказа Минфина РФ от 30.03.2015 года №52н «Об утверждении форм первичных учётных документов и регистров бухгалтерского учёта, применяемых органами государственной власти, органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями и методических указаний по их применению» установлено:
- МБУ «МФЦ» не ведет «Ведомость выдачи материальных ценностей на нужды учреждения» по форме  ОКУД 0504210 при выдаче материальных ценностей в использование для хозяйственных целей, а также при передаче в эксплуатацию объектов основных средств стоимостью  до 3000 рублей за единицу. 
- МКУ «Центр обслуживания», МБДОУ «Новоселковский детский сад» не полностью заполняет первичные учетных документы, в том числе: авансовые отчеты, акты о списании мягкого и хозяйственного инвентаря. 
13. В нарушение  «Инструкции по применению плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений», утвержденной Приказом МФ РФ от 06.12.2010 года №174н в 2016 – 2018 годах в бухгалтерском учете не учтена ветошь, полученная после списания мягкого инвентаря по актам о списании мягкого и хозяйственного инвентаря  в МБДОУ «Зендиковский детский сад», МБДОУ «Новоселковский детский сад», МБДОУ «Детский сад ь№15».

14. При ревизии оказания платных дополнительных образовательных услуг установлено:

- МБДОУ «Детский сад №15» и МБДОУ «Детский сад №16» в 2016-2017 учебном году и 2017-2018 учебном году производили начисление платы за организацию кружков по табелям учета посещаемости детей, где указывались дни посещения, а не часы нахождения ребенка на занятиях - одно занятие 30 минут, а МБДОУ «Зендиковский детский сад» начисление платы за кружок «Логоритмика» осуществлял по табелям учета посещаемости детей, без учета времени фактического нахождения детей в Учреждении - не учтены дни болезни детей. Данные нарушения привели к завышению родительской платы и, соответственно, к необоснованному поступлению доходов от оказания платных дополнительных образовательных услуг в общей сумме 218260 рублей 73 копейки, в том числе:

а) в МБДОУ «Детский сад №15» в сумме 104619 рублей;

б) в МБДОУ «Детский сад №16» в сумме 106266 рублей 23 копейки; 
в) в МБДОУ «Зендиковский детский сад» в сумме 7375 рублей 50 копеек.

В связи с необоснованным поступлением доходов от оказания платных дополнительных образовательных услуг была излишне рассчитана оплата труда с начислениями на выплаты по оплате труда  в размере 60% от полученного дохода в общей сумме 130956 рублей 44 копейки, в том числе: 
а) в МБДОУ «Детский сад №15» в сумме 62771 рублей 40 копеек;

б)  в МБДОУ «Детский сад №16» в сумме 63759 рублей 74 копейки;

в)  в МБДОУ «Зендиковский детский сад» в сумме 4425 рублей 30 копеек.


- МБДОУ «Зендиковский детский сад» в Положение об оказании платных дополнительных образовательных услуг, утвержденным приказом по Учреждению от 31.08.2017 года №20/4, не определил размеры льгот по оплате платных образовательных услуг, предоставляемых отдельным категориям граждан, а также не определил перечень подтверждающих документов, необходимых для предоставления льгот.

- МБДОУ «Детский сад №15» графики работы платных кружков на 2016-2017 учебный год и 2017-2018 учебный год составлены с нарушением пункта 11.12 СанПин 2.4.1.13049-13, утвержденного постановлением главного санитарного врача РФ от 15.05.2013 года №26, а именно: по графику Учреждения занятия проводились после обеда по одному часу, а не по 30 минут.

15. При ревизии наличия и правильности оформления (заполнения) должностных инструкций и кадровых документов установлено:

- МБДОУ «Новоселковский детский сад» некоторые должностные инструкции содержали старые реквизиты учреждения, а именно: наименование и печать МБДОУ «Детский сад №19».

- МКУ «Центр обслуживания» городского округа Кашира не все работники ознакомлены с должностными инструкциями и в нарушение «Указаний по применению и заполнению форм первичной учетной документации», утвержденных постановлением Госкомстата России от 05.01.2004 года №1 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты», в Учреждении не все личные карточки работников (Форма Т-2) заполнены в полном объеме.
16. При ревизии начисления и выплаты заработной платы установлено:

- МКУ «Комитет по закупкам» городского округа Кашира» необоснованно выплатил за 2016 год и за 2017 год ежемесячную премию 70% от оклада за фактически отработанное время директору Учреждения в общей сумме 11376 рублей 57 копеек.

- МБДОУ «Барабановский детский сад» необоснованно выплатил заработную плату «рабочей по стирке белья» за 2017 год в общей сумме 1782 рубля 88 копеек (одна ставка - 7,2 часа) при выплате заработной платы за исполнение обязанностей по должности «кастелянша» по внешнему совместительству (0,5 ставки - 3,6 часа) с общей продолжительностью работы в день 10,8 часов, хотя режим работы Учреждения определен в Уставе организации  в количестве 10 часов.

- МБДОУ «Зендиковский детский сад» необоснованно выплатил за 2017 год и 2018 год заработную плату заместителю заведующего по безопасности в общей сумме 428 рублей 22 копейки в результате расхождения в размере тарифной ставки (оклада)  по первичным учетным документам (по штатному расписанию и приказу о переводе работника на другую работу). 

17. При проведении выборочной инвентаризации основных средств и материальных запасов: 


- МКУ «Центр обслуживания», МКУ «Комитет по закупкам», МБУ «МФЦ», МБДОУ «Барабановский детский сад», МБДОУ «Зендиковский детский сад», МБДОУ Руновский детский сад», МБДОУ «Новоселковский детский сад» установлены излишки в количестве 186 штук на общую сумму 135702 рублей 52 копейки.


- МБДОУ «Барабановский детский сад», МБДОУ «Новоселковский детский сад» установлена недостача в количестве 54 штук и 132,204 кв.м. на общую сумму 16995 рублей 64 копейки. 

- МБДОУ «Новоселковский детский сад» на дату проведения инвентаризации 14.06.2018 года по бухгалтерскому учету необоснованно числятся в составе материальных запасов «Смесители» в количестве 4 штук по цене 1750 рублей за штуку на общую сумму 7000 рублей, которые фактически списаны по Акту о списании материальных запасов №608 от 07.11.2017 года.
18. В нарушение «Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта», утвержденного Приказом Минфина России от 21.07.2011 г. №86н, на официальном сайте в сети интернет www.bas.gov.ru  не в полном объеме размещена информация по МБУ «МФЦ», МБДОУ «Зендиковский детский сад», МБДОУ «Руновский детский сад».

Таким образом, по результатам ревизий, проведённых в первом полугодии 2018 года, муниципальными бюджетными учреждениями городского  округа Кашира должны быть внесены денежные средства:

- в доход бюджета городского округа Кашира  в сумме 64324 рублей 01 копейка следующими учреждениями: МКУ «Центр обслуживания», МБУ «МФЦ», МКУ «Комитет по закупкам», МБДОУ «Детский сад №15», МБДОУ «Детский сад №16», МБДОУ «Зендиковский детский сад», МБДОУ «Барабановский детский сад», МБДОУ «Новоселковский детский сад»;

- в доход от оказания платных услуг в сумме 67507 рублей следующими учреждениями: МБДОУ «Детский сад №15», МБДОУ «Детский сад №16», МБДОУ «Зендиковский детский сад»;

- на восстановление излишне израсходованных денежных средств (субсидий на выполнение муниципального задания) в сумме 231 рубль 30 копеек МБДОУ «Зендиковский детский сад».

Излишне рассчитанная и полученная оплата труда и начисления на оплату труда по МБДОУ «Детский сад №15» и МБДОУ «Детский сад №16» за текущий 2017-2018 учебный год в общей сумме 63449 рублей 44 копейки и необоснованно полученный доход от оказания платных услуг в общей сумме 105749 рублей должны быть учтены при расчете платы за оказание платных услуг в 2018 году.

Излишне перечисленные субсидии на иные цели по МБДОУ «Новоселковский детский сад» и МБДОУ «Руновский детский сад» в общей сумме 2286 рублей 75 копеек, необходимо учесть при расчете субсидий на иные цели по коду субсидий «1010» и «1008» в 2018 году.


По результатам контрольных мероприятий в муниципальные учреждения городского округа Кашира были направлены Предписания и Представления об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
Информация по устранению нарушений, указанных в Предписаниях и Представлениях  об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, получена от всех муниципальных учреждений, за исключением  учреждений, у которых не наступил срок исполнения Предписаний, а именно: МБДОУ «Зендиковский детский сад», МБДОУ «Барабановский детский сад», МБДОУ «Новоселковский детский сад» и МБДОУ «Руновский детский сад». 

На отчетную дату 01.07.2018 года по результатам ревизий, проведенных в первом полугодии 2018 года, внесены денежные средства:

- в доход бюджета городского округа Кашира  в сумме 45545 рублей 49 копеек от следующих учреждений: МКУ «Центр обслуживания», МБУ «МФЦ», МКУ «Комитет по закупкам», МБДОУ «Детский сад №15», МБДОУ «Детский сад №16»;

- в доход от оказания платных услуг в сумме 63081 рублей 70 копеек от следующих учреждений: МБДОУ «Детский сад №15», МБДОУ «Детский сад №16».

 Начальник финансового управления 

 администрации городского округа Кашира                                                   Л.Г. Николаева  

     исп. Мазалова Е.В. 8(49669) 28036
