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О Т Ч Е Т 

о результатах  контрольных мероприятий, проведенных сектором внутреннего муниципального финансового контроля финансового управления администрации городского округа Кашира за второе полугодие 2018 года
В   соответствии   с   Порядком  осуществления  финансовым управлением администрации городского округа Кашира Московской области полномочий по  внутреннему  муниципальному  финансовому  контролю в сфере бюджетных правоотношений, утвержденным Постановлением администрации городского округа Кашира Московской области от 29.01.2016 года N177-па (с изменениями и дополнениями), на основании Плана мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на второе полугодие 2018 года (с изменениями от 29.08.2018 года)  в целях осуществления финансового контроля были проведены плановые выездные ревизии соблюдения бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения за период 2016 - 2018 год в четырех учреждениях городского округа Кашира: МБДОУ «Богатищевский детский сад», МБДОУ «Детский сад №5», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №1», МАУК «Центр культурных инициатив», а также внеплановая выездная тематическая проверка за период с июня 2016 года по май 2018 года в МБДОУ «Средняя общеобразовательная школа №10» по вопросу правомерности начисления заработной платы.
Объем проверенных бюджетных средств по указанным выше учреждениям составил в сумме 294303,58 тысяч рублей.


В ходе проведения контрольных мероприятий выявлены следующие нарушения:
  1. В МАУК «Центр культурных инициатив» при ревизии выполнения муниципального задания установлено:
- в Отчете «Об исполнении муниципального задания» за 1 полугодие 2018 года допущено искажение отчетности по фактическому объему муниципального задания на оказание муниципальных услуг по количеству клубных формирований на безвозмездной основе в количестве 1 клубного формирования, что в суммовом выражении составляет 489500 рублей;

- в расписании клубных формирований за 2017-2018 и 2018-2019 творческие сезоны имеются коллективы, руководители которых не являются сотрудниками Учреждения. В Учреждении отсутствуют первичные учетные документы, подтверждающие правомерность нахождения указанных выше лиц в помещениях Учреждения и проведения ими занятий в Учреждении;

- по некоторым клубным формированиям установлено отсутствие журналов, подтверждающих выполнение муниципального задания. 
2. При ревизии обоснованности поступления субсидий на иные цели (на обеспечение горячим питанием детей в дошкольных образовательных учреждениях) по кодам субсидий «9101010» и «9101008» установлено, что из бюджета городского округа Кашира было излишне перечислено субсидий на иные цели ООО «Бейби Фуд» в общей сумме 45116 рублей 82 копейки, в том числе: 
- в МБДОУ «Детский сад №5» за период с 01.01.2018 года по 08.11.2018 года в сумме 40959 рублей;

- в МБДОУ «Богатищевский детский сад»  за период с 01.01.2018 года по 31.05.2018 года в сумме 4157 рублей 82 копейки; 
3. В МБДОУ «Детский сад №5» в «Табеле учета посещаемости детей» в графе «Плата по ставке» не учитывается фактический возраст воспитанника детского сада на дату посещения, что приводит к искажению расчетной величины родительской платы и целевых субсидий из бюджета. Так, в «Табеле учета посещаемости детей» за май, июнь, июль, август 2018 года размер родительской платы в графе «Плата по ставке» не был изменен в соответствии с фактическим возрастом детей по дате их рождения и не был отнесен к детям старше 3-х лет по оплате родительской платы. Величина не поступившей родительской платы за период май-август 2018 года составила в общей сумме  1408 рублей. 
4. В МБДОУ «Средняя общеобразовательная школа №1» в 2018 году предоставлялись завтраки и обеды учащимся льготных категорий «дети из многодетных семей», «трудная жизненная ситуация», «учащиеся 1 классов» при их фактическом отсутствии в школе. В результате, необоснованно предоставлена частичная компенсация на оказание услуг по приготовлению горячих завтраков и обедов льготным категориям обучающихся в общей сумме 1957 рублей 78 копеек.

5. При ревизии оказания платных дополнительных образовательных услуг, а также платных услуг физическим и юридическим лицам установлено:

- в МБДОУ «Богатищевский детский сад»:
а) пункт 4 «Положения об оказании платных образовательных услуг», утвержденного приказом от 28.08.2017 года №26 а/д, не соответствует постановлению администрации городского округа Кашира от 31.10.2016 года №3261-па по утверждению Тарифов на оказание платных образовательных услуг в части единицы измерения «час»;
б) в 2016-2017 и 2017-2018 учебных годах начисление родительской платы за организацию кружков: «До-Ми-Солька» (4 часа в размере 380 рублей) и «Английский-шаг за шагом» (8 часов в размере 660 рублей) осуществлялось по табелям учета посещения детей, где указывались дни посещения, а не часы нахождения ребенка на занятиях (одно занятие - 15,20,25,30 минут). Данное нарушение привело к завышению родительской платы за оказанные платные услуги и, соответственно, к необоснованному поступлению доходов от оказания платных услуг населению в общей сумме 39902 рубля 62 копейки.
В связи с необоснованным поступлением доходов от оказания платных услуг населению преподавателям была излишне рассчитана оплата труда с начислениями на оплату труда в размере 60% от полученного дохода в общей сумме 23941 рубль 57 копеек. 

- в МБДОУ «Средняя общеобразовательная школа №1»:

а) в 2016-2017 и 2017-2018 учебных годах время проведения одного занятия по утвержденному Учреждением расписанию (45 минут – академический час) не соответствует единице измерения «час» по Тарифам, утвержденным постановлением от 09.11.2016 года №3377-па (с учетом изменений);
б) в 2017-2018 учебном году данные табелей учета посещаемости детей в некоторых случаях не соответствуют данным приказов по Учреждению об изменении в комплектовании групп обучающихся на дополнительные платные образовательные услуги и заявлениям родителей об отчислении детей. В результате, по данным бухгалтерского учета числится задолженность обучающихся за оказанные платные услуги  по состоянию на 24.10.2018 года в размере 3607 рублей 50 копеек.
- в МАУК «Центр культурных инициатив»:

а) в «Положении по предпринимательской и иной приносящей доход деятельности», утвержденном приказом директора Учреждения №21/2-од (с изменениями от 25.12.2017 года №44-од) отсутствует информация, определяющая порядок взаимодействия исполнителя с потребителями платных услуг, в том числе: заключение договора об оказании платных услуг, содержание договора, порядок оплаты по договору, перечень первичных учетных документов, подтверждающих факт оказания платных услуг с формами соответствующих документов, наличие приказа о приеме лиц на обучение в кружках и объединениях, наличие графика проведения кружковой работы, плана работы платного кружка, перечень возможных льгот для отдельной категории граждан и другие необходимые сведения;

б) в корешках билетов и реестрах сдачи документов отсутствует наименование предоставленных услуг, что не позволяет проверить правильность применения  утвержденных тарифов при выдаче билетов;

в) предмет договоров, заключенных Учреждением с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, наименование услуги - «проведение совместного культурно-досугового мероприятия» не соответствует наименованию услуги по утвержденным Тарифам - «проведение спектаклей сторонними организаторами по билетам». Кроме того, в нарушение статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 года №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», в Учреждении отсутствуют первичные учетные документы, подтверждающие сумму валового сбора от проведенных мероприятий, что не позволяет проверить правильность определения стоимости оказанных платных услуг;

г) отсутствие в Учреждении  первичных учетных документов по проведению платных занятий в танцевально-оздоровительной студии «Тонус», в том числе: договора с физическими лицами - потребителями платных услуг по проведению занятий; приказа директора Учреждения на зачисление в платную студию; ежемесячные ведомости по расчетам с участниками студии.  
6. В МАУК «Центр культурных инициатив» при ревизии правомерности распоряжения муниципальным недвижимым имуществом, находящимся у Учреждения на праве оперативного управления, полноты поступления арендных платежей и возмещения арендаторами коммунальных и эксплуатационных расходов  установлено:

- остаток неоплаченных ПАО «МТС» денежных средств за право размещения оборудования по договору №D0903696 от 01.01.2009 года составляет по состоянию на 21.09.2018 года 74193 рублей 55 копеек;

- отсутствие у Учреждения документов по взаимоотношениям с ФГУП «Почта России», в том числе: договоров аренды; письменного согласия собственника на право распоряжаться недвижимым имуществом, находящимся в оперативном управлении; оплаты за используемые помещения;
- в нарушение пункта 2 статьи 3 Федерального закона от 03.11.2006 года №174-ФЗ «Об автономных учреждениях» (с изменениями и дополнениями), у Учреждения отсутствует согласие собственника на право предоставлять физическому лицу Юхмановой Н.Г. нежилое помещение по адресу: г.Кашира, ул.Клубная, д.2 общей площадью 60,6 кв.м); 
- в ходе осмотра нежилых помещений в здании МАУК «ЦКИ» - филиал «Культурно-досуговый центр «Родина» установлено, что помещения, находящиеся в здании по адресу: г.Кашира, ул.Советская, д.21 общей площадью 116,48 кв.м. занимает ООО «Сити Лайт» под кафе «Лукоморье». В Учреждении имеется договор аренды нежилого помещения от 25.11.2013 года, заключенный  МАУК городского поселения Кашира «КДЦ «Родина» с ООО «Сити Лайт» и дополнительные соглашения к договору, в том числе по зачету затрат на ремонт, проведенный ООО «Сити Лайт» на сумму 1440828 рублей 82 копейки.

Вновь созданным учреждением  МАУК «ЦКИ» и ООО «Сити Лайт» было заключено Дополнительное соглашение от 27.03.2017 года, в котором отсутствуют сведения об остатке затрат по ремонту арендованного помещения, засчитываемом в счет арендной платы с даты заключения дополнительного соглашения. В Учреждении отсутствуют первичные учетные документы по начислению арендной платы ООО «Сити Лайт» за период с 01.04.2017 года по 01.09.2018 года, а также документы, подтверждающие факт зачета остатка затрат по ремонту арендатором помещения, что не позволяет проверить правильность зачета взаимных требований между МАУК «ЦКИ» и ООО «Сити Лайт».

Кроме того, в нарушение пункта 2 статьи 3 Федерального закона от 03.11.2006 года №174-ФЗ «Об автономных учреждениях», у Учреждения отсутствует согласие собственника на право распоряжаться недвижимым имуществом, находящимся в оперативном управлении (право предоставлять в аренду нежилое помещение по адресу: г.Кашира, ул.Советская, д.21 общей площадью 116,48 кв.м). 

За период 2017-2018 год не выставлялись счета в адрес ООО «Сити Лайт» по коммунальным и эксплуатационным расходам. Однако, согласно данным бухгалтерского учета по состоянию на 01.09.2018 год ООО «Сити Лайт» перечислило в адрес Учреждения сумму в размере 30000 рублей.
7. В МБДОУ «Богатищевский детский сад» и МБДОУ «Детский сад №5» в нарушение пунктов 14.21 и 18.1  СанПин 2.4.1.3049-13, утвержденного постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 15.05.2013 года №26, в Договорах о совместной деятельности по медицинскому обслуживанию воспитанников, заключенных с ГБУЗ МО «Каширская ЦРБ», не указаны в обязанностях исполнителя: проведение витаминизации блюд под контролем медицинского работника; осуществление контроля за питанием детей; ведение медицинской документации. Кроме того, в Договоры включен пункт 2.2.12, относящийся к школам, а именно: оказание содействия в предоставлении медицинского работника на время сдачи ЕГЭ и для работы в детских оздоровительных лагерях, созданных на базе учреждений.
8. Учетная политика на 2018 год, разработанная МБУ «Межведомственная централизованная бухгалтерия» в части организации бухгалтерского учета в учреждениях образования и культуры, утвержденная приказом от 26.12.2017 года №3, не учитывает федеральные стандарты по бухгалтерскому учету, утвержденные приказами Минфина РФ от 31.12.2016 года №256н, №257н, №258н, №259н, №260н. Кроме того, в Учетной политике на 2018 год отсутствует срок передачи наличных денежных средств материально-ответственным лицом филиала материально-ответственному лицу головного учреждения и материально-ответственным лицом головного учреждения в кассу Централизованной бухгалтерии.

9. В МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №1» установлено: 

- в нарушение  Федерального закона от 06.12.2011 г. №402-ФЗ «О бухгалтерском учёте»:
а) не полное заполнение табелей учёта посещаемости детей по классам (графы «Пропущено дней», «Дни посещения, подлежащие оплате», «Причины непосещения»), исправления, отсутствие сводных данных по количеству дето - дней; 

б) в комиссионных актах на списание приготовленных порций (завтрак, обед) за апрель, май, сентябрь 2018 года Учреждением не указывались отсутствующие дети, за которых предоставлялись на реализацию невостребованные приготовленные порции другим детям;
в) по контрактам, заключенным с ООО «Жилресурс» на выполнение работ по техническому обслуживанию и ремонту внутренних сетей отопления, горячего и холодного водоснабжения, канализации, электрооборудования (ВРУ, ЩО), электропроводки, установлено не представление подрядчиком  Актов сдачи-приемки работ с расшифровкой по наименованию видов работ и требований, а также ежемесячных отчетов о выполнении работ  и о техническом состоянии систем, предусмотренных техническим заданием;

- в нарушение пункта 118 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 г №157н при получении предметов мягкого инвентаря в Учреждении не проводится маркировка данного мягкого инвентаря специальным штампом с несмываемой краской с указанием наименования учреждения;

- в нарушение раздела 1 пункта 46 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 года №157н Учреждением не на всех объектах основных средств обозначены инвентарные номера краской или иным способом, обеспечивающим сохранность маркировки.
10. При проведении выборочной инвентаризации основных средств и материальных запасов: 
- в МБДОУ «Богатищевский детский сад» и МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №1» установлены излишки в количестве 187 штук и 184,1 кв.м. на общую сумму 130974 рублей 65 копеек;
- в МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №1» установлена недостача в количестве 30 штук на общую сумму 24461 рублей 40 копеек.
11. При ревизии наличия и правильности оформления (заполнения) должностных инструкций и кадровых документов установлено:
- в МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №1»  отсутствуют трудовые договора на работников по внутреннему совместительству, а также трудовые договора с учителем русского языка и заведующим библиотекой;

- в МАУК «Центр культурных инициатив» в нарушение постановления Госкомстата России от 05.01.2004 года №1 карточки Т-2 у всех работников не заполнены в полном объеме; не на всех работников Учреждения имеются должностные инструкции; не на всех должностных инструкциях и трудовых договорах имеются ознакомительные подписи работников; не на всех работников в Учреждении имелись трудовые книжки; в некоторых трудовых книжках отсутствовали записи о принятии на должность.
12. При ревизии и тематической проверке начисления и выплаты заработной платы установлено:

- в МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №10»:

а)  в 2017 году в нарушение абзаца 4, абзаца 5 п.7 Положения об оплате труда по Учреждению от 17.03.2016 года излишне выплачена заработная плата кассиру при совмещении профессий одной ставки «главного бухгалтера» и одной ставки «экономиста» в общей сумме 58460 рублей 30 копеек;
б) в 2017 году излишне выплачена заработная плата заместителю директора по УВР в общей сумме 269630 рублей 27 копеек, в том числе: за счет выплаты доплат без подтверждающих локальных нормативных документов; необоснованной выплаты двойного оклада за должность заместителя директора по УВР; при отсутствии в расчете плановых показателей фонда оплаты труда за 2017 год доплат административному и техническому  персоналу кроме как доплат за счет вакантных должностей или временно отсутствующих сотрудников;
в) в период с января 2018 года по май 2018 года МБУ «Межведомственная централизованная бухгалтерия» необоснованно  начислено и выплачено в общей сумме 10072 рубля 80 копеек, в том числе: доплата до минимального размера оплаты труда некоторым сотрудникам; доплата воспитателю без подтверждающих локальных нормативных документов;
- в МАУК «Центр культурных инициатив»:

а) за период с мая 2017 года по декабрь 2017 года сотруднику филиала «Дом культуры им. Ленина» методисту по работе с детьми  за совмещение должности в «СДК «Знаменское»  была необоснованно выплачена доплата от должностного оклада как работнику, представляющему услуги, как в городской, так и в сельской местности, и доплата на «доплату за совмещение должности» за выполнение работ в сельской местности в  общей сумме 35359 рублей 04 копейки;

б) в июле 2018 года необоснованно выплачена доплата до минимального размера оплаты труда четырем сотрудникам филиала «Дом творчества им.Щукина» и одному сотруднику филиала «Дом культуры им.Ленина» в общей сумме 8227 рублей 85 копеек;
в) в августе 2018 года сотруднику филиала «Дом культуры «Родина» ведущему методисту  необоснованно выплачена доплата за совмещение профессии 0,5 ставки «сторожа» в сумме 670 рублей 09 копеек;
г) в 2017-2018 годах  необоснованно начислена и выплачена «доплата за расширение зоны обслуживания» на «доплату за совмещение профессии» шести сотрудникам Учреждения в общей сумме 604782 рублей 20 копеек;

д) в августе 2018 года необоснованно начислена и выплачена «доплата за совмещение профессии» (0,5 ставки руководителя кружка) методисту-организатору филиала «Дом культуры им.Ленина» при отсутствии документов, подтверждающих кружковую деятельность сотрудника, в сумме 9560 рублей.
13. В нарушение «Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта», утвержденного Приказом Минфина России от 21.07.2011 г. №86н, на официальном сайте в сети интернет www.bas.gov.ru  не в полном объеме размещена информация по МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №10» и МАУК «Центр культурных инициатив».
14. В МАУК «Центр культурных инициатив»:

- в нарушение статьи 131 Гражданского кодекса РФ (часть первая), Федерального закона «О государственной регистрации недвижимости» от 03.07.2015 года №218-ФЗ Учреждением не оформлена государственная регистрация прав на некоторые земельные участки, предназначенные для размещения объектов культуры;

- в выписке из ЕГРН от 24.07.2017 года по объекту недвижимости «Помещение» кадастровый номер 50:33:0000000:67314 сведения об адресе объекта недвижимости, наименовании и назначении объекта недвижимости не соответствуют сведениям по данному объекту недвижимости по Договору №21 ОУ-16/17 от 27.03.2017 года о закреплении муниципального имущества на праве оперативного управления.
Таким образом, по результатам ревизий, проведённых во втором полугодии 2018 года, муниципальными учреждениями городского  округа Кашира должны быть внесены денежные средства:

- в доход бюджета городского округа Кашира  в сумме 702248 рублей 53 копейки следующими учреждениями: МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №10», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №1», МАУК «Центр культурных инициатив»;

- в доход от оказания платных услуг в сумме 27549 рублей 07 копеек следующими учреждениями: МБДОУ «Богатищевский детский сад», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №1»;

- на восстановление излишне израсходованных денежных средств (субсидий на выполнение муниципального задания) в сумме 320933 рублей 20 копеек следующими учреждениями: МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №10», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №1», МАУК «Центр культурных инициатив».

Излишне перечисленные субсидии на иные цели по МБДОУ «Богатищевский детский сад» и МБДОУ «Детский сад №5» в общей сумме 45116 рублей 82 копейки необходимо учесть при расчете субсидий на иные цели по коду субсидий «9101010» и «9101008» в 2018 году.


По результатам контрольных мероприятий в муниципальные учреждения городского округа Кашира были направлены предписания об устранении выявленных недостатков и нарушений бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
Информация по устранению нарушений, указанных в предписаниях об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, получена от всех муниципальных учреждений, за исключением  МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №1». 

На отчетную дату 01.01.2019 года по результатам ревизий, проведенных во втором полугодии 2018 года, внесены денежные средства:

- в доход бюджета городского округа Кашира  в сумме 702248 рублей 53 копейки от следующих учреждений: МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №10», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №1», МАУК «Центр культурных инициатив»;

- в доход от оказания платных услуг в сумме 27549 рублей 07 копеек от следующих учреждений: МБДОУ «Богатищевский детский сад», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №1»;
- на восстановление излишне израсходованных денежных средств (субсидий на выполнение муниципального задания) в сумме 320933 рублей 20 копеек от следующих учреждений: МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №10», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №1», МАУК «Центр культурных инициатив».
Кроме того, во 2 полугодии 2018 года были внесены денежные средства от Учреждений по результатам ревизий, проведенных в первом полугодии 2018 года:

- в доход бюджета городского округа Кашира  в сумме 18975 рублей 44 копейки от следующих учреждений: МБДОУ «Барабановский детский сад», МБДОУ «Новоселковский детский сад» и МБДОУ «Зендиковский детский сад»;

- в доход от оказания платных услуг в сумме 4425 рублей 30 копеек от следующих учреждений: МБДОУ «Зендиковский детский сад»;

- на восстановление излишне израсходованных денежных средств (субсидий на выполнение муниципального задания) в сумме 231 рубль 30 копеек от МБДОУ «Зендиковский детский сад».

Начальник финансового управления 

администрации городского округа Кашира                                                              Л.Г. Николаева 
исп. Шувалова Е.Л. 8(49669) 28036
