ПРОЕКТ

«О назначении общественных обсуждений Проекта 
постановления администрации городского округа Кашира 
«Об утверждении программы профилактики рисков 
причинения вреда (ущерба) охраняемым законом 
ценностям при осуществлении Администрацией 

городского округа Кашира контроля на автомобильном 
транспорте, городском наземном электрическом транспорте 
и в дорожном хозяйстве на территории городского округа 
Кашира Московской области в 2023 году» 

       В соответствии с Федеральным законом от 30.07.2020г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»,  Постановлением Правительства РФ от 25.06.2021г. № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям», статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 24 Федерального закона от 21.07.2014 № 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации», Решением Совета депутатов городского округа Кашира Московской области от 22.10.2021 № 89-н «Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального образования «Городской округ Кашира Московской области» (в редакции от 24.05.2022 № 45-н), постановлением администрации городского округа Кашира от 26.10.2022 № 3580-па «Об утверждении Положения о порядке проведения общественных обсуждений проекта постановления администрации городского округа Кашира «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении Администрацией городского округа Кашира контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории городского округа Кашира Московской области в 2023 году» (далее – Положение), ст. 17 Устава городского округа Кашира Московской области, 
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Назначить общественные обсуждения проекта постановления администрации  городского  округа  Кашира  «Об  утверждении программы
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профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении Администрацией городского округа  Кашира
контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории городского округа Кашира Московской области в 2023 году» (приложение).
2.
Срок проведения общественных обсуждений: с 01 ноября 2022 года по 01 декабря 2022 года.
3.
Дата проведения общественных обсуждений: 02 декабря 2022 года в 14 часов 00 минут по адресу: Московская область, городской округ Кашира, г. Кашира, ул. Ленина, д. 2, каб. 425.
4.
Участники общественных обсуждений: граждане, постоянно проживающие на территории городского округа Кашира (далее – участники общественных обсуждений).

5.
Предоставление предложений и замечаний по вопросу, рассматриваемому на общественных обсуждениях, осуществляется в соответствии с Положением. 

6.
Определить МКУ «Управление строительства» городского округа Кашира органом, уполномоченным на организацию и проведение общественных обсуждений (далее – Уполномоченный орган).

7.
Уполномоченному органу:

7.1.
Обеспечить проведение общественных обсуждений в сроки, указанные в пункте 1 настоящего постановления, в соответствии с требованиями, предусмотренными Положением, и организовать: 
1)
оповещение о начале общественных обсуждений, которое оформляется по форме.

2)
размещение проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях, на официальном сайте Администрации городского округа Кашира в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и (или) в государственной или муниципальной информационной системе, обеспечивающей проведение общественных обсуждений с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;

3)
подготовку и оформление протокола общественных обсуждений;

4)
подготовку, регистрацию и опубликование заключения о результатах общественных обсуждений 
7.2. 
Осуществлять прием предложений и замечаний по проекту, рассматриваемому на общественных обсуждениях, в соответствии с Положением:

7.3. 
Проинформировать лиц, внесших предложения и замечания, о принятом решении по каждому предложению и замечанию в соответствии с Положением способом, посредством которого были поданы указанные предложения и замечания.
7.4.
 Осуществить регистрацию и опубликование заключения о результатах общественных обсуждений в порядке, установленном для официального опубликования муниципальных правовых актов в соответствии с Уставом городского округа Кашира Московской области; разместить на официальном интернет-сайте Администрации городского округа Кашира.
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8.
МКУ «Центр обслуживания» городского округа Кашира                        (Дёмина М.Ю.),  в срок не позднее 2 дней  со  дня  принятия,  опубликовать 
настоящее постановление в газете «Вести Каширского района», разместить на официальном сайте Администрации городского округа Кашира в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

         9. Настоящее постановление вступает в силу после официального опубликования.

10. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Главы администрации городского округа Кашира Бородина Ю.Д.
Глава
городского округа Кашира                                                           Н.А. Ханин
Проект представлен:

Директор МКУ «Управление строительства» 

городского округа Кашира 

В.М. Коротков
Проект согласован:

Первый заместитель
Главы администрации

городского округа Кашира

Ю.Д. Бородин
Начальник правового управления

администрации городского округа Кашира

И.В. Бабенков 

Начальник отдела автодорог, транспорта и связи

МКУ «Управление строительства» 

городского округа Кашира 

Ю.В. Соснюк
Исполнитель:
Ведущий специалист отдела автодорог, транспорта и связи

МКУ «Управление строительства» 

городского округа Кашира 

Д.В. Дандуков

69
Разослано:
в дело – 2
отдел автодорог, транспорта и связи - 1

Дёминой - 1
регистр - 2
        6 экз.
