ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА  

к докладу Руководителя администрации городского округа Кашира Московской области о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления за 2015 год и их планируемых значениях на 3-х летний период
Прошедший 2015 год был непростым для всей Московской области, исключением не стал и Каширский муниципальный район. Но, несмотря на это, в районе удалось сохранить положительные тенденции роста по ряду показателей. 

За 2015 год объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования в Каширском муниципальном районе составил 3,610 млрд. руб., что составляет 218 процентов к уровню прошлого года. Оборот розничной торговли за 2015 год составил  6,1 млрд.руб., темп роста по сравнению с соответствующим периодом 2014 года составил 100,3%. По сравнению с 2014 годом среднемесячная заработная плата работников организаций, не относящихся к субъектам малого предпринимательства, увеличилась на 1,6 % и составила 37 052 руб.

1. Экономическое развитие

Администрация Каширского муниципального района осуществляет мероприятия по созданию условий для развития малого и среднего предпринимательства, увеличения количества малых и средних предприятий. 

На территории Каширского муниципального района в 2015 году осуществляли деятельность 668 субъектов малого и среднего предпринимательства из них 52 - малых, 607 - микро и 9 - средних. 

Положительная динамика роста числа малых предприятий и доли среднесписочной численности работников малых предприятий в Каширском муниципальном районе обусловлена, в том числе, и мероприятиями, проводимыми администрацией района по развитию малого и среднего предпринимательства, которые включают, в том числе, финансовую поддержку в рамках реализации мероприятий программы Каширского муниципального района «Предпринимательство Каширского муниципального района» на 2014-2018 годы.

 В 2015 году из бюджетов всех уровней выделено 8 233,792 тыс. рублей, в том числе:

- из бюджета Российской Федерации - 5 284,0 тыс. рублей;

- из бюджета Московской области - 1 321,0 тыс. рублей;

- из бюджета Каширского муниципального района – 1 628,792 тыс. рублей.

Проведен конкурс по отбору заявок на право заключения соглашения о предоставлении целевых бюджетных средств Каширского муниципального района в форме субсидий на осуществление частичной компенсации затрат субъектам малого и среднего предпринимательства, связанных приобретением оборудования в целях создания и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров. В результате Конкурсного отбора определены 3 победителя Конкурса, которым принято решение о выделении субсидий:

- ООО «Каширский завод стальных конструкций» (производство металлоконструкций)- 2 692,725 тыс. рублей;

- ООО «Фермерское Хозяйство «Седек» (выращивание однолетних культур) - 1 709,295 тыс. рублей;

- ООО «ПТК-МЯСПРОМ» (переработка мяса птицы и производство мясных полуфабрикатов) - 3 402,980 тыс. рублей.

Создано 14 рабочих мест.

Проведен конкурс по отбору заявок на право заключения соглашения о предоставлении целевых бюджетных средств Каширского муниципального района в форме субсидий на частичную компенсацию  затрат начинающим субъектам малого предпринимательства.

В результате Конкурсного отбора определены 2 победителя Конкурса, которым принято решение о выделении субсидий:

- ИП Орлова Яна Николаевна (образование для взрослых и прочие виды образования) – 128,792 тыс. рублей;

- ООО «Каширское поле» (выращивание зерновых, технических и прочих сельскохозяйственных культур) - 300,0 тыс. рублей.

Основными направлениями деятельности администрации городского округа Кашира  на 2016 год и перспективу является оказание поддержки по приоритетным направлениям развития малого и среднего предпринимательства городского округа Кашира, таким как обрабатывающие производства, транспорт и связь, сельское хозяйство, сельскохозяйственное производство, бытовые услуги и другие  в рамках реализации мероприятий муниципальной программы городского округа Кашира «Предпринимательство городского округа Кашира на 2016-2020 годы», продолжение работы по взаимодействию с представителями субъектов малого и среднего предпринимательства, объединениями организаций и предприятий городского округа Кашира  по созданию условий для развития малого бизнеса на территории городского округа Кашира.

Доля среднесписочной численности работников малых и средних предприятий в численности работников всех предприятий и организаций Каширского муниципального района в 2015 году составила 27,88 процента, что составляет 104,0 процента к уровню 2014 года. На период 2016-2018 гг планируется дальнейший рост значения данного показателя.

Ведется работа по привлечению инвестиций на территорию городского округа Кашира. За 2015 год по данным статистики объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) составил 3,610 млрд. руб., что составляет 218 процентов к уровню прошлого года, в том числе 2,879 млрд. руб.– инвестиции крупных и средних организаций и 0,731 млрд. руб. – малых предприятий, микропредприятий и инвестиции по индивидуальному жилищному строительству. Объем инвестиций в основной капитал в расчете на одного жителя составил 53639 руб.

Увеличение объемов инвестиций связано как с реализацией новых инвестиционных проектов (строительство тепличного комплекса площадью 22га. ООО «Агрокультура Групп» и ввода в эксплуатацию третьей очереди завода по производству элементов благоустройства и стенового ограждения ООО «Конгломерат»), так и модернизации и реконструкции ряда крупных и средних предприятий городского округа (строительство склада готовой продукции ООО «Фрито Лей Мануфактуринг» и реконструкция и модернизация производственных мощностей ООО «НГК «Кашира»).

В 2016 году планируется увеличить объем инвестиций до 3,853 млрд. рублей, в том числе за счет реализации 2-й очереди строительства тепличного комплекса ООО «Агрокультура Групп» и реконструкции промышленной площадки под мясоперерабатывающий комплекс ООО «Черкизово-Кашира». В периоды 2016-2018 годов планируется продолжить комплексную работу по дальнейшему привлечению инвестиций в экономику городского округа.

На территории Каширского муниципального района в 2015 году осуществляли хозяйственную деятельность сельскохозяйственные организации: ЗАО «Ледово» (растениеводство и животноводство), ООО «Рускар Интернешнл» (растениеводство), ООО «Национальная грибная компания Кашира» (грибоводство), ООО ФХ «Седек» (растениеводство), ООО «Агрокультура Групп» (овощеводство). Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций в 2015 году в общем их числе составила 40%. К 2018 году доля прибыльных сельскохозяйственных организаций планируется на уровне 100%.

На территории городского округа Кашира протяженность автодорог общего пользования местного значения составляет 373,6 км.                                               В 2015 г. протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения с усовершенствованным покрытием увеличилась на 2,7 км в сравнении с 2014 г., что стало возможным благодаря тому, что из бюджета Московской области были выделены средства для проведения ремонта дорог общего пользования местного значения и проездов к дворовым территориям:

- городскому поселению Кашира в размере  6 682,8 тыс. руб.                                             

- городскому поселению Ожерелье в размере   2 022,2 тыс. руб.

- Каширскому муниципальному району в размере  10 299,6 тыс.руб. 
   Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения в 2015 году увеличилась на 0,1 процент  по сравнению с предыдущим годом.
В целях уменьшения доли автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, планируется дальнейшее проведение работ по ремонту автомобильных дорог, продолжение работ по инвентаризации автодорог, а также участие в областных программах по проведению ремонта дорог за счет средств бюджета Московской области.   
Общее количество населенных пунктов  городского округа Кашира составляет 98 единиц, из них не имеют регулярного транспортного сообщения с административным центром – 7 единиц. Транспортное             сообщение с административным центром в данных населенных пунктах отсутствует в связи с тем, что подъездные автодороги не имеют твердого покрытия и численность постоянно проживающих жителей в этих населенных пунктах мала (от 0 до 9 человек.)

       Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения составляет 0,03 % (в 2014 г. – 0,03%).

       В целях развития транспортной инфраструктуры планируется продолжить совместную работу с территориальными отделами по оптимизации автобусных маршрутов и графиков движения транспорта, провести мониторинг обеспеченности населенных пунктов маршрутами регулярных перевозок и мониторинг обеспечения выполнения параметров перевозок и расписаний движения транспортных средств, согласованных в установленном порядке, на маршрутах регулярных перевозок по регулируемым тарифам.
В 2015 году в Каширском районе наблюдается рост среднемесячной заработной платы. За отчетный период она сложилась в сумме 37,0 тыс. рублей, что на 1,6 процента выше уровня прошлого года.

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников:

муниципальных дошкольных образовательных учреждений увеличилась в 2015 году на 5,6 процента и составила 27,7 тыс. руб. 

муниципальных общеобразовательных учреждений – на 1,1 процента и составила 39,0 тыс. руб.

учителей муниципальных общеобразовательных учреждений - на 9,7 процента и составила 48,0 тыс. руб.

муниципальных учреждений культуры и искусства – на 4,9 процента и составила 31,1 тыс. руб.

муниципальных учреждений физической культуры и спорта – на 5,3 процента и составила 26,7 тыс. руб.

2.Дошкольное образование 

Для удовлетворения потребности населения в услугах дошкольного образования в Каширском муниципальном районе в 2015 году действовала сеть из 29 дошкольных образовательных учреждений  различных по организационно-правовой форме, типу и режиму работы, из них: 18 городских и 11 сельских. 

Дошкольные образовательные учреждения  посещали дети дошкольного возраста от 1 года до 7 лет: 3030 человек, что на 3,2 процентов (94 человека) выше значения 2014 года. Численность детей в Каширском муниципальном районе в возрасте от 1 года до 7 лет по состоянию на 1 января 2016 года составила 4202 человека. Значение показателя уменьшилось за год на 46 человек. В связи с этим в 2015 году наблюдается уменьшение доли детей в возрасте 1 - 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях, в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет, с 69,11 процентов в 2014 году до 72,11 процентов в 2015 году.

Численность детей в возрасте от 1 года до 7 лет, состоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, уменьшилась и на 01.01.2016 г. составила 418 человек (9,45 процентов от общей численности детей от 1 года до 6 лет). Показатель доли детей в возрасте 1 - 6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения уменьшился в связи с введением в декабре 2015 года в режим функционирования нового детского сада на 160 мест с 12,41 процентов по итогам 2014 года до 9,95 процентов по итогам 2015 года. Увеличение численности детей, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях, а также сокращение очередности произошло и из-за увеличения количества мест в дошкольных образовательных учреждениях за счет ремонта помещений и открытия новых групп.

На территории городского округа Кашира отсутствуют здания муниципальных дошкольных образовательных учреждений, которые находились бы в аварийном состоянии.

Определяя основные направления развития системы дошкольного образования на 2016-2019 годы, следует отметить следующие:


-увеличение количества мест в дошкольных образовательных учреждениях;


-увеличение охвата услугами дошкольного образования детей в возрасте с 1 года до 7 лет;


-повышение качества услуг дошкольного образования;


-улучшение качественного уровня организации питания, в соответствии с возрастными и физиологическими потребностями детей в пищевых веществах и энергии;


-улучшение кадрового обеспечения системы дошкольного образования и повышения профессионального уровня работников дошкольного образования;


-повышение активности и  компетенции родителей в вопросах воспитания детей дошкольного возраста;


-повышение открытости дошкольных образовательных учреждений;


-повышение эффективности использования бюджетных средств в дошкольном образовании;


-улучшение условий  содержания и образования детей, повышение эффективности использования материально-технической базы системы дошкольного образования.

3.Общее и дополнительное образование

В 2015 году в Каширском муниципальном районе сложилась многоуровневая сеть образовательных учреждений общего и дополнительного образования, которая включает в себя 26 образовательных учреждений. Сформирована оптимальная сеть различных типов и видов образовательных учреждений: 22 общеобразовательных школы и 4 учреждений дополнительного образования. Все образовательные учреждения имеют лицензию на право осуществления образовательной деятельности и государственную аккредитацию. В 2015 году в общеобразовательных учреждениях обучалось 6507 учащихся.

В 2015 году единый государственный экзамен сдали успешно и подтвердили освоение основных общеобразовательных программ среднего общего образования 271 выпускник муниципальных общеобразовательных учреждений, что составляет 98,9 процентов от общего количества выпускников, участвовавших в едином государственном экзамене.

Аттестат о среднем общем образовании в 2015 году не получили 5 выпускников 11 (12) классов, что составляет 1,84%.
Для повышения качества образования выпускников 11-х классов и успешной сдачи ЕГЭ планируется усилить работу по повышению качества образования: проводить диагностические работы с целью выявления и устранения пробелов, индивидуальные консультации и дополнительные занятия, факультативы и элективы, использовать в работе по подготовке к государственной итоговой аттестации ресурсы сети «Интернет» (on-line тестирования, материалы открытого банка заданий и демоверсии ФИПИ).

Одним из основных показателей качества общего образования является количество в муниципальном образовании общеобразовательных учреждений, реализующих программы общего образования, соответствующие современным требованиям обучения. В Каширском муниципальном районе в 2015 году доля таких учреждений составила 86,4 процентов от общего количества общеобразовательных учреждений, что соответствует плановому показателю муниципальной программы «Образование Каширского муниципального района» на 2015-2019 годы.

Из 22 общеобразовательных учреждений, осуществляющих деятельность на территории городского округа Кашира, 5 расположены в зданиях, требующих капитального ремонта. Доля таких учреждений в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений, по сравнению с 2014 годом, снизилась на 9,12 процентов (7 единиц) в результате проведения ремонтных работ в течение 2015 года. В 2016-2018 годах запланированы мероприятия по проведению капитального ремонта в зданиях общеобразовательных учреждений, что приведет к дальнейшему снижению данного показателя.

В Каширском муниципальном районе в 2015 году отсутствовали обучающиеся, занимающиеся во вторую (третью) смену.

Общий объем расходов бюджета Каширского муниципального района на общее образование составил 709 049 тыс. рублей, что на 20 854 тыс. рублей больше, чем в 2014 году. Увеличение расходов в 2015 году по сравнению с 2014 годом обусловлено предоставлением средств на укрепление материально-технической базы  и проведение ремонтных работ в  учреждениях.  

В 2015 году доля детей, получающих услуги по дополнительному образованию составила 92,3 процента, что на 2,28 процента выше планового показателя муниципальной программы «Образование Каширского муниципального района» на 2015-2019 годы.  Общее количество детей, получающих услуги по дополнительному образованию составило 7275 человек.

Основные задачи и направления социально-экономического развития системы образования городского округа Кашира на 2016-2018 годы:

1. Обновление содержания образования, повышение его качества и доступности.

2. Обновление кадрового потенциала.

3. Улучшение технического состояния зданий образовательных учреждений.

4. Повышение заработной платы работников сферы образования.

4.Культура

На территории городского округа Кашира находится 22 муниципальных учреждения культуры, из них: 17 учреждений культурно-досугового типа, 1 парк, 1 музей, 3 библиотеки.

Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры составляет 94,1%.

Уровень фактической обеспеченности библиотеками составляет 100%. В 2015 году 5 сельских библиотек были переданы в Каширский муниципальный район в соответствии с законодательством Московской области. По результатам анализа деятельности 1 библиотека была переведена в пункт книговыдачи (д. Яковское сельского поселения Домнинское).

Фактическое количество парков на территории городского округа Кашира – 1. Несколько лет назад г. Ожерелье вошёл  в Губернаторскую программу Московской области по созданию парка. В 2015 году был разработан проект парка «Дубовая роща», в 2016 году предстоит первый этап благоустройства парка, таким образом, фактическая обеспеченность парками культуры и отдыха составит 100%. На создание и благоустройство парка в микрорайоне Ожерелье из бюджета Московской области выделено 10 млн. рублей, софинансирование из бюджета городского округа Кашира – 10 млн. рублей. 

В городском округе Кашира общее количество муниципальных учреждений культуры (юридических лиц) – 22, из них здания 13 требуют капитального ремонта из-за отсутствия ремонтных работ на протяжении многих лет (59,1%). Снижение показателя планируется в 2018 году за счёт проведения капитального ремонта в МБУК «Дом культуры Ожерелье» (в рамках освоения средств субсидии на проведение капитального ремонта и технического переоснащения по государственной программе «Культура Подмосковья»).

Число объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности, в 2015 году составило 7, из них 4 объекта требуют консервации или реставрации. В связи с передачей имущества городских и сельских поселений в городской округ Кашира, объекты культурного наследия будут оформляться в муниципальную собственность. Реставрация объектов планируется за счёт арендаторов-инвесторов.

5. Физическая культура и спорт


Число постоянно занимающихся физической культурой и спортом по сравнению с 2014 годом увеличилось на 17,9% и составило в 2015 году 20329 человек (30,4%  от постоянного населения на конец года). К 2018 году данный показатель будет увеличен до 26089 человек.

Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся составила 99,3% (9083 человека). Планируется ежегодное увеличение показателя на 0,01-0,02%. 

Увеличение указанных показателей планируется за счёт введения в эксплуатацию физкультурно-оздоровительного комплекса с бассейном, строительство которого начато и закончится в конце 2016 года. Также будет продолжена пропаганда занятий физической культурой и спортом на территории городского округа Кашира.

6.Жилищное строительство
Общая площадь жилых помещений в Каширском муниципальном районе, введенная в действие за 2015  год – 10,0 тыс.кв.м., что составляет к показателю за 2014 год 142,9%. В 2016 году планируется ввести в эксплуатацию жилые помещения общей площадью  9,0 тыс.кв.м.  В 2017-2018 годах планируется дальнейший рост данного показателя.

Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения более чем в 2 раза увеличилась по сравнению с показателем 2014 года и составила 60,67 га.

 Площадь земельных участков, предоставленных для индивидуального жилищного строительства, в 2015 году составила 34,92 га, в том числе в собственность – 21,68 га, в аренду – 13,24 га. Уменьшение значения показателя связано с уменьшением количества поданных заявлений в 2015 году о предоставлении в аренду земельных участков. В тоже время предоставление в собственность земельных участков увеличилось за счет обращений правообладателей земельных участков в связи со вступлением в силу с 01.03.2015г. Земельного кодекса РФ в части возможности увеличения площади земельного участка их собственниками путем перераспределения (предоставлена возможность выкупить дополнительно прилегающий земельный участок за 50% от кадастровой стоимости).

Для комплексного освоения в целях жилищного строительства в 2015 году земельные участки не предоставлялись. 

Площадь земельных участков, предоставленных в аренду для целей любого вида строительства (кроме жилищного строительства, индивидуального жилищного строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства) в 2015 году составила 4,76 га, что выше аналогичного показателя прошлого года на 26,6 процентных пункта. Увеличение значения показателя связано с предоставлением 1,7 га под строительство подземного газопровода низкого давления на 11 месяцев.

В дальнейшем в 2016 году планируется предоставление земельных участков по данному направлению общей площадью 32га, в том числе 30га для строительства и размещения федерального спортивно-образовательного центра «Академия игровых видов спорта». 

В 2015 году земельные участки так же предоставлялись в собственность для целей любого вида строительства (кроме жилищного строительства, индивидуального жилищного строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства), общая площадь которых составила 5,75га. Уменьшение показателя связано с уменьшением в 2015 году поданных заявок на выкуп земельных участков по данному направлению.

Площадь земельных участков, предоставленных в безвозмездное срочное и постоянное (бессрочное) пользование для целей любого вида строительства (кроме жилищного строительства, индивидуального жилищного строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства) в 2015 году составила 362,87 га, в том числе в постоянное (бессрочное) пользование 359,83 га, в безвозмездное срочное пользование – 3,04 га. Увеличение данного показателя связано с предоставлением Государственному бюджетному учреждению Московской области «Центр содействия развитию земельно-имущественного комплекса Московской области» в постоянное (бессрочное) пользование 3-х участков общей площадью 359,79 га, что выше планового показателя, установленного Министерством имущественных отношений Московской области на 2015 год, в 2,2 раза.

7. Жилищно-коммунальное хозяйство

В сфере жилищно-коммунального хозяйства приоритетом является обеспечение устойчивого и бесперебойного функционирования всех систем жизнеобеспечения жилищного фонда, социальных объектов, сокращение затрат на оказание жилищно-коммунальных услуг, а также устранение необоснованного расходования всех видов ресурсов.

Общее число организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории  Каширского муниципального района в 2015 году составляло 7 единиц,  из них 1 организация коммунального комплекса, осуществляющая производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке  сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующая объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности по договору аренды или концессии, участие Московской области или  муниципального района в уставном капитале которой составляет не более 25 процентов.

В соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации собственники помещений в многоквартирных домах обязаны выбрать и реализовать один из способов управления многоквартирными домами:

- непосредственное управление собственниками помещений в многоквартирном доме;

-управление товариществом собственников жилья либо жилищным кооперативом или иным специализированным потребительским кооперативом;

-управление управляющей организацией частной формы собственности.

В 2015 году  в Каширском муниципальном районе 86,32% собственников жилых помещений выбран и реализуется один из способов управления многоквартирными домами, что составляет 972 многоквартирных дома их 1126 домов, 8 из которых находятся в муниципальной собственности. Показатель «Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами» не достигает 100%, в связи с тем, что 154  многоквартирных дома, управление которыми осуществляется управляющими организациями, выбранными по результатам открытого конкурса.   


Основными проблемами в жилищно-коммунальном хозяйстве являются: недостаточный уровень собираемости платежей с населения за предоставленные ЖКУ и несвоевременная и не в полном объеме оплата за энергоресурсы. В 2015 году проводился мониторинг работы предприятий  ЖКХ с целью контроля за уровнем собираемости платежей и погашения задолженности. В 2016-2017 г.г. планируется продолжить мониторинг работы управляющих и ресурсоснабжающих организаций городского округа Кашира с целью контроля за уровнем собираемости платежей с населения и погашения имеющейся задолженности за энергоресурсы.

В Каширском муниципальном районе в 2015 году доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия составила 2,8 процента, что менышее показателя прошлого периода на 0,06 процентных пунктов. Уменьшение в основном связано с уменьшением в 2015 году на два человека, улучшивших жилищные условия по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.  Полностью выполнена адресная программа Московской области «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда Московской области на 2013-2015 годы». 

Согласно адресной программе Московской области «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда Московской области на 2016-2020 годы» переселение граждан по городскому округу Кашира запланирован на период 2017-2020 годы.

В 2015 году получили жилые помещения и улучшили жилищные условия 49 человек. В дальнейшем предполагается продолжить работу в данном направлении.

Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет, составила в 2015 году – 50,53%, что менышее показателя прошлого периода на 0,13 %. Уменьшение в основном связано с увеличением в 2015 году Общее число многоквартирных домов. В дальнейшем в 2016 году планируется улучшение данного показателя за счет осуществления постановки на государственный кадастровый учет земельных участков в отношении 52 многоквартирных домов.
8. Организация муниципального управления

Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений местного бюджета по дополнительным нормативам отчислений) в общем объёме собственных доходов консолидированного бюджета Каширского муниципального района Московской области за 2015 год по сравнению с прошлым годом возросла на 14,73 процентных пункта и составила 34,1 процента. Рост показателя обусловлен уменьшением в местном бюджете доли межбюджетных трансфертов из бюджета Московской области в 2015 году.

Фактические поступления налоговых и неналоговых доходов возросли на 23,3% по сравнению с уровнем прошлого года. Рост произошел по доходам от использования и реализации имущества, находящегося в муниципальной собственности.

      На рассмотрении в Арбитражном суде Московской области в рамках банкротства в 2015 году находилось 3 организации муниципальной формы собственности: МУП «Дирекция Единого Заказчика «Городское хозяйство», МУП «Производственно-технический комплекс», МУП «Экоресурсы».

В отношении МУП «Экоресурсы» в 2015 году конкурсное производство завершено и 30.11.2015г. в ЕГРЮЛ внесена запись о прекращении деятельности. 

Балансовая стоимость основных фондов МУП «Дирекция Единого Заказчика «Городское хозяйство», МУП «Производственно-технический комплекс», в отношении которых введены процедуры банкротства, по состоянию на 01.01.2016г. составила 34 881, тыс. рублей.

Полная учетная стоимость (балансовая) основных фондов всех организаций муниципальной формы собственности на конец 2015 года составила 1 миллиард 734 тысяч рублей, что ниже значения показателя прошлого года на 13,4 процентных пункта. Снижение данного показателя связано передачей в силу закона в собственность Московской области муниципального имущества Каширской центральной районной больницы балансовой стоимостью более 382 млн.руб.

В связи с указанным выше, доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности на 01.01.2016г. увеличилась по сравнению с прошлым годом и составила 2,01 процента.

По завершению процедур банкротства в отношении указанных выше муниципальных унитарных предприятий предполагается в дальнейшем улучшение показателя «Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности».

В 2015 году в Каширском муниципальном районе нет незавершенного в установленные сроки строительства объектов.

В 2015 году в незавершенном строительстве находилась 1 очередь строительства Центральной районной больницы, строительство которой осуществлялось в период с 1995 по 2004 годы. Администрацией проводится работа по привлечению инвестора для завершения строительства, подана заявка в Министерство экономики Московской области для включения данного объекта к реализации на условиях государственно-частного партнерства. В 2015 году данный объект снят с баланса Каширского муниципального района.
В Каширском муниципальном районе в 2015году, как и в предыдущие годы, отсутствует просроченная кредиторская задолженность по оплате труд муниципальных учреждений.
Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования снизились на 13,48 рублей. Снижение показателя обусловлено проведением оптимизации штатной численности структуры администрации Каширского муниципального района в 2015 году.

Утверждение схемы территориального планирования городского округа Кашира планируется осуществить в 2016 году.
9. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности

Администрацией Каширского муниципального района разработана и утверждена Постановлением от 15.10.2015 г. № 2453-па, муниципальная Программа городского округа Кашира «Энергоэффективность и развитие энергетики на территории городского округа Кашира на 2016-2020 годы». администрацией городского округа Кашира реализуются мероприятия данной Программы.

Проведение мероприятий по энергосбережению в многоквартирных домах (ремонт фасадов, утепление трубопроводов, замена оконных блоков на пластиковые в местах общего пользования, установка доводчиков на входгых  и дверях подъездов) ведет к снижению объема потребления тепловой энергии в 2015 году по сравнению с 2014 годом с 0,19  Гкал на 1 кв. метр общей площади до 0,185 Гкал на 1 кв. м общей площади.

В 2015 году было достигнуто уменьшение удельных величин потребления горячей воды в многоквартирных домах по сравнению с 2014 годом за счет увеличения установленных индивидуальных приборов учета с 23,44 куб. метров на 1 проживающего до 23,22  куб. метров на 1 проживающего.

 В 2015 году  произошло  снижение удельных величин потребления холодной воды в многоквартирных домах по сравнению с 2014 годом за  счет увеличения установленных индивидуальных приборов учета с 53,36 куб. метров на 1 проживающего до 49,52 куб. метров на 1 проживающего.

  Кроме того в 2015 году  произошло  снижение удельных величин потребления газа в многоквартирных домах по сравнению с 2014 годом за  с 208,1 куб. метров на 1 проживающего до 163,47  куб. метров на 1 проживающего, за счет увеличения установленных индивидуальных приборов учета.

В 2015 году в муниципальных бюджетных учреждениях были выполнены мероприятия по комплексной замене ламп накаливания на энергосберегающие, установке приборов учета, замене оконных и дверных блоков.

Расход потребления энергоресурсов увеличился за счет ввода в эксплуатацию нового детского учреждения – детского сада в   микр. Кашира-2, за исключением потребления природного газа, объемы потребления, которого сократились с 1,84 куб. метров  на 1 проживающего до 0,76 куб. метров на 1 проживающего.
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