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Об установлении нормы предоставления 
площади жилого помещения по договору 
социального найма и учетной нормы 
площади жилого помещения в 
Городском округе Кашира 
Московской области
В соответствии со ст. 50 Жилищного кодекса РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Московской области от 23.09.2015 № 146/2015-ОЗ «Об организации местного самоуправления на территории Каширского муниципального района», Уставом муниципального образования «Каширский муниципальный район» Московской области,

Совет депутатов муниципального образования «Каширский муниципальный район» Московской области
РЕШИЛ:
1. Установить на территории Городского округа Кашира Московской области:

1.1 Норму предоставления площади жилого помещения по договору социального найма на 1 (одного) человека 12 квадратных метров общей площади.

С учетом конструктивных и технических параметров многоквартирных домов размер общей площади предоставляемого жилого помещения может превышать размер общей площади жилого помещения, определенный исходя из нормы предоставления площади жилого помещения, указанной в абзаце 1 настоящего пункта, но не более чем на 5 квадратных метров в общей сложности.
1.2 Учетную норму площади жилого помещения на 1 (одного) человека не более 8 квадратных метров общей площади.
2. Опубликовать настоящее решение в газете "Вести Каширского района" и разместить на официальном сайте администрации Каширского муниципального района в сети Интернет.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

4. Отменить следующие решения: 
- решение Совета депутатов муниципального образования «Каширский район» Московской области от 07.07.2005 г. № 90 «Об установлении нормы предоставления и учетной нормы площади жилого помещения на территории муниципального образования «Каширский район»;
2
- решение Совета депутатов муниципального образования «Городское поселение Кашира» от 26.11.2009 г. № 49/13 «О принятии муниципального правового акта «Положение о норме предоставления площади жилого помещения по договору социального найма и учетной норме площади жилого помещения в муниципальном образовании «Городское поселение Кашира»;

- решение Совета депутатов муниципального образования «Сельское поселение Топкановское» Каширского муниципального района Московской области от 30.07.2008 г. № 38/4 «Об установлении учетной нормы и нормы предоставления площади жилого помещения по договору социального найма на территории сельского поселения Топкановское Каширского муниципального района Московской области»;
- решение Совета депутатов муниципального образования «Сельское поселение Домнинское» Каширского муниципального района Московской области от 25.09.2008 г. № 47/08 «Об установлении нормы предоставления и учетной нормы площади жилого помещения на территории муниципального образования «Сельское поселение Домнинское»;

-  решение Совета депутатов сельского поселения Базаровское Каширского муниципального района Московской области от 19.03.2008 г. № 6/3 «Об установлении учетной нормы и нормы предоставления площади жилого помещения по договору социального найма на территории сельского поселения Базаровское»;

- решение Совета депутатов муниципального образования сельского поселения Знаменское Каширского района Московской области от 14.02.2008 г. № 18/3 «Об установлении учетной нормы и нормы предоставления площади жилого помещения по договору социального найма»;

- решение Совета депутатов муниципального образования «Сельское поселение Колтовское» Каширского муниципального района от 16.10.2008 г. № 30/8 «Об установлении нормы предоставления и учетной нормы площади жилого помещения на территории сельского поселения Колтовское».

- решение Совета депутатов муниципального образования «Городское поселение Ожерелье» Каширского муниципального района Московской области от 02.06.2008 г. № 5/21 «Об установлении учетной нормы и нормы предоставления площади жилого помещения по договору социального найма на территории городского поселения Ожерелье Каширского муниципального района Московской области».
5.  Контроль за исполнением настоящего решения возложить на заместителя председателя Совета депутатов муниципального образования «Каширский муниципальный район» Алентьеву Г.Н.

Глава Каширского

муниципального района                                                                              Д.В. Бобров
Дата подписания: 15.12.2015г.

