
                  от 01.03.2021       № 8-пг
О назначении общественных обсуждений 

проекта постановления администрации
городского округа Кашира Московской области
«Об определении границ, прилегающих
к некоторым организациям и объектам территорий,
на которых не допускается розничная продажа
алкогольной продукции и розничная продажа
алкогольной продукции при оказании услуг
общественного питания на территории 
городского округа Кашира»


В соответствии со статьей 16 Федерального закона от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 24 Федерального закона от 21.07.2014 № 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации», статьей 17 Устава городского округа Кашира Московской области, Положением о порядке проведения общественных обсуждений об определении границ, прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается

розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, на территории городского округа Кашира, утвержденным постановлением администрации городского округа от 03.09.2020 № 1815-па ( в редакции постановления администрации городского округа от 01.03.2021 № 452-па, на основании письма Министерства сельского хозяйства и продовольствия Московской области от 18.01.2021 № Исх-639/20-18,

ПОСТАНОВЛЯЮ:


1.
Назначить общественные обсуждения проекта постановления администрации городского округа Кашира Московской области «О внесении изменений в постановление администрации городского округа от 05.10.2020г. № 2091-па «Об определении границ, прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории городского округа Кашира» (далее – Проект постановления) (приложение).
2

2.
Срок проведения общественных обсуждений: с 01 марта 2021 года по 10 марта 2021 года.
3.
Дата проведения общественных обсуждений: 11 марта 2021 года в 14 часов 00 минут по адресу: Московская область, городской округ Кашира, г. Кашира, ул. Ленина, д. 2, каб. 304.
4. Участниками общественных обсуждений по Проекту постановления являются участники алкогольного рынка, ведущие хозяйственную деятельность на территории городского округа Кашира Московской области, представители образовательных организаций; организаций, осуществляющих обучение несовершеннолетних; представители учреждений, осуществляющих медицинскую деятельность или осуществляющих медицинскую деятельность наряду с основной (уставной) деятельностью на основании лицензии, выданной в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, за исключением видов медицинской деятельности по перечню, утвержденному Правительством Российской Федерации; собственников спортивных сооружений, собственников источников повышенной опасности, определяемых органами государственной власти субъектов Российской Федерации в порядке, установленном Правительством Российской Федерации, боевых позиций войск, полигонов, узлов связи, расположений воинских частей, специальных технологических комплексах, зданий и сооружений, предназначенных для управления войсками, размещения и хранения военной техники, военного имущества и оборудования, испытания вооружения, зданий и сооружений производственных и научно-исследовательских организаций Вооруженных Сил Российской Федерации, других войск, воинских формирований и органов, обеспечивающих оборону и безопасность Российской Федерации, вокзалов, аэропортов (далее – участники общественных обсуждений).

5.
Предоставление предложений и замечаний по вопросу, рассматриваемому на общественных обсуждениях, осуществляется в соответствии с Положением о порядке проведения общественных обсуждений об определении границ, прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, на территории городского округа Кашира, утвержденным постановлением администрации городского округа Кашира от 03.09.2020г. № 1815-па (в редакции постановлением администрации городского округа Кашира от 01.03.2021 г. № 452-па (далее - Положение).
6.
Определить Комитет по экономической политике администрации городского округа Кашира органом, уполномоченным на организацию и проведение общественных обсуждений (далее – Уполномоченный орган).

7.
Уполномоченному органу:

7.1.
 Обеспечить проведение общественных обсуждений Проекта постановления в сроки, указанные в пункте 1 настоящего постановления, в соответствии с требованиями, предусмотренными разделом 3 Положения, и организовать: 
1)
оповещение о начале общественных обсуждений Проекта постановления;

2)
размещение Проекта постановления, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях, на официальном сайте Администрации 
городского округа Кашира в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.kashira.org.).
3)
подготовку, регистрацию протокола о результатах общественных обсуждений. 
7.2. 
Осуществлять прием предложений и замечаний по Проекту постановления, рассматриваемому на общественных обсуждениях, в соответствии с Положением.
7.3.
 Осуществить опубликование протокола о результатах общественных обсуждений в порядке, установленном для официального опубликования муниципальных правовых актов в соответствии с Уставом городского округа Кашира Московской области; разместить на официальном интернет-сайте Администрации городского округа Кашира (www.kashira.org.), и в каб. 304 Администрации городского округа Кашира по адресу: Московская область, городской округ Кашира, г. Кашира, ул. Ленина, д. 2.
8.
МКУ «Центр обслуживания» городского округа Кашира                        (Демина М.Ю.), в срок не позднее 2 дней со дня принятия, опубликовать настоящее постановление в газете «Вести Каширского района», разместить на официальном сайте Администрации городского округа Кашира в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

9.
Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы администрации городского округа Кашира Горшкову Е.С.
	Глава 
городского округа Кашира
	Д.В. Волков


Проект представлен:

Заместитель председателя комитета по

экономической политике администрации

городского округа Кашира

В.О. Демкин
Проект согласован:

Заместитель Главы администрации

городского округа Кашира

Е.С. Горшкова
Заместитель Главы администрации
городского округа Кашира
С.Р. Зосимова

Начальник Управления образования администрации
городского округа Кашира
Г.Н. Филяева

Начальник правового управления 

администрации городского округа Кашира

И.В. Бабенков
Начальник отдела по культуре,

Спорту, туризму и работе с

молодежью администрации 

городского округа Кашира

Т.В. Кривицкая

Исполнитель:

Главный специалист отдела по

экономической политике 
МКУ «Центр обслуживания»

Ю.М. Гаврилина
Разослано:

Регистр - 2

дело – 2 
Горшкова Е.С. -1
Туровцев И.В. – 1

Демина М.Ю. – 1

Кривицкая Т.В. – 1

Филяева Г.Н. – 1 

Отдел предпринимательства – 1 


    10

экз.

                                                                                       Приложение к

                                                                                                     постановлению Главы

                                                                                          администрации

городского округа Кашира

Проект постановления администрации 

городского округа Кашира

  «О внесении изменений в постановление 

администрации городского округа Кашира

от 05.10.2020г. № 2091-па

«Об определении границ прилегающих

к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, на территории городского округа Кашира»
Во исполнение статьи 16 Федерального закона от 22.11.1995г. № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2012 № 1425 «Об определении органами государственной власти субъектов Российской Федерации мест массового скопления граждан и мест нахождения источников повышенной опасности, в которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, а также определении органами местного самоуправления границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции», на основании Устава городского округа Кашира Московской области, с учетом результатов общественных обсуждений (протокол от 11.03.2021 №1),

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1.
Внести в постановление администрации городского округа Кашира от 05.10.2020г. № 2091-па «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, на территории городского округа Кашира» (далее - постановление) следующие изменения:

1.1.
Пункт 2. Порядка определения границ, прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции  и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории городского округа Кашира (приложение №1 к постановлению)  (далее – Порядок) дополнить подпунктом 2.3. следующего содержания:
 «2.3. «Торговый центр» - совокупность торговых предприятий и/или предприятий по оказанию услуг, реализующих универсальный ассортимент товаров и услуг, расположенных на определенной территории, спланированных, построенных и управляемых как единое целое и предоставляющих в границах своей территории стоянку для автомашин.».

1.2. Пункт 6. Порядка дополнить абзацем следующего содержания:  

  «Границы прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания устанавливаются в пределах одного этажа торгового центра по прямой линии от входа в помещения, указанные в подпунктах 9.1., 9.2., 9.3  пункта 9 Порядка без учета искусственных преград.».

1.3. Порядок дополнить пунктом 9 следующего содержания:

 «9. Границы прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания в случае размещения объектов, предусмотренных подпунктом  10 пункта 2 статьи 16 Федерального закона от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», расположенных в торговых центрах, устанавливаются на расстоянии от:

9.1. Помещений, находящихся во владении и (или) пользовании образовательных организаций (за исключением организаций дополнительного образования, организаций дополнительного профессионального образования) – 50 метров;

9.2. Помещений, находящихся во владении и (или) пользовании организаций, осуществляющих обучение несовершеннолетних – 50 метров;

9.3. Помещений, находящихся во владении и (или) пользовании юридических лиц независимо от организационно-правовой формы и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих в качестве основного (уставного) вида деятельности медицинскую деятельность или осуществляющих медицинскую деятельность наряду с основной (устав-ной) деятельностью на основании лицензии, выданной в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, за исключением видов медицинской деятельности по перечню, утвержденному Правительством Российской Федерации - 50 метров.».
2. МКУ «Центр обслуживания» городского округа Кашира           (Демина М.Ю.) опубликовать настоящее постановление в газете «Вести Каширского района» и разместить на официальном сайте Администрации городского округа Кашира в телекоммуникационной сети «Интернет» (www. kashira.org).   
3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы администрации городского округа Кашира Московской области Горшкову Е.С.
Глава 
городского округа Кашира
                                                             Д.В. Волков
