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ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ
ГОРОДСКОГО ОКРУГА КАШИРА
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

	«28» декабря  2022г.
	№
	62/а


 г. Кашира

	О внесении дополнений в приказ №112/а от 14 декабря 2021 г. «Об утверждении перечня кодов подвидов по видам доходов, главным администратором которых являются органы местного самоуправления городского округа Кашира Московской области и (или) находящиеся в их ведении казённые учреждения на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов»

	В соответствии со статьей 20 Бюджетного кодекса Российской Федерации,  

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести  в Приложение к приказу  Финансового управления администрации городского округа Кашира № 112/а от 14 декабря 2021 г. «Об утверждении перечня кодов подвидов по видам доходов, главным администратором которых являются органы местного самоуправления городского округа Кашира Московской области и (или) находящихся в их ведении казённые учреждения на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов» (далее - Приложение) следующие  изменения:
            1.1.
Дополнить   пункт 18 Приложения  кодом подвида:

         «1 16 01 053 01 0059 140 - 
Административные штрафы, установленные Главой 5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за административные правонарушения, посягающие на права граждан, налагаемые мировыми судьями, комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав (штрафы за нарушение порядка рассмотрения обращений граждан)».
          1.2.
Дополнить   пункт 30 Приложения  кодом подвида:

         «1 16 01 203 01 0008 140 - 
Административные штрафы, установленные Главой 20 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за административные правонарушения, посягающие на общественный порядок и общественную безопасность, налагаемые мировыми судьями, комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав (штрафы за нарушение правил производства, приобретения, продажи, передачи, хранения, перевозки, ношения, коллекционирования, экспонирования, уничтожения или учета оружия и патронов к нему, а также нарушение правил производства, продажи, хранения, уничтожения или учета взрывчатых веществ и взрывных устройств, пиротехнических изделий, порядка выдачи свидетельства о прохождении подготовки и проверки знания правил безопасного обращения с оружием и наличия навыков безопасного обращения с оружием или медицинских заключений об отсутствии противопоказаний к владению оружием)».
          2. Настоящий приказ вступает в силу с момента подписания.

3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на начальника Бюджетного отдела Гаврилину Ольгу Викторовну.
Начальник финансового

управления администрации 

городского округа Кашира                                                           И.В. Козлова


