Информация о заключенных Соглашениях о взаимодействии
Контрольно-счетная палата городского округа Кашира при осуществлении своей деятельности вправе взаимодействовать с Контрольно-счетной палатой Московской области, с контрольно-счетными органами других субъектов Российской Федерации и муниципальных образований, а также со Счетной палатой Российской Федерации, с территориальными управлениями Центрального банка Российской Федерации, налоговыми органами, органами прокуратуры, иными правоохранительными, надзорными и контрольными органами Российской Федерации, Московской области, городского округа Кашира, заключать с ними соглашения о сотрудничестве и взаимодействии (часть 1 статьи 19 Положения о Контрольно-счетной палате городского округа Кашира, утвержденного решением Совета депутатов городского округа Кашира от 28.06.2022 № 65-н).
В целях осуществления сотрудничества и взаимодействия, Контрольно-счетной палатой городского округа Кашира заключены и используются в своей деятельности:

-  Соглашение об информационном взаимодействии между Контрольно-счетной палатой Московской области и Контрольно-счетной палатой городского округа Кашира от 29.09.2017г.

- Соглашение об информационном взаимодействии между Управлением Федерального казначейства по Московской области и Контрольно-счетной палатой городского округа Кашира от 10.06.2016г. (доп. соглашение от 23.07.2018г.).
          -    Соглашение о сотрудничестве и взаимодействии с Контрольно-счетной палатой Московской области от 26.11.2018г.
- Соглашение о порядке взаимодействия между Контрольно-счетной палатой городского округа Кашира и Каширской городской прокуратурой от 24.05.2022г.
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